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зу фармері.

шкіри,

розправи

В НІМЕЧЧИНІ СТРАЧЕНО ВАН ДЕР ЛЮББЕ, ЩО
ЗАПОВІДАЄ НОВІ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ДЛЯ 

ОІАЛОЛЛ О 11111 і в /і в 11 п 1*71 а ■ п і л 111 **
ПРИЗНАВСЯ ДО ПІДПАЛУ РАЙХСТАҐУ

сіп і,і.

СТРАЙК МОЛОЧАРІВ ЗАКІНЧИВСЯ
ЧАСТИННОЮ ПЕРЕМОГОШ

А а (1 г е в в : 
Сог. РгіісЬапі Ате. аші МсСге£ог 8і. 

Підпірея> Мап., Сапаіа

заявив 
адресу

Сама поліція вбила ставіського, щоб 
РЯТУВАТИ ВІД СКАНДАЛУ ЧЛЕНІВ УРЯДУ

РАДЯНСЬКИЙ АМБАСАДОР ДО БЕРЛІНА ПРО 
ТОРГОВЛЮ СРСР З АМЕРИКОЮ

жуть вживати американці, як, 
наприклад, нітрат, асбестос, хе- 
мікалії, тверде дерево, 
футра її манган.

Подруге, амбасадор 
з деякою іронією на 
капіталістичного світа: “Аме
рика є скептична, бо в остан
ніх пару роках вона втратила 
майже всі свої кредити в Ев- 
ропі або вони “заморозилися”. 
Хочу однак підчеркнути, іцо зі 
всіх країн у світі СРСР є оди
нокий. що завжди виплатив на 
час свої зобовязання, в той 
час, коли деінде не лише по
одинокі капіталістичні підпри
ємства, але навіть цілі країни 
проголосили себе банкротами".

тов. Салтера, Білаі| не дав нія
кої відповіді! помимо того, що 
адвокат запитував його про цс 
кілька разів. “Я питаю вас 

мо
вою”, говорив адвокат Ґріп- 

яких вибір тов. Салтера, берґ, “і хочу, щоб/ви відпові
ли па моє питання”. Але сві
док не дав ніякої відповіді!.

Розправа тривала від 9 год. 
вечора до 12 год. опівночі. 
Наприкінці розправи суддя за
явив, що видасть своє рішення 
пізніше.

Після розправи і.г.._,.... 
вибору; Олстром, муніци- фармері домагалися промовця.

7 '”7. . ' . - На сцену вийшов тов. Е. Б.

В ПРОВІНЦІЇ САСКЕЧЕВАН ГИНУТЬ 
МАСОВО КОНІ Й ХУДОБА З ГОЛОДУ

Ріджайна, Саск. — В пятьох 
муніципалах у південнім Са- 
скечсвапі загинуло з браку па
ші більше як 600 коней від 1-го 
жовтня 1933 року. Багато біль
ше коней і худоби загине в 
найближчих тижнях, якщо уряд р(‘ПИшсться дуже багато в капі- 
не прийде з негайною допомо
гою для фармерів.

Положення в цих муіііципа- 
лах є серйозне.
останніх пять років не було там 
майже ніякого врожаю через 
посуху. Минулої зими уряд 
вислав був багато коней з пів
денного Саскечевану до північ
ного, де вони серед великих 
морозів шукали паші під гли
бокими снігами і багато з них 
вигинуло. Деякі фармері ду
мали позивати уряд за відшко
дування, але опісля занехали 
цю думку, бо знали, що в ка
піталістичнім суді справедли
восте не знайдуть.

Цього року положення коло 
цих фармерів є ще тяжче. Ба
гато з них не мають збіжжя на 
засів і нема виглядів, що їхні 
фарми будуть засіяні па весні. 
Фармері вдаються за допомо

гою до мупіцппалїв, а ті відеи- могли закупити потрібну’пашу.

Париж. -— Скандал з прова
лом кредитового муніципаль
ного банку в Байоп, в Наслідок 
чого пропало 40 мільйонів до
ларів людських грошей, став 
ще більше обтяжений для 
французького уряду зі смертю 
Сергія Ставіського, оспошніка 
банку.

Поліція сповістила, що Ста- 
віський поповнив самогубство, 
коли мав бути арештований, лови. 
Ного знайдено у віллі у під
ніжжю французьких Альп. Ко
ли поліція вдерлася до замкне
ної кімнати, Ставіський пострі- 
лив себе в голову й пізніше по
мер.

Опозиційні газети не мають 
віри цьому офіційному пояс
ненню й відкрито обвинувачу
ють поліцію, що вона сама вби
ла Ставіського, щоб затушку
вати скандал. Вони кажуть, що 
Ставіського вбито, щоб він не 
виявив в суді, ,що самі члени 
уряду були замішані в скандал.

Альберт Даліміє, міністср 
кольопіп, який був безпосере
дньо замішаний в скандал, зре- 
зиґнував, щоб рятувати цілий

талістичній пресі, особливо те
пер, коли в Саскечсвані збли
жаються з'агальні проніиціо- 

На протязі пальні вибори. Премієр Ендер- 
сон їздить по мітінґах й гово
рить фарме'рам про те, як його 
консервативний уряд “дбає” 
про них.

Всі ці муніципали є в півден
них округах Асінібоя і Вилов 
Бопч. Вони називаються: Лейк 
оф ді Риверс, Стонгсдж, Вуд 
Ривер, Пинто Крік і Веверлі. З 
браку паші гинуть масово копі 
й худоба також у північно-за
хіднім Саскечсвані, особливо в 
муніципалах Канаап, Пердю і 
Гилсбурґ. Саскечеванська релі- 
фова комісія обіцяла дати до
помогу/ для фармерів, але досі 
не дала її.

Фармері домагаються негай
ної допомоги в паші або кре
диту в банках, щоб вони сами

І

Кінгстоні
ВЯЗНІВ.

Він заявив, що хоч під нати
ском пуб.шчної опінії підчас 
кінгстонськнх розправ в липні 
наступили деякі маленькі но- 

, то влада знаходить 
інший спосіб, щоб нехтувати ці 
поліпшення.

В Лек ду Боннет, Ман,, відбулося судове 
переслуханий в справі уневажнення 

вибору ріфа від О.Ф.
Ровз, дистріктовий секретар 
ЛФЄ па Манітобу, який у своїй

і вказав на те, чому' 
буржуазія зі своїми агентами 
намагається усунути тов. Сал
тера зі становища ріфа. Між 
іншим тов. Ровз згадав про те, 
що банкирі мають контролю 
над муніципалами і тягнуть з 
них проценти тоді, коли бага
тьом фармерам відмовляється 
допомоги.

Тов. Ровз згадав про вики-’ 
давня фармерів з фармів за 
довги і податки. Він навів ви
падок, де мавптед поліцай в 
околиці Брокенгед викинув є 
фарми фармера, який був ка
лікою. Це мабуть було причи
ною того, що після промови 
до тов. Ровза приступив сер
жант мавптед поліції і зажадав, 
щоб тов. Ровз ішов з ним.. Тов. 
Ровз відповів, що піде, але хо
че вперед бачити варант на 
своє арештування.

Сержант поліції бере товариша 
Ровза на допити.

На це сержант відповів, що 
він покищо не хоче його аре
штувати, але бажає мати з ним 
розмову в іншім будинку. Гізв. 
Ровз відповів, що піде до по
лісмена, але вперед мусить за
лагодити деякі справи на мі- 
тіпґу.

Залагодивши деякі організа
ційні справи, він пішов до по- 
ліційного сержанта па допити, 
які тривали досить довго і 
фармері почали непокоїтися, 
що поліція його арештувала. 
Але по якімсь часі тов. Ровз 
прийшов назад.

Тепер фармері з великою не
терпеливістю чекають па рі
шення судді. Вони кажуть, що 
ніяк не допустять до того, щоб 
буржуазія зі своїми агентами 
позбавила їх їхнього ріфа. Во
ни мають надію, що виграють 
справу, але якби сталося таке, 
що суд видасть рішення в їх 
пскористь, то вони поставлять 
другого кандидата на ріфа з 

присутні Обєднаного Фронту і виберуть 
його величезною більшістю.

Е. Б, Р.

Барлинґтон, Вис. — Страйку
ючі фармері спинили минулого 
тижня поїзд з молоком на пів
день від Борлингтон й вилляли 
сім вагонів молока в рови 
здовж треки. Кількасот пікет
ників спинили поїзд на Су Лайн 
в той спосіб, що понакладали 
дерева й каміння на шини. Сім 
вагонів були наладовані бань
ками з молоком, які створено 
й поскидано на землю.

З Ш і к а ґ о доносять, що 
страйк молочарів цілком спи
нив доставу молока до міста. 
Сотки тисяч гальонів молока 
виллято на дорогах, в самім 
місті здомповано багато тро- 
ків з молоком до ріки. Шікаґ- 
ська поліція арештувала 100 
робітників, але цим вона ніяк 
не могла спинити діяльносте 
пікетників. З цього виходить, 
що страйкуючі фармері мали 
підтримку з боку шікагських 
робітників у своїй боротьбі за 
вищі ціни на молоко. <

У Валворт, Висканзин, 2,000 $2.10, як цього домагалися зра- 
пікетчиків штурмували тамо-

кабінет перед упадком.
Перед парламентом відбу

лася демонстрація проти уря
ду, підчас якої арештовано 200 
осіб. Демонстрацію влаштува
ли монархісти. І Іоліція заата- 
кувала демонстрантів, які кри
чали “рабівники й убійпики” 
на адресу уряду.

Підчас сутички багатьом де
монстрантам порозбивано го-

Поліція забльокувала 
всі вулиці, що ведуть до пар
ламенту, й забарикадувала-са
мий будинок палати послів.

Рівночасно в палаті послів 
уряд премієра Шотсма боров
ся за своє життя, як посли вно
сили інтерпеляції в справі скан
далу. Опозиційні посли заки
дають корупцію в уряді, пар
ламенті й пресі, яка дала спро
могу Ставіському натягнути 
“публику” на 40 мільйонів до
ларів.

і 1а запевнення премієра Шо
тсма, що він особисто розслі- 
дить справу, палата послів по 
довших дебатах ухвалила його 
урядові вотум довір’я 360 голо
сами проти 229.

СІМОХ В КІНГСТОНСЬНІИ ВЯЗНИЦІ
їоронто, Вязепь, недавно 

звільнений з Кіш стонської тюр
ми, вислошпі перед урядника
ми Канадської Робі тничої Обо
рониш’ Ліги небезпеку, що 
уряд і тюремні урядники пла
нують дальше переслідування 
Гима Бака і його товаришів у 
Кіш стопі та інших боповіших

Запитаний, чому на його 
думку вісім робітничих провід
ників відмовилися працювати 
в шапах, він заявив, що відно
сини в шапах стають певпно- 
симі й наскільки цс відносить
ся до вісьмох, вони були В по
стійній небезпеці в цих шапах.

Кари стали гостріші, ніж ко- 
либудь передТим. Сподіють
ся, що яких 50 дегенератів, за
суджених на коротке увязнен- 
ня, будуть звільнені на парол. 
Деякі з них були засуджені 
другий і третій раз. Це ро
биться з розмислом, щоб роз
бити дух інших вязнів.

В Радянськім Союзі арештовано 26 
осіб за економічний шпіонаж

---------------------------- - <5,
Між арештованими є 6 чужинців і 20 росіян, які були представ

никами міжнародної торговельної фірми з головним осід
ком в Женеві, Швайцарія, що мала свої філії в СРСР. __
Між арештованими чужинцями є два австрійські піддані, 
два німецькі, один бельгійський і один лаоський.

шию молочарню, здомпували 
90,000 гальонів молока й ушко
дили заведення. Урядникам 
молочарні дано пересторогу, 
щоб вони не відкривали її.

Намагання перевезти молоко 
через бльокаду привело до го
строго бою між депюті-шери- 
фами й 300 пікетників, які спи
нили поїзд з молоком в Сторт- 
вент, Вис. Поліція відперла 
пікетників лише при помочі 
слізних газових бомб. Уряд
ники чотирох головних дистри- 
буційних компаній підрахува
ли, що лише одного дня, 7-го 
січня, страйкері здомпували 
або зіпсули газоліною більше 
як 600,000 гальонів молока.

Найновіші депеші з Шікаго 
повідомляють, що бойовий 
страйк молочарів скінчився 
тим, що власники молочарень 
підписали новий контракт з 
фарм. організацією Пюр Милк 
Асосіейшен, яким зобовязала- 
ся платити фармерам $1.85 за 
100 фунтів молока, замість

В 1933 Р. В СПОЛ. ДЕРЖАВАХ 
ЗЛІНЧОВАНО 42 НЕГРІВ.

Ню йорк. — Міжнародня Ро
бітнича Оборона повідомляє, 
що протягом 1933 року в Спо
лучених Державах злінчовано 
47 осіб, в тім числі 42 негрів і 
чотири жінки. В іюрівнанні з 
попереднім роком число жертв 
ЛІІ1ЧОНОГО терору збільшилося 
на 10 осіб. До судової відпові
дальності! не потягнено нікого 
за цих 47 убивств.

........ ... фракції в німецькім 
райхстагу, і три болгарські ко
муністи й політичні ніжачі

і 1 Іо-

Лек ду Бонет Ман,—Минулої 
пятниці вечером відбулося тут 
переслухавші в справі петиції 
кількох 1 . 
го Фронту незаможних фармб- 
рів, яка домагалася упеважнен- 
пя вибору на ріфа тов. А. Р. 
Салтера на тій підставі, що він 
не має відповідних маєткових 
кваліфікацій па це становище. 
Тов. Салтер кандидував па рі
фа від Обєднаного Фронту в 
муніципальних виборах, що 
відбулися 1 грудня, і був ви
браний більшістю 66 голосів.

Росправою проводив віині- 
пегський суддя Корі. Обєдна- 
ний Фронт заступав С. Ґрін- 
берг, адвокат Канадської Ро
бітничої Оборонної Ліги у Він
ніпегу. Противну сторону за
ступав адвокат Брус Томсон З 
Вінніпегу, який, як кажуть, є 
адвокатом помершого земель
ного спекулянта МскАртура, цьому випадку', 
що мав тут великі простори 
землі, якими тепер заряджують 
банкирі.
Хто і чому підписав петицію 

за уневажненням виборів.

І хоч петицію за упеважнен- 
пям вибору' т. Салтера на ріфа він робив підчас виборів проти 
підписало щось трох фармерів, 
між ними один радний муніцп- 
палу, що має кілька секцій зем
лі, то повнішій факт свідчить, 
ш.0 апліканти були тільки оруд- зрозумілою англійською 
дям в руках дійсних багатіїв, 
для 
бідняцького фармера, на ріфа 
муиіципалу був не на руку.

Свідками на розправі були: 
Степлі Білан, який доручив т.

і Салтерові судові документи у 
звязку з петицією; МекИнташ, 
радний муиіципалу і один з

. тих, що домагалися уневажпец-
■ ня і
■ пальний асесор; Тір, муніци-
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Виходить кожної середи — РиЬІівЬеД еуегу ТСеіденсіау

іуд засудив його і виправдні, Кажуїь, що В.щ Дер Дюобе 
чотирох інших шдіудпнх, яким пішої, 11ід
не міг доказати шяко, юши. Ю і,пні,лиши з„о|п шеііші і їй і 

....... ...‘"'І’*11' ‘ 1 І'і'гсі Тор- казані,,, дач, пере.іемещщ .
ґ.н р, бутшіїш і о,іона комуні >ш\

Берлін. — Захоплюючий по
гляд на торговельні вигляди 
між Сполученими Державами 
та Радянським Союзом — тією 
країною необмежених можли
востей та великих досягнень 
— висловив минулого тижня 
Лев Хінчук, радянський амба
садор до Берліна, в своїй про
мові па обіді перед американ
ською торговельною* палатою 
в Німеччині.

Хінчук зазначив в гордістю, 
що Радянський Союз став не 
лише одним з найважніших 
підпор світового миру, але та
кож одною з найбільших інду
стріальних країн у світі, і далі 
швидко зростає.

Він не оставив сумніву, що 
Радянський Союз буде купу
вати зі Сполучених Держав ли
ше так далеко, як та країна 
прийме радянські експорте або 
дасть сприятливі кредити. Ці 
умови, однак, не виправдують 
на його думку ніякого амери
канського скептицизму відно
сно радянської торговлі з двох 
причин.

Поперте, сказав він, Радян
ський Союз розвиває нові га- 

міжпародпій ’1'3* індустрії та сільського го
сподарства, продукти, яких мо-

го.кшу 10 січня Георгій Дімітров, Б іщой 
нон і Василь Тапеїі.

Не діш лічись на тс, що чо- 
іирох комуністів шпірандано 
під напором масових проте 
‘ТІІІ І, ЦІ.ІІМ спіч, І Ч.ІсрІІІСЬК.І 
в.іала тримає їх її нормі і їм'.іії 

' за "дер.

Страйкуючі молочарі спинили і вилляли 7 вагонів молока. 
Бойова акція фармерів примусила власників 

молочарень підвищити ціни на молоко.

Ад р е с а: 
Сог. Ргіісіїага Дує. апі Мс(1гв£ог 8к. 

\Ушпіре8', Мап., Сапайа

Одночасно арештовано 20 
російських службовців фірми, 
то функціонувала ц Радянськім 
м-.1'1''* 'ІеІ’ез псіанніх 12 років, управи гель контрольної 
Між арештованими чужинцями 
є’ два австрійські піддані, два 
німецькі, однії бельгійський і 
один дішеькнй. Всі вони ре
презентували компанію в СРСР 
через дощ і роки.

В Мосміі не опубліковано по 
ьищо офіційної иашщ в ціп 
і’прані, як також не у ще відо- 

|Міім, де відбуде ї вся судова ро.ь 
| прана, коли взагалі тке буде, 
. і ,,Є Є ще ІІІОО-

поіперджує .мальво обшшуначепі.
".................... ; 1 Іродсташшки німецького, ан-

Іогрійського, дансі ктч о й белі.-

Ляііішії', Німеччина. Ту, 
оііоіііщсно, що Марінусоїіі Ван 
Дер .Чюббе, 24-літш.ому го- 
Л1ШДЦСІІІ, С ТІГ, о г 
за підпал німецького райхста- 
гу в .потім 1933 року. Па суді 
пін нріпнаїїсн до підпалу, але 
відмовився сказані, чи мш, 
яких ГПІ.ІЬІІІІКІІІ.

Смертний присуд іди На,,
Де.і Любббс пидаїш 23 г|,удшіі ..ащожу, новий процес 
КОЛИ ііаіініііцші фішіщпькші'а.аішу :,ра;і\".

Москва. Нове шпигунство, 
що своєю сензацією дорівнує 
широко відомому шпигунству 
Брптіш Метрополитсн Викере, 
шійш.іо на верх минулої неділі 
і арештунашжм головного 
унраіште.пі і пятьох чужинець
ких представників контрольної 
компанії "Моеіеііе (іевегаїе ,1с» 
Кііі'мчіїапеї’к’’, з головним осід
ком в Женені, яка мас свої фі- 
іії в кількох більших містах 
Радіш, ької о Союзу,

Арені іоіішпіх ошшувач.\ є гі
єн в економічнім шпіонажі.
пій'шоґ С МІ’М,,1|Ю ор' !йо '«рештовані 
і «ції іаціеіо. 11^0 11 # VI* І> ■ , » ч м• .. . _

експорт до головних портіні

гійського уряду були в Мосві, 
щоб дістати ближчі інформації 
про справу, а і 
Червоний Хрест зацікавився 
справою бельгійця, якого кра
їна не має дпп.іьоматіїчннх 
стосунків з Радянським Сою
зом.

Арештованими чужинцями є: 
Сп.твейн Бенгардт, голошиїй 

.і компа
нії для СРСР, підданий Бельгії, 
якого офіс є в Москві; По.,еф 
Вайпзелг, голошиїй урядник 
компанійного офісу н Марію- 
но.ті, пристані над Чорним мо
рем, апстрієць; Кар.і Вайнзелт, 
його браг, представник компа
нії в Новоросійську; Вільгельм 
Лорнее, представник компанії н 
Архангельську, підданий Данії; 
Еміль Фляйшле, німець, служ
бовець компанії в Ленінграді; 
Герберт Роден, німець, управи- ліпшення, 
тель компанії в Батумі.

(Донінчсиня на 5-Ій стороні.)

Більше як 600 коней загинуло в пятьох муніципалах південного 
Саскечевану з браку паші. Фармері не мають збіжжя па засів, 

але уряд нічого собі з цього не робить.

лають їх до реліфовоі комісії, 
яка складається з політичних 
наганячів й фермерською нуж
дою не цікавляться.

Досі уряд не дав майже ні
якої допомоги фармерам, хоч 
про цю допомогу говориться

__________
Відбувалося вечером в просторій міській 

салі, прийшло около 400 фармерів, щоб замаШфеетувати 
свою солідарність з Обєднаним Фронтом. - Дистріктовий промові 
суддя Корі з Вінніпегу заявив, що видасть своє рішення 
пізніше. - Після розправи в тій самій салі відбувся масо
вий мітінг, на якому промовляв тов. Е. Б. Ровз, дистрікто
вий секретар ЛФЄ. — Сержант мавптед поліції бере тов.
Ровза на допити,

пальний секретар і депюті рі- 
торнінГ офіцер підчас виборів, 
і тов. Салтер, пововибрапий 

противників Обєднано- ріф від Обєднаного Фронту.
Оборонець каже, що петицію 

треба відкинути.

Тов. Салтер доказував, що 
позиваюча сторона не має най
меншої підстави домагатися 
уневажнення його вибору, що 
теперішня податкова вартість 
його маєтку (асесмент) є біль
ша, як цього вимагає поправ
ка до муніципального закону, 
ухвалена на останній сесії ма- 
нітобського парламенту. Ад
вокат Грінбсрг запитував та
кий самий випадок у звязку з 
муніципальними виборами в 
минулому, де суд відкинув по
дібну петицію за уневажнення 
виборів, доказую1;^ що так са
мо повинен поступити суд в 

Муніципаль
ний асесор признав, що тепе
рішня податкова вартість ма
єтку тов. Салтера є більша, як 
цього вимагає новий закон.

Дуже заплутався у своїх зі
знаннях Стенлі Білан. На пи
тання адвоката Ґрінберга, чи
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ти.

Радянські робітники й

І.,

Виборець.

І'. //лЧ/іПКНЧ.Л'НЇЄ,

ЦІ.І .к

но
на

т;і|)ки Катюші і спокійною 
чину подій, що розгортаються

Допомогою пар ті і 
класові своєю, но- 

ІМ’РОІНГГН духовні ІІІІГКІІ НО- 
гнучко1() апарату п при

оібропі.І юрба •

ДИМИТРІЙ ФУРМАНОВ

ЧАЛАЄВ
(Червона армія В боротьбі з 

 ■—

то “Фіірморі-ькому їКіптю”
,, , , • •• -ж.., <|д|||

податнії нрееоінн кампанії, ‘ду робітників

ЗодХ\о3ХТ“'’ 
С«іск.

капіталістичної
на жпттавпн рівень 
ми мусимо відповіе- 

будувашшм бойового органу

Ту г 
мниму 

Що нри- 
ютроля 1 іадір 
і м. р.

Число 3.

ного. Перевиконаймо 
одинокою фар- ту! Успіх кампанії 

від вас!
'Інетріктовиіі Комітет 

• и ('(іекччевані.

з Колчаком на

кращому розумінні 
т. Фурмшіоп.ї н по-

САМЦ ЧИТАЙТЕ і ДРУГИМ 
ПРО ЦЕ ПЕРЕКАЗУЙТЕ

З ним числом
ти" починаємо

11 же цікаву наукову розвідку

,°ІИ а' Ілюдиііа

В АФГАНІСТАНІ СТРАЧЕНО ЗО 
ОСІБ ЗА УБИВСТВО КОРОЛЯ

"В суспільстві збудованому на 
ІІСІІОЛСІІІІІ МІЛЬЙОНІВ ІІ0МВКРІІ1Х йі 
УРЯД може бути лише найвірніпиїм 
сксплуатагорів, найвірнішпм 
(Ленін).

В СРСР викрито нову шайку шпіонів.
селяни завжди готові стати в обороні своєї країни перед 

саботажниками й контрреволюціонерами.

КУПУВАЛИ ГОЛОСИ ЗА 
ФІРУ соломи

нривагній власності, на по- 
’РУДіццнх купкою багатіїв, 
інм другоц Щ спільником 

сторожем їхньою панування".

етані 
^ЬКОіЧ) 
■'"Щу.іої 
Фермері 
Році 19 . 
фунтів : 
17 Ф-н.їіс- 
тів в ]П32 
Т1’сяч 352

Преса — єдине знаряддя, що за його 
шодня, щогодини говорить з робітничою 
■ рійною їй мовою. Інших засобів — 
між партією та клнсою, іншого такого 
роді немає. (Сталін),

Саскатун, Саск.
Щоб добитися квоти в сумі 

$200, наложеної Центральним 
Виконавчим Комітетом Ліі'и 
Фармсрської Єдностн, дпстрік- 
товпй комітет ЛФв в Саскачс- 
вані вислав обіжники до всіх 
своїх ві;іділів в провінції, в 
яких назначив квоту.для кож
ного відділу та подав піпрпгі 
інформації в справі компанії.

Квоти є дуже низькі і кож
ний відділ може. їх перевико
нати,. коли 
для успішного переведення 
кампанії. Лише в деяких ви
падках на поодинокі відділи 
назначено квоту в сумі від 10 
до 15 доларів, а решта відділів 
мають квоту від 1 до 5 доларів.

В Кожнім відділі ЛФ6 є: ве
лике число задовженпх перед
платників і тим самим вони мо
жуть дуже легко добитися сво
єї квоти. Але ми знаємо, що всі 
відділи розуміють 
“Форов” і по 
тих малих квот, ЯКІ ДЛЯ НИХ роовязково звернути до дис- 
прїізпачпв дпетріктовпй комі-.тріктового комітету по закін

ченні кампанії. Ми взиваємо 
кожний відділ, щоб вій негай
но склав плини для виконання 
своєї квоти. Повний впе.тід з 
кампанії буде поміщений па 

ложеппя незаможних фермерів сторінках “Форов” і “Фармер- 
з кожним днем погіршується, а еького -Життя”. По тримайте Гунька дістав 66 голосів, а пай-.

інших 
ДНЯХ ПІСЛЯ 

•’йініцупа,- 
ні па жіггтя

Кабулі,, 
сі|'ачспо 
Участі, 
вела до 
Шаха в

"Фарм. Жит
ло Друкувати ду.

. лі,поЗІ,іл,,у л.
- ..... . • »>""«''» «і-»!«»“ х.: Х’їїГ"що можезмоб1.иау.!иі1.Ш(а ще й т К«

аш.іьо-саі.еон-... 1 еО.н.по ілюстрацій, які м„ 
. . • • * дсмо містити -¥мерів піших народностей в Ка-І |-пЬ1 ‘

на ц їла оборони своїх власних ііщ,.,,!' 11 ЦЬОмУ самому
інтересів тих фармерів. що,‘"* ,МО Друкувати 
оііннп.іпся в крайніх злиднях. 1 іманХт дм-

.Іііеіріктовнй комітет .шає. не на тлі іромадянськоїТі"1"1' 
Щ<| дешл українські пі ціло.в Радянськім Союзі кХ?'
■ 14 номоілп своїй галеті, тоб Ірізні агенти світових’іХ . 10 
,П ................................... «-стів намагалися ,Х±.РЬ,Л’-

пресошп кампанії.'ду робітників і селян вСРср’

неподільні- Надзвичайний 
, і письменницької творчо- 

' об'єк- 
З <І>УР- 

треба

Уралі)

Делгіг, ІНДІЯ. В ЧВЯЧГС і 
ІІМІра |1|аха к;1о: 

‘“ ЛФ':»Щ-тапу, засуджено то- 
е. на смерть і страчено 16 чо- 
смертну |Ц1ПХ зас-'';і'ке"о па до- 

закололи І оп'
ттрачено 

засудження 
’Іе"Щім в бунті 
‘ -1 |<0роля.

Афганістан.
11 осіб за

11 ^'"снірації;
>опвства і 
чісгопаді

блпіцпй ЙОГО противник тіль
ки 54 голоси. Цей іракт вияв
ляє собою потребу поширюва
ти і зміцнювати організацію 
ЛФЄ.

трудіш жов- 
іюго багнетами. 
■> в наступних 

їх під 
й змо-

Перучи це під увагу, міі назна
чили для них відділів меншу 
квоту і надіємося, що вони її 
виконають в той спосіб, що по- 
поможуть “<1>оров” своїми вла
сними жертвами і постарають
ся дістати передплатників між 
тими фармерами, які читають 
англійську просу.

Фарморі можуть мати свою 
сильну організацію тільки то
ді, коли вони обєдиаютьея і бу
дуть будувати свою орГапіза- 

доложить старань ці1(, і пресу без огляду па мову.
ЛІГа. ФармОрської (-Ідности не 
.може бути такою організацією 
без “Форов”, як свого офіцій
ного органу. “Форов” мала бага 
то фінансових труднощів в ми
нулому, але тепер ми мусимо 
їх усунути і видавати її регу
лярно. Це можна зробити, коли 
кожний відділ виконає свою 
квоту.

Кожний відділ дістав ліспі 
для збирання передплат і пре- 

",і лістіг треба 
звернути до

Вибори и мувН""»-" Р“КІЦ 
відбулися 1 грудні'- 
пише радного м>-

ДО ВІДДІЛІВ ЛФВ ВІШЕЧЕВАНІ 
В СПРАВІ КАМПАНІЇ “ФОРОВ”

..............
ми часами зростає, л твори,„<л, х,„ні. і£.
І.ХГи»» 1 г“’в"1:' ''.".'''"'““ЇЇ” 
у ірурмапора майже і 
приклад СІІІГГСЗу ЖИТТЯ Плп<чі-1-ЖУЄ
шп'шо?^^^'^ ;

маиова иир^ ^ ВСЛ)І. ,

— -'і....
■кжіичеііі чорнові роботи . ............... .. аби.п - ,
п чптстіїку деяких Критиків. 1 справді, до яко 

—роду ■літературної праці належать записки учас- 
„ іпі-т громадянської війни? Один із притків леї- ■

ДМ. ФУРМАНОВ. ко 'розв.и.1п пс серйозне питання - він 
шо Фурманов записував -усе часі о. ;п|,Хнх батальних кар-

,?кГп£еслюю‘ь ТоХостГгромадявської війни, віііпи шо так багата на 
виключні своїм героїзмом події, але бідна на зовшішн фарби, 

ноніііїшм здоров'ям, іромадськоіо гармопіиінсіїо. погодженіст ю іш.юі і 
сит в проявах активної діяльності, і набить пас життя та творч.сть т. Ф>р- 
мапова Міцний револіоціПіпіх гарт відчувався в роботі ішсьмснпііка, він и 

•зиачав його оозвпток, характер його іиіутріиіпього зросту. З рсволюшиїї - 
го активіста швидко виростав письменник, шо мав псі дані перетвори п сі. 
па художника, - за це свідчить сильне життьове почуття, яким насичено 
перші роботи Дм. фурмапова.

Оіже п формуванні письмсіпшка-суспільїіпка можна відрізняти три 
■юмепти. Сповитку формувався революціовер-комісар і шйськово-політи і- 
нпй публіцист, потім автор батальних картин громадянської віііпи і .в осг.пі; 
иій період почав визначатись пїісьмеііиіцт-хулоіїшіік, шо поглиблював свою 
тіїературну творчість, переробляв “Чаваева”. Про основні моменти свого 
політичного літературного шляху т. Фурм.-ііюв в короткій автобіографи го
ворить так: СНчвсстия НИК СССР", № 61, 1926 р.)

“П-іітісу 19іб р. приїхав до Іваїїоііо-Возпесепського і разом з близьким 
другом своїх студентських часів Михайлом Червовим, працював як викладач 
па робітничих курсах. Ударила революція. 1917 року. Палкі настрої, малий 
політичний розвиток ііітовхиу.тіі мене спочатку до максималістів, далі до 
анархістів, і, зд-шалось мені, шо новий бажапіїй світ можна ііобудуватп з 
допомогою бомб, безвладдя, добровільної згоди і участи всіх і у всьому... 

Л житія кинуло на працю в раду робітничих депутатів (товариш голо
ви), далі — в партію до більшовиків, в червні 1918 р. — в цім моїм повороті 
велику ролю відограи Фруіііе: розмови з ним розбили вщент останні реш
тки анархічних ілюзій.

Незабаром працював як секретар іубйому партії, член губвикопкому. 
Потім з зіі'опом Фрунзе па фронт. І там: комісар 25-ої Чапаїпської диві

зії, начальник 1 Іо.тітупрапління Туркестанського фронту, начальник політ- 
відділу Кубанської а]імії, ходив в тил білим Па Кубані комісаром червоного 
десанту, шо ним командував Епіфан Ковтюх. Тут мене контужено в ногу. 
Разом з іншими шістьома за цей перехід нагороджено .мене орденом “Чср- 
ьопого Прапору”. Потім до Грузії, з Грузії па Дон, з Дону до Москви. І 
тут з травня 1921 року. 

1917—1928 року писав в “І’іібочсм Городіте” і “Рабочсм Крає” (Івано
во-Вознесенськ); роки 1919 - 1921 писав багато публішістіїчпцх і провідних 
статте!! по віїіськово-гіолітнчнпх журналах; одночасно співробітничав нере
гулярно п газетах (“Известпя ВНИК”), “Рабочий Край”, “Красное Зпамя”, 
“Коммупа" та інш.) З 1921 р., приїхавши до Москви з фронту, написав 
■Червоний Десант" (“Красная Нові,"), “Чапаев" (Госпзлат), “Вісімнадцято
го року" (“Еуревестішк"), почав працювати по московських журналах. На 
початку 1925 року вийшла попа моя книга "Бунт" (Госиздат), присвячена 
іромадянськііі війні па Семиріччі влітку 1920 р. Після "Бунту" вийшло ніе 
кілька книжок. Тепер ось, років чотири, літературну роботу вважаю за го

ловну, основну. Писав я і! рафіїї, писати почав давно, але тоді цс було паче Кличкова, дїепої особії і.............................. ..
між ділом. Тепер - інше. Навіть зовсім інше”. (Підкреслення наше. Г. Я.), щеиші. Це свідчить за іе, шо Фурмано’в намагався

Це “зовсім інше" і було художнє самовизначення ппсьмеїшнка-сус- і 
ні.іьішка. Ознаки зростання художника сностсріглп в творах Дм. фурмано- і 
на такі великі нисьмсіїїіикії-суспільшіки, як М. Горький і А. Ссрафімовіч. А. 1 
Ссрафімовіч відзначив внутрішній зріст письменника Дм. фурмапова. “Вага 1 
письменника, художника, творця — не в розмірах його хисту в даний мо- і 
мент, а в розмірах його зросту, в здатності до цього зросту" (“Правда” 
№ 62, 1926 р. І далі А. Ссрафімовіч підкреслює, шо Фурманов має саме таку 
здатність. "1 його гнучкість, його дорогоцінна гнучкість художника — в 
цім безупиннім, внутрішнім органічнім зростанні". Звичайно, Фурмаїїоїйху- 
дожппк був увесь те в майбутньому, але в його творчості закладено здоро
ве художнє зерно, що дало вже перші паростки.

Фурмаїїоь-ішсьмешшк-бойовнк живо писав громадянську війну з сере
дини, з глибини Л внутрішнього кіпіішія, і через це саме так швидко зростає 
Гни о літературшій талаїїг. Активнії!! учасник подій черпав собі енергію і 
творчу полю з нутряної сили революції, з того величезного заряду, яким 
збуджені маси пробудили життя, примусили його до перебудови. І перша ж 
велика кінна письменника нріісшічепа цілком жшіому образу моїутіііх сил 
світової о |— 
них мас і міцно до кінця був з ними зп'изаний -- Чапаєву. Але,'оспівуючи 
.'ііць бойовою творчого інстинкту мас, автор Чанаєиа ані трохи не прикра- 
шуі свою іероя, малює Ііою об'єкгшшо, відзначаючи окрім позігпівіціх і 
його іич.ііінші сіброіш.

(•і те друга важлива сторона в творах Д. 'І'урмаїїова. Малюючи широ
кими мазками картину революційної стихії, письменник показує, як твор- 
чі сили реполії ці! віаМовують сіїїхійшій рух, скеровують Його пешнім річи
щем. Ньому процесові організаційного самоті значення революції па черво
ному фроші, в бойових умовах, присвячено кращі сторінки книг Фурмапова. 
Особливії характеристична і цінна її ньому розумінні після “Чапаєіщ" рево- 
люніііпа хроніка "Бупі", Уже в “Чапаєпі" письмен  показав, яку школу 
приходнії, дії .іодіій но.іііробіїїійк в бойових умовах, коли втягається в 
фроніону робоїу. "Бупі" дщ- ще енладіїіші умови, дає ще глибшу пспхоло- 
іічну каріипу ьііуіріпшьої піорчої роботи, що її проробляють революцій
ні органі затори в боротьбі і буш.ірською і.іиіайською стихією. Жменька 
свідомих ніііріі'іаніїх працівників бореться і іі'пііііііснчіїою ро п ну їданою 
іа.іданьїіою масою, пройшіїою і.інтайськпмп пас 1 роями, морально бере 
над нею юру, ., ііоіім з великою підміною, що всиїї.і.і їй па комі  
пуі і бміт. Ді.і військових ііолііробіїннків "Бупі" це цілій! упінсрспіст 
нершіїїшіво р.кіоюві серед іьіііісмпішої маси, як спр.ттяіпся .і нею. із ще 

і поріїи.е-пасір існою. Психозні Ічні іік.иіпмі ніісьмеїпші.а щодо буїнар. 
....... можна ьісіосшіуііаіи в роГіоіі .і п.ііІііІ'Тсіа.нпшмн тарами се  
тіісіпа І II б.п.іп.ох інших тіц.цк,і\. Сіпрінкп, де надано бми.ірсььу юрбу 
,іе|І.,>!\,Ц110"І"1'' ' """ нпі'-жап. До шіііі,ранніх и сучасній лі-

"‘■сі. ПОІІ.І, баїагоїшячпа „Шртп.і юрба • пшіап., іме ревом 
РЮ1-. ІІ.еіе і.ібуц н„х шірів. |\, пшоно іеїшх". шо цроцеи. 
:ЇЇ;,К:'’,^7........ ............І...... .......... тк.ню^н

паніці ітіаиші апіор і ..... |(< ,(11|,, , (|К н І111(1(,11( ||и |Н|11.( л
ь-інунаїп іреба щерд,,. щ іпіо, як чі паїому, і б. , в.ш

ІІШІУІІОІ, пп.шь Пс перте івердоіш- Щ.ІЮЧШЬ II о,ТІЧІІІІОМУ \ ,ру 
іе не иіускаїь ні па мнн, і ...... ока нею юроу, р,,)11м .. ....„
. ............ . 1 "окіп І в усіх ,( прошьіх. І...... . ......... . , ‘ , 
І ІП.ІІІ -ІУ іо рипі ІШІУІ.ІІ. ішкрпкн, цохіі.іш чц не(„по н іиіч 
В адіг, мі II. чи в! Ніні,....... (ШІШ, „і............... ,щ

,,.г хпШ-РСЬКЕ ЖИТт^ЕРЕДА, 17 СІЧНЯ 19.34.

" і ~ - \ як зіьяжіпіі, зрозумієш __ (.уі(Ь ,гпд| ІІіу,|.
дні спроби 1ІК мииш".
НИЙ, ЯК ІШІІ1Ч-’ ■ .цглнбші, ............... '^'‘Олкіїїійітої нсихо.-іоі ії

■1Ч,,. ПНСІ.МЄПІИ.К "Я'^рщою стть-по.
„ідпоситься до о1.„ „оші, наближаєгьсп гр.>ч чусіїї ні її палю-

-Коли иарост-1 . , ш міццо серце, жа!і()ч дум|(|1 то()уц И|Л1ІХ
ЙНІІ близький йод X б0ІО( .; лел11с помппіімц м.и||щ,1!М1І дрібних 
_ це ТЬ-1 ШІФО'»’-несподішішіх стрибкі,1;111б0К1|х ..„етрпх 
сутичок, ЛОВКІЇ бурепіЙІІИМИ ХВИЛЯМИ Ход,,,.,, хистким трем-
снпФлжеііь. ІДИ оглядайсь, 'шімзіайсії бачить навколо все
Нічим мк-тком, ’ 1 ва хпй бачить сер,не. весь організм нехай бнчіігь 
враз: хай р()|,(і переходові моменти і в цій цедоп,оч,-існосгі їх 

. смсіїте-іьіші не* ' ..1|1(0 нраплиіпіх порад, піріпіх думок і лфорпз-
Ссред глибоких 111 в|'..

МІН особливо інкаїи ось яю|і()і)||і|еи |(0М.и|ДПі(), „ ссрці
Гі‘" .!„■ юіі'бн Твоє потрібне ГОСТІЩ слово ііоншпіо продовбати 

МОЗКУ і зробігіп там сіюіо. роботу"...
ТОІ,С«У-бт!1 чим живе юрба, іь-ійпекучіші знай її іц1СрССи. І з.-і них го- 

..ь^ИзіАІ»

"П|1"””геііство - це пс сила, буйство тільки ро:,Гу., ІірцСтрастів"...
,.о те ті боротись з ворожим виром бунтарської стихії.

Кінець порад.' А ; „„удонлено світогляд РСВОЛКщ|()|,срЯ) ЩО не тіль- 
розкіїїпіий: тут ...пу „ „ідд.,е с'„р;ші революції. ц;іа(|(0 .„щЦ,,, „ літе-
1.1, життя • ' „е формулісуваш.ія, ясне, чітке, де б „„яннл.ась сила, 
ратурі др.т / , і свіжість революційної думки. Остання порада своєю
^адзвнчпіїХ образністю і б;і|ишстістю досягає х.удо>к,„,ої п'ерскоилпвое-

• коли ПС помагають ніякі заходи і! засоби, все випробувано, все- 
.питано і’все - надаремне, - зійди з трибуни, з бочки, з шпика, од
на но І ЧОГО, зійди так само сміливо, як ввійшов сюди. Як має бути

• ень ' значить, треба взять його таким, як краще ,ІС можна. 1 ііпучії 
піл кутж-Іми та прикладами, помирай агітаційної Тші помри, щоб і 
„і емертн твоєї була користь. Померти по-собачому, з писком, тре
петом і благанням — шкідливо. Вмирай добре. Наберись сил, все ни- 
іісрші з нутра свого, все мобілізуй в собі — в мозкові і в серці, не 
ііікодуіі Іііо багато витратіпії енергії, — адже це твоя остання мобілі
зація. Умри прекрасно!!! (Підкреслені  Г. Я.).

Треба звернутії увагу на тс, що один з іиіиважлшйших моментів послі
довного марксистського світогляду прекрасно висловлено в наведеному 
уривкові. Закликаючи до “прекрасної'’ смерти, ііисьмеїінпк-боєць ні в яко
му разі не має па оці моральну оцінку, його цікавить іількн благо револю
ції, шкода від '‘поганої” смерти і користь доброго агітаційного кіпця. Тут 
піїтос бойового настрою поєднується з ясиріо послідовною комуністичною 
думкою і художніх! висловом. І па цім верхів’ї, де революційна логіка свят
кує перемогу над всім випадковим і тимчасовим, ми. бачимо, як постає ху
дожник, як революціонер починає говорити мовою мистецтва, бо його пере
конаність, перевірена на практиці, ввійшла в його “плоть і кров”.

Дм. фурманов вийшов з надр революції, разом з буйною енергією він 
приніс в літературу великий і найцінніший запас бойового політичного дос
віду. Зііслуга письменника в тім, шо він не розгубив цей досвід, а зберіг йо
го і, підпираючи документами, ііочав літературно оформляти, залишивши 
пам’ятки що їх вивчатимслься пс раз і не два, як кращі свідоцтва епохи і в 
його військово-політичній комісарській роботі і в літературній впадає в око 
луже цінна риса. Д. Фурманов був культурником в 
цього слова. Т. Трайиіііь шо працював від керівництвом 
літвІлділі туркфроиту, каже: (“Извсстия”, № 62.).

“Запам’ятав я одну Думку — “блок-нот" небіжчика. В цей “блок
нот", іцо незмінно лежав перед ним па столі, рядок за рядком вносив 
він всі втрати, пересилання комуністів, детальні потреби частин, — 
рядки що завжди приводили в діяльний рух весь політ-відділ. І зго
дом, чнті'іочп киши небіжчика, я завжди згадував цей "блок-нот" — 
цю грубу схему майбутньої .-іітсратурпої тиорчосіп Дмитрів АпдрііІо- 
віча.

Незвичайна спостережливість спліталася в нім з відважністю бій
ця і впертістю культурника”. (І Іідкрес.ісішя пате. Г. Я.).

ІЬі ку.тьтурйа ощадність Щодо революційного досвіду — прекрасна 
властивість і в політичній і в художній роботі. Тільки зміцняючи, нагрома
джуючи досвід, ставлячи віхи і зарубки на шляху, можна з успіхом посува
тись наперед. Культурної сталости, розумної жіітте-радгйіи, бойової бадьо
рості!, ясиостії думки, ідейної витриманості! послідовності; світогляду, гармо- 
шїіпости світовідчування, умінню боротись і працювати — навчатиметься 
літературний молодник у Дмитрія 'Рурмапова. \

Ш.
Д. Фурмічіоз залишив велику літературну спадщину — оповідання по

вісті записки що становлять документальну характеристику епохи, паіічасті- 
інс побут бойових літ. Найдосконаліша п художньому розумінні, викінчена 
річ, цінна психологічною аналізові і своєрідністю стиля — цс повість “Запи
ски обивателя”. Фурманов добре передає психологію середньої людніш, ді
яльного працівника, що переварюється в казані громадянської війни. Опові
дання ведеться спочатку від імені! автора “записок” Всніяміиа Барського, 
далі наведено його щоденник, де те повніше викривається внутрішнії!! світ 

: фронтового працівника, воєнкома, потім члена Рсввійсь'крадн. Деякі момсії- 
■ ти в розповіді Всніяміиа Барського збігаються з переживаннями політрука 

щщр ’ оповідання про перше бойове хрії-
- і'-, то Фурмішої'. ііамапшеа не відбігати дійсності!,

поростаючи з багатого матеріалу .особистого досвіду. Силою мислі, сокови
тою мовою, витриманістю інтимного тону і психологічною глибиною “Запис
ки обивателя не поступаються перед кращими сучасними псіїхологічішми 
повістями. В цім творі дані Фурмапова, як художника слова, виявляються 
найповніше. В царині сюжету, кохііюзіщії, розвитку теми письменник був 
ще не сильний, він випробовує себе, і досвід виходить вдалий а чітка пси- 
хо.юіічп.і ііііаліза прекрасна мова повісти і суцільність настроїв підвищу
ють п художню вартість.

Численні нариси і окрехн портретні зарпеопкн (<|>руцзе, Ковтюх та іїі.) 
ставлять питаїпиі: якою ж методою корнстапся Фурманов, може він справді 
•іапнсупаїї все, ке розбираючи"? Такі огіовідаішя, як “Піісдесят", “Ніакір”, 
Драма Луни або зарисовки окремих революційних подій: “Як убили ба- 

Уі мпі с,уі0,,п Дссаіп , багато мають спільного, бо і справжні факти пін 
,. є ш ік ниосш. до своєї записаної кнпжкп, беручи з іїпх найголовніше, і 
1. ”'101’" ІІ1|бШ>адн характеру типових явищ. Чигаючи “Як убп- 

побііпішіп' їєї'ц■И1<>1’>и1аі"1-'' ь'адчку розправи чорної сотні над улюбленцем 
1’^""' И^ОбО1,:!!",М 'Ч’ОЙІДПИКОМ, ви почуваєте епоху, молодість

■<>иого ‘Фрунзе, залшпйєт ьсв' ™'"' .тб революціонерів і
пя “І1ІІсчпг<,т" -т  іьі.ьшждн її намни. Такс саме типове оповідан
ий "НІІсдесіп" ззн■,м’іппІ'ІІ,Т'І!,С|’ІПУР,І'ІХ ‘>'п,,сіа “П'икуї громадянської вій-

• “ ... ’-'Єіься, як картина Гойя. Обрцзн: невтомної сапі-
> тїіріімаїюго санітара підкреслюють чорну і.чп- 

• ••”>! в оповіданні.
Про факті! і дрібніші Фурманов в одному з своїх творів ініше:

п.„.; в намить, що
Ніно аді зшіутп ціле життя. Це значить, що факіпк той по суті буп 
Не дріошіші, що 1Ш.-ШН його бєв гтнбіжпй і..,, ,Д , -

Глибина ніе'-' думки свідчить за іш.іьшііі зір і реїшіФпі.шеп-і і хето-і-іпі 

піп Пуп пе'иаешшіШ'спогадт дійспопп, в якій
■І-УРМ.ІІКШ ВИШНИНІ ВСІ ВШС1ШИ1СҐ! ХУ ІОРО-КНІШІ П, р ’УрІ,,,Х 1 ІІ4 ІМ' 

чбіріїа їн буйне бнльпість, але влади її і Ц ? ІІІЧ'™!а смерть 
ик б"Ч'к‘""■•'»і епададп великих б„ЇВі иевіш . щ.;,,1;1' оЛтяли дані,
шорців, 1 ш ніх репитюші і фігури її

Саск
еь’гпсп,,,,, . "1Л‘

уп>.’-чскечевап- 
С\чТ,\..‘ "Р'ЇЇ'О.ЇОШСІІОЇ

і Виш?11’ саекч-',11-''іііііські 
Мі-и - “"У'Ува.іи в 1933 
Має-і-ПП1П 318 тисяч 542 
іо'пін ,10ґ’іп"анііі до 

п - ‘Т11СІ'’' 895 фуп- 
1. 11 18 мільйонів 960 
ФУНТіТ» Г. ІГМ-».

грошей па руках, поки не екіп- 
чптьея кампанія, але ішеп.’іап- 
їх час від часу до діїстріктового 
комітету, бо ми хочемо віідатп 
“Форов” десь в середині міся
ця січня і мусимо заплатити 

яких старі політик-[ всякі видатки згори.
І Стараймося иеревикоиати 

то свою квоту і викликаймо на 
, щоізмагаїшя інші відділи. Па ата

ку капіталістичної системи, 
вказувала б ^вернену 
організовані фармерІв, 

' ТІ! Ґ

фармеріп, яким « "Форов”. До- 
ипсуйте до ні,ого, читайте його, 
ііоііиірюйте його і підтримуйте 
ного. Перевиконаймо сною’кво-

за.те‘,кип>

14 а стаио- 
Уіуиіци"‘'1-'ТІ н

І<,,І'Л"да Між Ц..М" .»<№■ 
то». 11. ГУ"Ь1<» 06-

еііаиоіо Фронту-
в..........о'»™'" у.

мерів не мають солом" Д-"' 
доби. Не положення И"ісо 
став один з канднл.тгш і об. 
цював деяким 
фірі СОЛОМИ. КОЛИ 6>Д.\Г> 

‘„ІРО голосувати. Котрі <1>- Р" 
мері мали свою солому, 
обіиюваио роботу. »•
вода” так само грала нсаошіку 
ролю у виборах. До того всс- 

іго деякі кандидати лякали фар
мерІв, Иіо будуть депортовані, 
коли будуть голосувати на 
“комуніста” Гуньку.

Агент одного з противних 
кандидатів загрозйв своїм су
сідам, що не дасть їм води зі 
своєї криниці, коли вони не 
будуть голосувати иа його кан
дидата, а ще інший агент вда
вав луже побожного і говорив х 
фармерам, що па тов. І упьку" 
не треба голосувати, бо він без
вірник і т. ін. Між цими аген
тами, що зі всіх своїх сил ро
били проти тов. Гуньки були 
такі, яких навіть консерватив
на партія давно вже пикину'ла 
на смітник.

Тов. Гунька зі своїми при
хильниками провадили вибор
чу кампанію в чесний спосіб. 
Вони нікого не чернили і не 
обіцювали грушок на вербах. 
Вони пояснювали програму 
Ліги Фармсрської Єдіюсти і 
вказували, що тільки вона о- 
хонлює в собі негайні потреби 
незаможних фармерів.

Слід згадати, що тов. Гунька 
і його виборчий комітет мав 
всього два тижні часу для кам
панії. Зразу іменовано на рад
ного тов. ЛІ. Томашевеького, 
але через клясові закони, які в 
капіталістичній системі є зав
жди звернені проти злидарів, 
він був дискваліфікований, бо 
не мав $500 асесменту.

Виборча кампанія навчила 
нас багато і цей досвід здасть
ся нам в майбутньому. Ломи
мо короткого часу і “чесних” 
засобів, якими послуговували
ся проти нашого кандидата 
противники, тон. Гунька дістав 
108 голосів і стояв па другім 
місці. Вибраний кандидат ді
став 166 голосів. В Плезеїгг 
Гом, де є відділ ЛФЄ, тол.

з кожним днем погіршуються, а сі.кого -Життя”, 
разом з цим збільшуються чи
сло продажі фармів за подат
ки, (-екпестраіінії і форкло- 
жюре. Коли до цього додати те, 
що незадовго в Саскачевапі від
будуться провіпціоіиїльпі вибо
ри підчас яііііх старі політ;;-; 
пі панські партії будуть обіцю- 
патп фармерам “ран в небі” 
кожному з нас стане ясно, 
потреба англійської фарме] 
сь'кої Газети, яка 
фармерам, що 
фармері можуть зробити, коли 
підуть .за програмою Ліі’п Фар- 
мереької (лдностп, н далеко 
більша, як це ми собі представ- 
.ТІШМО.

“ФороіГ с 
морською і азетою на аш'.тіи- 
сі.кіп мові в Канаді, ш.а пока
зую як організовані фармері 
можутт, поліпшити свої: поло
ження, вона вкаауч: на. марні 
надії фармерів щою поліпшен
ні! свого но.іо,кеннн через бур
жуазних полі піків, які кажу її,, 
що зробляп, іцої-ь для фармерів 
коли дістану гі,єн ці парліпіен-Капелі

- ........ 1 °|чїлюдшіа на землі”ш нпором. що може змобі. й.іусщ,..,,,., ‘
пати пі. п,ши- ц> 
еі.кнх і|іарме|іів, нк також фц|

про <1>урм:шов:і

— про Його твори,

значіння
обмежутьея до‘нового фонду”. Ці 

які для них і обовязково

тет ЛФ8. Кожний відділ може 
дістати свою квоту через' зби
рання старих і нових перед
плат’ тії пресового фонду.

Кожний з нас бачить, що ію-

КІІНЖКП, беручи

зпоруїплипу сценку ‘розправи
, • ----------------------------------'"І—.—.» .-.'"Ж ¥! а ■■ Х.Ц.І ■ ----------------1................... '■ЖХІІІІІПІ |||і

руху, іа.іаїкжнтому колконодцспі, Що внйіпов з надр рсволюцііі- реполюпії, образи Батька,

я

- .да



Сторона 3.
ЖИТТЯ”, рЕРЕДд. 17 СІЧНЯ 1934.•‘ФЛРМЕРСЬКЕ

тоюЧисло 3.

ВОНИ робили |

вої Зеландії на півдні Австралії.

Перейшовши потім до літе-

3 КОЛГОСПНОГО ЖИТТЯ.

Пі

гаслом

де )

роботи 
спи, село

(Продовження.)
На попередньому пленумі т. 

Балицький < докладно інформу
вав нас про роботу увівської 
організації тут у нас, на Ра
дянській Україні. Вчора про цю

в глибокому 
ПОВНІШІ

школах СРСР, а також радян
ські методи позашкільної ро
боти, дитячі кіна, дитячі те
атри, радіообслужування дітей 
тощо.

Переходячи до окремих наук,

— —с він обідав у 
Москві, про розмову 
молодими письмен

никами, під час якої Еріо осо
бисто був присутний, При чому

Вільні колгоспники й колгоспниці орють тракторами вільні, 
широкі колективні лани Рад. України.

Незабаром 
конкурс на 

памятника. У 
' Участь і-

-- -і Радянського

за
кули 
елє- 

з на- 
і’з поспів, колгоспів і т.іи.;

на дбайливе ставлення радян
ського уряду до охорони па- 
мяток старовини.

Еріо зробив також короткий 
огляд революційного руху в

дянській літературі переважає 
пафос руйнування, що супро
воджувався зневагою до ста
рої культури. Потім радянські 
письменники, йдучи за вказів
ками Леніна, поставили собі 
завдання використати культур
ну спадщину. Тепер у радян
ській літературі переважає те
матика будівництва, що поя
снюється активною участю лі
тератури в соціалістичному бу
дівництві”.

Еріо в своїй доповіді дав 
надзвичайно високу оцінку ра-

комуністичних переконаннях, 
комуністичному почутті, про
понує нам свої прислуги і в 
той сам час заявляє, іцо наша 
національна політика не вірна. 

. За довід цьому він вважає са- 
орґакізацію і про інші контр- могубства Скрипника та Хви

льового, а особливо те, що йо
го — Винниченка •— весь .час 
відштовхують від участі в ро
боті ‘‘па користь соціалізмо
ві”, і його твори (де популя
ризується1 дворушництво, як 
найкращий метод політичної

*
Ось як розповідали про походження людиниьрізні пере

кази. Але, можливо, наука знала про це щось більше?

НАУКА ДОВГИЙ ЧАС ТЕЖ НЕ МОГЛА ВІРНО ВІДПОВІСТИ 
НА ПИТАННЯ, ЯК ПОВСТАЛА ЛЮДИНА.

ІІайосвіченіші люди стародавнього світу — грецькі мудре-

І
і

влади. Ось політична плат
форма цих контрреволюціоне
рів:

“Прихід Гітлєра до влади 
вказав укр. соціял-паціопалі- 
стам справжній шлях націо
нального визволення з-під 
московської окупації”.
Ці пани розуміють, який сенс 

має фальсифікація історії. Ша
храї ц фальсифікатори, воші 
обвинувачують у ‘‘фальсифі
кації” нас. Це звичайний ме
тод усіх шахраїв і злодіїв.

•‘Більшовицька фальснфі-
, пи- 
має на меті

РУХ, 
’ і а-

він- відзначив вказівку Ґорко- 
го на потребу вивчити фран
цузьку мову і французьку літе
ратуру.

Далі Еріо дав огляд розвит
ку радянської літератури. Він 
розповів про різні літературні 
течії, відзначив найвидатні- 
ших радянських письменників, 
зокрема Демяна Бєдного, Ма- 
яковського, Тіхонова, Леонова, 
Еренбурґа, Шагінян та інш.

“У теперішній період рево-

ЕРІО розповідає ПРО ВЕЛИЧЕЗНІ 
ДОСЯГНЕННЯ в рад. СОЮЗІ

ної освіти, Еріо відзначив обо- 
вязкове загальне навчання в 
СРСР, зростання шкільної ме
режі, величезне охоплення ді
тей школою і розвиток народ
ної освіти в областях, що за 
царату перебували в напівди
кому стані.

Прбмовець відзначив полі
технізацію народної освіти, 
завдяки чому школа дає дітям люції — зазначив Еріо — в ра- 
спеціяльні знання і широку за
гально-культурну підготовку. 
Ця політехнізація набрала в 
СРСР, за словами Еріо, зовсім 
нечуваного на Заході розмаху. 
Еріо рекомендував до уваги 
французької громадськості ши-

“Колєктивізація, зруйну
вавши до щенту сільське го
сподарство, витиснула з се
ла найталановитіщі, иайкуль- 
туриіші елементи, які знай
шли собі притулок переваж
но у великій промисловості. 
Ці елементи позбавлені пра
ва й можливості виявити 
свою творчу ініціативу в ца
рині господарській... Це най- 
удачпіппій матеріал для про
пагування наших ідей”.
Далі щодо села вони про 

село теж не забувають:
“Основна дільниця нашої 

колгоспи, радго- 
потребуе додат

кових інструктивних вказі
вок.

“Такі гшіща, як... дсмора-; 
лізація керівництва колгосп- 
ним рухом, безгосчодар- 
ність, безперспеткшшість і т. 
іи... все це дає нам можли
вість утворити тут иайміциі- 
ші гуртки”.

1 Іотім говориться про вчи
телів.

Маючи па меті утворення 
б.іьоку з контрреволюційними 
елементами інших національно-

радянської влади 
юзі, до відновлеНн. 
непілимої Росії".

(Б’іпеці. бу

?,І"І>О"Є'Р»ВСЬКу .
іЩ ’ ^Увати грандіозний па- 

Леі,п,У- ІІамнтник 

заввишки і
ісяч 

буде 
кра- 
кон- 

кращі

революційні організації до
кладно говорив тов. Косіор. 
Тому я зупинятися на них не 
буду. Наше ДПУ (Державне 
Політичне Управління) завдало 
рішучого удару українській, а 
через неї і німецькій, і поль-... ’ ..........т«чи.п тмид 1|М«Ц П1ЧІІМІ
ськш контрреволюші, як аван- боротьби, доводиться додати 
гардош імперіаліст::.... їх іптер- під себе ....М. 11.), наприклад,
ненин, розбивши УВО, ІЮВ. •• 
Але українська контрреволюція 
зброї це складає, вживаючи 

іштнрадянської 
........і кри

ва дворушників, що проводять 
це

•ці нічого не знали про те, звідки і як з’явились на землі пер
ші люди. Багато з них неясно говорили, що люди існувала 

Перший нарід, що його вигадав, були вавилоняни. П’ять- одвічно, від “початку світу”. Вони утворились із “первісного 
духа”, етеру і, коли трохи проіснують на землі, повернуться 
знову в небесні простори.

Але так гадала все ж таки меншість. Більшість же вче
них намагалась пояснити походження людини якось інакше, 
зрозуміліше. Проте, їм це не щастило, і хоч що вони розпо
відали, це були лише казки.

іювзятливий та освічений, провели через всю країну цілу мс- Вірили, наприклад, 2—2% тисячі років тому в самозаро- 
режу зрошувальних каналів і навчились угноювати та обррб- дження перших людей. Вонр паче б то зародилися із сирої 
ляти землю. землі аб0 3 води в т; часИ) коли земля була ще р|д|<а Тому

ЩО на український назіоналізм 
ставлять ставку нині всі зовні
шні вороги Радянського Со
юзу.

Треба урахувати разом з між- 
народними обставинами також 
і внутрішні умови України.

Рршткц капіталістичних еле
ментів на Україні, рештки кур
кульства і здебільшого—укра
їнського куркульства, чинять 
нам шалений опір під гаслом 
войовничого українського на
ціоналізму, під гаслом відриву 
України від Радянського Со-

> ЩО Є тепер ГО- 
міжнарод- 

контррево-
1 ПрИЄД- 
-і вели- 
—і о а— 
перший

Зброї це 
всіх заходів є"---- ------
боротьби, починаючії від 
впито терору, замаху 
львівський к о н е у ,т я т 
явище, товариші, симптома
тичне й кінчаючи дворушни
цтвом, роїк.іадшіцькою робо
тою піл фальшивим радіш- 
ським і навіть комуністичним 
прапором.

Нещодавно старий поїж укра 
їнеької контрреволюції, ГО.ІОЦ- 
шій палхпеншік тактики дНі>. 
рушниці на Вншшчепко, тер. 
ііуіітя і великим .ІІІГТОМ д„ ца 
ніоі о ІII . (Ип іішчііого Гнора). 
Про неп лшт іокладш. скаже 
тов. ,/Іюбчснко. Я іі.в.кн хо 
тіп би іаувааштп. що там Ніш 
ннчеін.о знову робіт, спроби 
нас об.і.срити, к.пиіеіі.см п своїх

стен, вони пишуть:
“Працюючи серед неукра

їнських національностей, тре 
ба уникати обмежено націо
налістичних поглядів, треба 
щиро і глибоко усвідомити, 
що українська державність 
має бути збудована силами 
не лише української нації”.

І останнє, що я хочу проциту
вати з цього цікавого доку
менту:

“В нелегальних умовах ро
боти, виступаючи' перед ав- 
диторіею, требо вміти сло
вом приховати свої думки, і 
гасло комуністів “ми буду
ємо українську культуру на
ціональну формою, соціалі
стичну змістом” треба в 
практичній роботі змінити 
якраз .навпаки “соціалі
стичну формою й національ
ну змістом", розуміючи під 
‘'соціалістичною формою” 
ту димову заслону, за якою 
ми вовчшіі громити свого: 
Ви| Н И .1*

ЦІ Ш Іір. Д іІ.ІЩІ 

га форм роботи, 
вживає і вживатиме 
\ країпська контрреволюція.

тезах, розданих членам! матиме 17 
пленуму, сказано: На Україні' кошг\нитиме 
український назіоналізм є за- карбонат 
раз головна небезпека. Не' оголошений 
ТІЛЬКИ тому, що він змикається щип ИВоєкт 
з імпсріялістнчнимм Інтервента- курсі ''вЦьмитГ' 
МИ, коли небезпека інтервенції. фахівці Укпй" Ь ’’ 
значно зросла, не тільки тому, Союзу. ” Й

щі Представники РОС1И^ЬК0' 
класичної літератури тою и 
тою формою Підготовляли 
ґрунт ДЛЯ сучасних Рев0-™‘я_ 
НИХ Ідей і відзначив, ш ■ 
сики користаються в сг 
уваги й любові. Аналізуючи 
радянську літературу, Еріо шд 
креслив величезний вплив Ма
ксима ґоркогона все культур
не життя Союзу. Докладно 
спинившись на біографи и 
творчості Горкого, він дав ви
соку оцінку його п’єсі ‘ Ьгор 
Бульїчев и Другие”. Еріо роз
повів про те, як він обідавшу 
Ґоркого в 
Горкого з

його останнього роману “Нова 
заповідь”, не видають.

Віші|ііченко дуже яскра
ва постать. Нін є головний 
шідхнеіщик контрреволюційних 

за
масковану мерзенну контррево
люційну роботу в радянських 
установах і навіть у партії. 1 
його лист цс наочний довід 
того, що українська контррево
люція і не думає відмовлятися 
піл тактики дворушництва, ми- 
скув,шин, що цю тактику нона 
провадитиме ще більш 'шггоп 
чеію. Це вимагає під нас, то
вариші, надзвичайної більшо
вицької пильності.

У мене є зараз цікавий цир. 
ку-іяр українських коцтррево- 
иоціоперіїї, що ііограшщ до 
реч и.ви "Комупісіа". Гам /щ 
к.вічно говоригі.сн про меіоди 
боротьби прщц радянської

Г“^так™а'м»Х^ ”іри" “ ““мвічепі

И'Л СТаР°алиЯ'ЇІЙ 

ноііиР'тдк скидається своєю будовою на цих тварин. всьо 
лише сто років тому один німецький вчений І фільософ ствер
джував, що й люди й тварини вперше зародились з морськ 

10 САлеУвтім сто років тому В такі казки мало хто вірив. Прш 
і науки розвивались де-далі, то все більше, і скоро для 

‘вчених було ясно, як справді повстала людина.
Проте, це сталось не відразу. (Далі буде.)

ЕшВІІШДИЙ НА змі 
|| Написав Л. В. ПАНЕЛЬ

КАЗКИ ТА ЛЕГЕНДИ ПРО ТЕ, ЯК ПОВСТАЛА 
ПЕРША ЛЮДИНА.

Багато народів уважають, шо перші люди ?
яйця Чудесна птиця кулик знесла незвичайне яйце. Це щ 
Хло мо^, і з іього ВИЙШОВ човен, в ньому шщцшлюдш 
люди допдили в човні до берега й до
повідають про появлення перших людей менш н ОС рова ! о 
вої Зеландії на півдні Австралії. Інші народи, що* ки^і>ть па 
островах Тихого океану, вірять, що спочатку був ве, и ц .

. десшій півень. Він сидів на трьох великій яіщях і^сидш 
хлопчика та двох дівчаток, від шіх 1 пшіл китайці

Так вірять не лише дикуни. Навіть індуси ™ китайці ~ 
народи більш освічені, що в них була вже письменпіс ь 
тих є повір'я про те, що перша людина народилася яи і .

Є інші казки, наприклад, про те, що перших людей в р 
зали з каменю. Так гадають деякі австралійські ДИІ9Г'*\ Сп ■ 
чцтку люди, говорять вони, були якісь недороблені, ніби круглі 
кам’яні брили - без обличчя, без рук, без інших частин тиа. 
А на “західнім небі'’ в цей час жили дві чудесні істоти. Воші 
помітили недороблених людей, спустились на землю і кам я- 

' ними ножами вирізали з безформних брил справжніх чолові
ків та жінок. . ...

Багато деякі народи, особливо ті, що живуть у жарких 
країнах, вірять, що перші люди народилися просто із землі. 
Отже, що-року, коли після посухи починаються дощі, з землі 
виповзають комахи, черви, змії. Дикуни гадають, що вони в 
землі зароджуються, і уявляють, що так само з вогкої землі 
або' з мулу, нагрітого сонцем, могли зародитись перші люди. 
Або, можливо, гадають деякі, люди зародились не просто із 
землі а з черпаків, що зародились у землі. Так вірять меш
канці островів Тонга й Самоа, і навіть у китайців є такий не- 
реказ. ,

А там, де водяться мавпи, люди давно помітили їхню по- 
дібність до себе й вирішили, що від мавп і пішли перші люди. 
Ось як розповідає про це одне малайське плем’я, що живе і— 
півострові Малаці (в Азії). Спочатку, кажуть вони, на горах, 
в лісах жили дві білі мавпи породи гібонів. В них було багато 
дітей. Прийшов час, коли їх нащадки розрослися, так що їжі 
для всіх було замало. Тоді мавпенята, шукаючи їжу, спусти
лися вниз у широкі рівнини під підгір’ями. Тут було зовсім 
інше життя. Вгорі, в горах їм доводилось живитися, тверди
ми дерев’янистими плодами, мізерним корінням та ягодами. А 
на рівніші навколо них росла прегарна, соковита її смачна са
довина. Минуло небагато часу, і вони вишукали пашницю 
й почали нею живитись. Від зміни їжі змінився вигляд мавп. 
Воші підросли, погладшали й покращали. Волосся, що покри
вало їхнє тіло, випало, руки її ноги вкоротились, і навіть уиу- 
трості їхні почали змінятись. Нарешті, одного ранку мавпи 
прокинулися справжніми людьми.

Індуси теж вірять у походження людей від мавп. Вони 
вважають білих .мавп “пульманів” за своїх предків і надзви
чайно їх шанують. А мавпи від цього “шанування” зовсім 

перебоялися людей та іноді навіть чинять напади на доми ін
дусів. Індуси це їм дозволяють, бо бояться їх. Але кілька 
років тому англійці в Індії видали иаказа про вигублення “гуль- 
маїїів”. Проте, серед індусів вибухли тоді справжні релігійні 
бунти, і англійцям довелося зректися свого наказу.

Більшість людства вірить, що людину створив бог, що ви
ліпив її з глини.

Звідки пішов цей переказ?

шість тисяч років тому вони жили в розлогій рівнині між рі
чок Тигра та Ефрата. Тепер це випалена сонцем пустеля, по
декуди глинистий степ, подекуди багно. А за часів вавилоняп 
тут було густе населення, стояли великі міста, і країна рясно 
родила пшеницю, ячмінь, просо, фіники. Земля там і тоді ке 
була родюча. Добрі врожаї були, бо вавилоняни, нарід за
повзятливий та освічений, провели через всю країну цілу мс-

іозу, під гаслом, 
ловне спільне гасло 
ньої і внутрішньої 
люції. До цього гасла г- 
чуються зараз і російські с 
кодержаїші шовіністи які 
чать у його здійсненні 
кр°к до остаточного повалення 

В цілому Со- 
.ІЯ “єдиної

кація історії України 
шуп, ВОШІ, 
створити національний | 
шо за часів Центра.;ьної 
Дії набув свого найвищого 
апогею”.
Іхщ завдання, навпаки, по

лягало в тому, щоб дійсно 
фа.іьсифікуіочп історію, ідеалі- 
•іуп.ітп Центральну раду і ц 
коїіірргво.ііоційпу роботу.

І ізйціїоиіініі нкл цнкц лають 
ні коїиррепо иоціоіісрп і при, 
пол\ тактики ц осиопшіх мо
го ип роби ї й;

“1 ір.іціоіочи 
ні иіі.і.іі, мц

нізацію вивчення історії СРСР, дяиському театрові, майстерно
сті режисерів і акторів, різно
манітності постановок і мінли
вості методів. Коротко Еріо 
спинився на радянському ма
лярстві, музиці, архітектурі, 
рекомендуючи французькій 
громадськості уважно вивчати 
великі досягнення всіх галу
зей радянського мистецтва.

Потім Еріо зазначив, що він 
спостерігав в СРСР величезний 
інтерес до французької кля- 
сичної та сучасної літератури, 
його здивувало велике число 
перекладів французьких авто
рів і серйозна увага радянської 
громадськості до французько
го культурного життя.

Наприкінці Еріо дав характе
ристику роботи Всесоюзного 
товариства культурного звязку 
з закордоном і закінчив поба
жанням розвитку та зміцнення 
звязків між Францією і СРСР.

Доповідь Еріо не раз пере
ривали оплесками. Після до-

1 повіді публика влаштувала 
Еріо тривалі овації.

А потім варИЛ0И"І,ь'“ХалиПзанехаяли> і з
ЛН й кинули, 3Рп0*и/^л7^авилоиія перетворилася стелю, 
пиці стародавнього свігу . ■ р0СЛц лииіе фіникокі

. У вавплопн було мало. дери, таМ будо
пальми. І каменю Ш ю У - вав!Ілоияші робцЛи самЦк.

З глини, п°»о з со. і липи воі|[І робВли . п . 
ну цеглу для своїх будівель. документи, ,зак01ІИі КІ1ИЖ- 
дощечки, ЩО па них пвсал в1ІЛ0Ііяни, їхішї бог МарДу,к 
І<1|. З глини ж таки, як гада а^ .. ЇВариі|іі
виліпив і першу людину і вс . і^и світла .. П0вітря. Тод. 
чатку були дуже слабі Ш не „ідрізати йому Голову й по- 
Мардук попросив еврго батьк. Б І ко„ мішаі1и ,
мішати глину з кров юзі ого ,ь ш. кров роді

і-;, гет•»- “й “ 
по», з мор» їияш.3 шоданз-риба Оаияес. "»Р»»«
« і вдават,. міста, ппсьменпост»,

^о’мХХ:“ “о«. ТОЛІ аар на^опо^р
скорив Юдейське царство, зруйнував його и одвів єврею у Ва- 
вилон. В полоні євреї жили довго, вони познайомилися там 
з вавилонськими звичаями, з їхньою релігією та переказами. 
І так вони звикли до того, що взнали та запозичили у вавил0. 
нян, що почали вважати все це за своє.

Євреї написали книгу Буття, історію початку світу, вже пі
сля вавилонського полону. І коли вони її писали, В0І.ІН скори
стувалися з багатьох вавилонських переказів. Серед цих пе
реказів був і переказ про створення перших ліодеи з глини.

Довідались про це нещодавно, і от як. У вавилонських 
руїнах учені знайшли глиняні дощечки, і на них особливими 
клинуватими вавилонськими письменами, що їх учені навчи
лись розбирати, було записано всі перекази про створення пер
ших людей із глини, про гріхопадіння перших людей, про по
топ, про ковчег, про сатану її про багато іншого.

Так і взнали, що біблійні оповідання цс не були відкриття 
з неба, а вавилонські перекази, що їх євреї запозичили в них, 
коли були в полоні. За біблійними переказами, бог виліпив 
з глини першу людину — Адама. Розуміється під цим, що 

Ав'а ,Адам — предок усіх білих людей. Але ж ііа світі є не лише 
білі люди. Є чорношкірі мурини, є червоношкірі індійці. І вче
ні богослови довго ламали собі голови,, чи може бути, щоб 
мурини й індійці пішли від Адама? Це питання знімали на ці- 
лосвітніх соборах. А магометани вирішили, що, певне, бог 
відразу' створив двох чоловіків — одного з білої, другого з 
чорної глини.

Про індійців так і зовсім не вірили, що вони пішли від 
Адама. Як могли вони потрапити до Америки? — гадали вчені. 
Адже не могли вони туди переплисти на кораблях. А коли 
так, то індійці мають інше небожественне походження. І тому 
багато європейських кольоністів, що оселилися в Америці, не 
вважали індійців за людей, поводилися з ними, як із робочою 
худобою, і немилосердно винищували їх. Потім папа римський 
у спеціальнім указі оголосив, що “індійці — справжні люди, 
здібні до приняття християнства”. Тоді винищувати індійців 
заборонили.

Париж, 20-го грудня. — Ерю 
зробив другу прилюдну допо
відь про СРСР. Він говорив 
пр.о стан науки й мистецтва в 
Радянському Союзі.

Еріо почав з заяви, Що в 
СРСР до науки ставляться з ве
личезною пошаною і що вона 
проникає в усі галузі громад
ського й економічного життя 
країни. Це є, на його думку, 
наслідок політики радянського 
уряду.

“В центрі широкого науко
вого руху, — зазначив Еріо — 
стоїть Академія наук, яка має 
розгалужену сітку відділів і ін
ститутів з різних дисциплін. 
Завдяки цьому, підкреслює рокий розвиток фізкультури в 
Еріо, в СРСР виникли нові на
уки, що невідомі на заході.

Особливо доповідач відзна
чив звязок науки з практикою 
соціялістичного будівництва, 
утворення наукових закладів . , , .
на окраїнах — Середній Азії, Еріо вказав на серйозну орга
на Далекому Сході і т. інш. 
Водночас він вказав на широ
кий розвиток винахідництва в 
СРСР і на творчий характер 
наукової думки. Еріо поділив
ся вражіннямй від відвідання 
московського аеродинамічного колишній Росії, виявивши тут 
інституту і дав високу оцінку солідну ерудицію, 
його роботи.

Говорячи про систему народ- ратури, Еріо зазначив, що кра-

Українська контрремлмшя розгромлена^ 
але зброї що не склала

(З ПРОМОВИ ТОВ. М. М. ПОПОВА НА ОБЄДНАНОМУ ПЛЕНУМІ ЦК і ЦКК.КП (б)У.)
надзвичайно обережними, 
гнучкими, витриманими, 
спритними, здатними краще, 
ніж інші, використовувати і 
підкоряти, маючи більше, 
НІЖ 6}'ДЬ-ХТО, ПОСЛІДОВНОСТІ 
В своїй меті і більше прак
тичної ТЯМКОВИСТОСТІ. Ми 
повинні па пипадбк небезпе
ки переозброїтись, розсипа
тись на одиниці,; і коли це 
не спасе нас, нам залишаєть
ся одне • всіляко спасати 
ціле, офіруючп частинами. 
Основними ділянками нашої 
роботи треба вважати такі; 
робітничі кола пе.інкопромп- 
слоних районів, інженерно- 
технічний персонал, село 
(колгоспи, радгоспи, одно
осібники), аїротехціцні ко. 

■ ні, господарники й коопе
ратори. вчителі, дрібні вла- 
ешікн міста й оегщііін кате- 
юрін епіпчупнючі напнім 
-п мкам комуніегц”.
Осі., між іншим, цікаве 

М'аженіш і приводу ічцчі 
ієпер іду п, куркульські 
мети, ш,ї ми пні.шшмо

111 ‘НЩ\

щ і' >.і.ш;
ЯКИХ тепер;

проти нас
І митник В. і.

метрі в
“Юсь із 700 Т1

Ж ДДІ
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паніку, і гаря-

Цього року

ксцо стриманістю,

Хто знає,

Ем, Ярославський. року.
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ЦЧО
ХУП

і поча-

ЛеНІМОВАРИШ, ЛЄНІН—ДРУГ, 
ЛЄНІН-РОБІТНИК

В ДЕСЯТІ РОКОВИНИ СМЕРТИ вождя.

що
є генні рафістка/ яка 
радіо, недочула і

У відповідь на 
щоб латвійська 

о і
раяву, що ТАРС

брика буде
комбінат.

потужність фа- 
ті.л з 25 тисяч 

паперу на рік до 70 тисяч 
11  і целюлозний за-

> в червні 1934

Чорноземна 
—т широку 

ліквідацію 
тисяч

Число 3.

ТЯЖЧІ ХВИЛИНИ Г~  ■ 

систському мислити, боротися 
ському. Цей Ленін живе в пас і

ній
> з чим

Взагалі ми доложимо всяких старань з нашого боку, 
щоб “Фармерське Життя” зробити більш популярною і про
тягаючою газетою, а ви, товариші і товаришки, зробіть все 
можливе, щоб поширити його в маси.

При цін нагоді бажаємо сказати кілька слів в справі до
писів. Дописуйте до своєї газети якнайбільше, але старайтеся 
писати коротко і ясно. Особливо звертаємося до товаришок 
фармерок і до фармерської молоді, щоб частіше дописували 
до своєї Газети, бо в останніх часах ця праця була дуже за
недбана. Ми не раз тримаємо допис молодого товариша або 
товаришки через кілька тижнів, заки не назбираємо досить, 
щоб заповнити Сторінку Молоді. Коли наші товаришки фар- 
мерки і фармерська молодь виявили таку щирість до своєї га
зети підчас пресової кампанії, то ми не бачимо причини, чому 
вони не можуть частіше до неї дописувати.

Ще є одна дуже важна справа, яку ми бажаємо порушити, 
а це справа фінансової допомоги для “Форов”, -офіційного 
органу Ліги Фармерської Єдности й одинокої англійської бо
йової фармерської газети в Канаді. Якраз тепер відбуваєть
ся пресова кампанія в користь “Форов”, до участи в якій ми. 
закликаємо всіх передплатників, читачів і симпатиків “Фарм. 
Життя”. Краєвиїі офіс ЛФЄ наложив квоту на поодинокі про
вінції. Квоти дуже малі і ми віримо, що вони будуть перс-

для нашого руху в Канаді.
Ми відкриваємо сторінки “Фарм. Життя” для успішного пе

реведення кампанії “Форов”. Пишіть про тс, як вона у вас 
відходить, викликайте одні одних на змагання. Будуйте силь
ну революційну фермерську пресу в Канаді!

по-рсволюційпому, по-лєпіп- 
дає нам си.тп продовжувати

станіти <
“телеграми” буде 
розслідування і що впині за
знають належної карп. У від- 

...і це дирекція латвій- 
теле-графічної агенції в

ішсловлю-

оздоровною кампа- 
охоплено 
Україні 1 

з них

Кондопозька паперова фа- 
перетворена на ве

ликий комбінат. Наприкінці 
реконструкції г.с.т;, 
брнки збільшиться 

-- ■■■ : І тонн паперу назаяву, що ТАРС нодіоної телє- в^сии., 
грами не надсилав, що про об-- ,цо
—  опублікування цієц 

" ' проведено

що появилася в “Тайме” з 5-го 
грудня, поруч з іншою фаль
шивою телеграмою ТАРС, без 
покликання па газету “Сего- 
дня”. Газета наводить цито
ване вище пояснення цього по
відомлення ТАРС, проте вже не 
як “найбільш ймовірні” комбі
нації, або як “припущення”, а 
з покликанням на “вірогідні ві
домості з неофіційних дже
рел”. Тут таки подібно до га
зети “Сегодня” кореспондент 
наводить довгий перелік вига
док про всякі страхіття па ра
дянському Далекому Сході, ви
даючи їх тим самим за і , 
манію з “вірогідних джерел”.

Негайно по одержанні зві
стки про появу фальшивої те
леграми, ТАРС надіслав про
тест дирекції латвійської телє- ’ 
графічної' Агенції, а також за- 1 
жадав опублікувати офіційну 1

РАКМЕН’5 кІ Е Е
РНШТЕО ДНО РІШМвНЕО УУЕЕКЕУ ВГ ТНЕ ^ОНКЕЯО АМО РДНМВНВ РіЛИЛ«НІНа 

А88ОСІАТІОН, кіМІТЕО, А ЛОІИТ 8ТОСК СОМРАНТ, ШСОПРОНАТВП ІІИОЕП ТНЕ ЕАУГВ ОГ 
Маиітова, АТ ІТЗ НЕАО ОГІЧСЕ ДНО РЦДСЕ ОК ВизЖЕВВ, АГ ТНЕ СОНМНП ОР РніТСНАНО 
Аувник аио МсСнесоп Зтйсет, ж тнк Сітт ор УУжніРва, Мдиїтовд.

Культурно-санітарний похід 
розпочався в селах України з 
ініціативи Народнього Коміса
ріату Здоровля, ЦК комсомолу 
та Товариства оздоровлення 

виконані, якщо ми дійсно зрозуміємо значіння й ролю “Форов" І праці й побуту. Підчас похо
ду було відкрито 8,500 лазень, 
1,000 перукарень, сотні душів і 
т. д.

'V
Московський рентгенівський 

завод за останні 3 роки дій
шов величезних перемог, на
лагодивши виробництво понад 
20 типів рентгенівської апара
тури, раніш імпортованої На 
цьому завод защадив країні 10 
мільйонів золотих карбованців. 
До XVII зїзду завод випускає 
нові види апаратури, серед 
яких є пересувні палатні рент
генівські установки, що дають 
змогу провадити діагностику 
безпосередньо коло ліжка хо- 
рого.

украшсьіф фермерство н Ка-І 
а те бел успіху. До-1

ЗиЬзсгірііоп рег усаг _ —-----------
Теїеріюпс: 51465 

 

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
часопис для українського фармерства в Канаді — виходить кожної середи.

Видає Робітничо-Фармсрськс Видавниче Товариство, заінкорпороваие 
в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня міститься в Українськім Ро
бітничім Домі, на розі вулиць Прнчард і ЛІекГрегор, у Вінніпегу, Май.

• Передплата на рік.__ ___ __ _______ —- --------------- $2.00

опублікувала цю фаль-1ИІ 
повідь на 
ської - • ~ 
листі на імя ТАРС, 
ючп спій жаль з приводу того, 

сталося, повідомила, що 
записувала

т. д. Перша
вимогу ТАРС, установка 
телеграфічна1 гаченого 

публікувала офіційну і роблена 
і/ ТЛРГ ........................  ’ ...........

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” НА 8 СТОРІН

таки роботи. Голова Радиаркому, постійний голова Політбюра, фактичний голова Ра^ц І,сзміппнй майже, 
головний’доповідач на всіх з’їздах партії- та О(’оро,,п' 
він сам перевіряв кожне питання; сам иродуДі '* вс’х 3 ІЗДІІХ рад 
внесе СВОЮ Іиіціятиву, СВІЙ творчий ПОЧИц І!’ Сам ПЄРЄВІРИТЬ, 

І виконання ухваленого, дійде до дрібниць; *’УДС перевіряти 
ся. Та це бралося нелюдським напруження^ ,Всього додивить- 
іго-організму. І Ленін розтратив його в 54 р0'13кУ’',,сРв1в’ УСІ,°* 
ще на 20—ЗО років вистачило б цієї могутщ Мшк-'іиво, що 
така кип’яча робота. . ’01 натури, якби не

ї . V
Ленін ніколи не втрачав здорового ро3.,Про НЬОГО, більше ЯК про КОГО б то Пс’г^

на сказати словами Опоста Бланк), великої- У'К) мож- 
волюціонера: “Хай голова ваша холодна ФРапдУзького рс- 
Таряче, як полум’я”.. • як л*д, а серце

Холодна голова, що ніколи, не вдавалас че серце — це Ленін. *’ 11

Яка б велика не була небезпека Лєіг спокійний, нічим не видав свого хвилюваніїУр,п"оваже",,,.,,'> 
нощів падає на наші плечі, що більше‘ псбез"’ ІЦ° більі1,с Т1',УД‘ 
ло нас, то наче все спокійнійший стає Лєиі"СК в1іростає |іаа'<о- 
ший, все певніший, не вдається в паніку ПСЄ вРІШІОааЖе»і-

Канаді думали підкопати довір’я українських фар-1 ‘ ‘-"~Л " -____ Ідяпської України постановила 
Збудувати В 
майстерні, асигнувавши 
справу до ї ,

І У ВІДПОВІДЬ ЦЯ 
ІЗКІІ(б) ііро склик 
з'їзду колгоспниці 
тральна 
розгорнули 

неї райопову■

У ризьких газетах 5 грудня 
надрукована поширена 

латвійською телеграфічною а- 
гепцією “телеграма Тарсу” з 
Москви з 4 грудня, в якій по
відомлялось, ніби ДГІУ (Дер
жавне Політичне Управління) 
заарештувало 8,500 чол., серед 
них 1,000 “урядових чиновни
ків, офіцерів і салдатів Черво
ної армії”. Усі ці особи ніби 
належали до таємної терори
стичної організації, яка вла
штовувала підпали складів вій
ськових припасів, висадила в 
повітря склади бойових при
пасів у Благовєщенську і зби
ралася висадити в повітря 
важливі радянські державні бу
динки.

Само собою зрозуміло, що 
вся ця телеграма є груба фаль
шивка, що ТАРС (Телеграфіч
на Агенція Радянського Сою
зу) такого, і взагалі подібно
го повідомлення, не поширю- , 
вав і не міг поширювати.

Білогвардійська газета “Се- і 
годин" 
пшвку жирними літерами на 
першій сторінці разом з пере
довою статтею, в якій, між ін
шим, писала, що “можна вва
жати за найбільш ймопірне, 
що повідомлення стосується 
радянського Далекого Схочу”. 
При цьому передова наводила 
густий букет надрукованих 
останнім часом \ різних антн- агенція 
радянських піідшіїїн.х внгада- 

ііошдомаень про повстання і 
'і партизанську війну на напіо- 

. .... С.хо.ді, про пі іпа
Думці кілька таких ,іц і вибухи військових складні 
.......  ,х ,л'' і т. д. Навіть редакція цієї бі- ' 

логвардійеької газети застері- | 
гала, що наведене нею нояепеп- і 

фн удаваного повідомлення - 
осягну ти бажану ціль. ТАРС є "припущення”. Цс, ( 
Життя" на 8 сторін зу-^проге, не завадило ризьким/ 

■ 1 сіімиаііікн 3 гєликнм,кореспондентові “Тайме", який 
пріитюііагп для нього не здобув г 
завжди, коли длн цього слави своєю “інформацією

СРСР", надіслати телеграму, іредплату

ТАРС не 
рез погану передачу 
ти рамп потрапило 
“ТАРС". Цс і-----
надруковано тільки 

І ризькій' газеті “Соціял-Дсмо- 
■ 'крат".

сумної міжнародпьої ------------------------------------------
 про Товариші! Відновляйте пе-

* рецплату на “фарм. Життя”!

За останні 4 роки переведено 
иа осілість ПО тисяч бідняцько 
середняцьких кочових і цапів 
кочових господарств Кавказь
кої, Киргізької, Кара-Калпаць- 
кої та Буряго-мопгольської ав
тономних республік. Витраче
но па це тільки за останні три 

І роки щось із 83 мільйонів кар- 1нФ°р-|бованців.

ми наглядали за лікунанням 
 товаришів відпочити,

гили лікарський режім для 
пріщіоііа.щ іі Щ'реитоми.піся.
вав над міру, але так ніби і 
без напруженим.

Робота його була прямо неосяжна. Коли тепер перег.тп 
д;н;іп ікт, що зробив Ленін, все, ним написане, иродх мане, опра
цьоване, нітчуваї пі, що немає куточка в нашій роботі, немає 
такої галузі, де Ленін не освітлив би цю роботу своєю творчою 
лучкою, не дав бн їй правдивого напрямку, не поклав би від
битка своєї геиіялішости. Трудно уявити собі як одна людина 
могла по же зробити. Це правда, що піп безощадіїо ролера-.„ідші 
‘.ии сніп мі.юк на що роботу, згорів па повільному вогні ції іцраплнетьсн

Т рактори для просапних 
культур — бавовни, буряків то
що випускатиме “Красний пу- 
гн.іовсць" (Ленінград). 1934 
року завод повинен дати 5 ти
сяч просапних тракторів.

**
в Союзі промислова 
для одержаним зба- 

кнепем повітря роз- 
інстигутом “АЗОТ” і 

не надсилав руде пущена “ 
їі такої телеграми. ЛТА вереда-1 паптзТзду. 
ла газетам пояснення, що “офі-| 
війна телеграфічна агенція вн- Дитячою 
пустила и телеграмі ЛТА. наЛ^зо минулого ліга 

покликалася”, і що че-н>У-ю на Радянській
• до сте- мільйон 500 тисяч дітей, 

СЛОВО 920 тисяч дітей колгоспників, 
пояснення було І На цю кампанію витрачено по- 
гі.іькн в одній над 75 мли. крб. Робота коло 

оздоровлення дітей не припи
няється і взимку. По школах 
організовано денні санаторії- 
Оздоровною фізкультурою о- 
хоплено понад 660 тисяч дітей.✓

Тайна успіху в листопадовій пресовій кампанії не лежить 
ь тому, що буцімто економічне положення фармерів покра
щало. , Ні, в багатьох випадках воно погіршилося і далі погір
шується. Успіх кампанії лежить якраз в тому, шо економіч
на криза поглиблюється і свідоме фармсрство зрозуміло ту 
правду, що тільки під проводом своїх бойових організацій і 
преси воно зможе успішно боротися за поліпшення свого жит
тя. Успіх кампанії лежить також в тому, що фармерські м:-, 
сцсвости згори її виляпували, застосовуючи до і 
систему праці. |Повернення “Фармерського Життя” па старі позиції пано-| 
сить також і великий удар для української контру"”"',,л,,,ї 

•в Канаді. Кому з наших передплатників, читачів і симпатиків 
не є відоме те морс підлих брехопь укр. контрреволюції про 
“голод” иа Радянській Україні? Цими брехнями українські на
ціоналісти в І ‘ ” - •’
мерів в Канаді до Радянського Союзу взагалі, а до нашої пре
си зокрема. Вислід листопадової пресової кампанії є найкра
щим доказом того, що ці брехні українських пілсудсько-гітлє- 
рівських агентів в Канаді це приймаються між фармерським 
українським загалом в Канаді.

Повернення “Фармерського Життя” па 8 сторін дасть нам 
спромогу відпустити більше місця іш|юрмаціям про положен
ня трудящих в Радянськім Союзі, па Західній Україні, взагалі 
в цілім світі, включаючи Канаду. Це ми вже започаткували 
в останніх кількох числах нашої газети, заки вона почала ви
ходити па 8 сторін. Крім цього ми будемо друкувати в пій 
цікаві оповідання і наукові розвідки, що вже починаємо 
числом. ' .......

Згодом цілі томи напишуть і тисячі людей розкажуть про 
Леніна, про свої зустрічі з ним і розмови, про його діла Але 
й.ті хто-ніколи з Лєніном не стикався на дорозі, хто ні раз} 
не бачив Леніна, ніразу не говорив з ним, хто безпосереднє 
ні'за чим не звертався до Леніна, його силу відчували і від 
чували и в найвіддаленіших закутках. В чому ж таємниця цієї 
сили? Таємниця в тому, що Ленін умів поєднати в собі те, 
що був він справді великим вождем і водночас звичайним, 
близьким наіітемнішому селянинові, найодсталішому робітни
кові.

Він надзвичайно простий був у всьому. Коли говорив пе
ред робітничою, перед селянською масою, він не підроблявся 
своєю мовою, словами під мужицьку робітничу говірку. Без 
ніяких зусиль, без ніякої фальши він говорив простою мовою 
і робітникам та селянам завжди здавалося, що Ленін вгадує їх 
думки, що він говорить про те, що вони сами думали, і диву
вались, як це в Леніна виходить все так, якраз в точку, те що 
вони сами думали. Ленін не любив химерних .мудрих красивих 
фраз. Він уникав їх. Часом мова його, його слово підійма
ється до найвищих верхівель краси. Але це — краса якась осо
бливо проста, краса зрозуміла, близька, без фальши, без ви
крутів, без незрозумілих робітникові та селянинові прикрас. 
Такої простоти не вигадаєш, штучно не утвориш, вона з нутра, 
з глибин натури Лєнінової.

В чому таємниця величезного впливу Лєнінового на робіт
ників та селян? В тому, що Ленін умів прислухатися до го
лосу робітників і селян. Меншовики не раз вказували, що 
Ленін уміє дати найпростіші, найзрозуміліші народові гасла. 
Це була справді одна з сил Лєнінових, — зуміти знайти про
сте, ясне гасло, що об'єднує мільйони люду( зрозумілий клич, 
що веде до ясно 'визначеної мети. З розмови із окремими 
робітниками, із випадкових розмов з селянином, з селянкою 
Ленін умів угадати, відчути про що думає народ, чим він жи
ве, чим боліє.

Щоб зрозуміти цей народ, він іноді цілі години міг гово
рити з 16-літнім сином робітника Емельянова, що вважав себе 
за лівішого від Леніна, був анархіст. Із розмови з поодино
кою фінською селянською, котра говорила, що немає чого 
боятися озброєну людину, бо людина та — червоногвардієць, 
Ленін відчував як ставляться селяни до червоної гвардії.

Скільки разів селяни й робітники приходили з великими 
потребами до Москви! 1 вони знали, що як “дійти до Леніна”, 
написати йому, — Ленін зробить, Ленін вислухає, Ленін допо
може. І коли Ленін говорив перед робітниками, перед селя
нами вони відчували, що вій говорить од самісінького серця, 
що він викладає найзадущевніші свої міркування, найзадушев- 
ніші думи.

Всіх підкупала незвичайна скромність Лєнінова. Хто знає, 
як він жив за кордоном, той мусить визнати, що й у Радян
ській Росії, бувши за президента цієї величезної Республіки 
Рад, одної шестої частини земної кулі, бувши головою Рад- 
паркому, Ленін жив з тою ж простотою, з якою, звичайно, не 
жив і не живе жадний президент будь-якої республіки.

В кремлсвській його кватирі зберіглася незвичайна про- 
. стота. Мені завжди здавалося в ті кілька відвідувань його за 

ці роки в його кватирі, іцо живе Ленін просто як кваліфіко
ваний, порівняно добре оплачуваний, робітник. Простенька 
цератка на столі, маленька тісна їдальня, з простенькими 
горщками квітів на вікнах; сувора, без усяких прикрас, спаль
ня, простеньке, майже з салдатського сукна, укривало...

В усьому ця простота, так і в одежі та взутті. Часто мож
на було бачити па Лєпіпові залатані черевики, заштопаний, 
потерпші піджак. Ленін не тільки говорив про економію, а й 
справді беріг кожну радянську копійку.

Всі відзначають уважність його до потреб товаришів, і ця 
ного уважність до потреб товаришів також виходила з незви
чнішої простоти товариша Леніна. Кожний знає, що піп не 
тільки нмш слухати товариша, прислухатися до того, що він 
говорить, але ніколи не забував, що треба щось зробити для 
нього товариша, і ПСНІ<1 хто близько стикався з Лєніном, 
іядчупаи на собі це його піклування. Я гадаю, що принаймні 

11111 '-іодшіу па деш, пересічно витрачав Ленін на те, 
щоб улаштувати того чИ -ГОго тонариша, подбати про його 
Х°н жигіі'ш 1,110 •'ІІКУ'іа""и- Він вимагав од Нас, щоб 
мі і аілял.і.ш за лікуншшям втомлених товаришів, посилай то 
одного то другого ,-оиарншіп віло.,.,,..-», .шмагав, щоб нстаїю- 

товаришів, що особливо г
А сам прашонав за всіх, працю- 

кожпу роботу виконує він легко,

З цим числом “Фармерське Життя” знову починає вихо
дити па 8 сторін. Цей успіх треба завдячити тим передплат
никам, читачам і прихильникам нашої газети, які підчас не- 
давної листопадової пресової кампанії до.-ц.жіі пі надзвичай
них зусиль, щоб поверну пі його на старі позиції.

В тій кампанії взяли активну участі, свідомі українські фар- 
мері, фармеркн і фармерська молодь ..а далеко більшу скалю, 
як коли небудь перед тим. Багато фармеїіськіїх місцевостей, 
які в минулих пресових кампаніях майже нінкоі участи не йра- 

багато|д.і, .. останній листопадовій кампанії зібрали .......................
суму грошей для своєї газе пі. Маємо на 
місцевостей в Алберті, де недавно і 
Дім-

Дна рази намагалося епітоме 
наді поверну пі спою і азе і у па 8 еіоріп, 
нерва за третім разом в далося йому 
I мн віримо, що появу "Фармерського 
стрінуть псі наші перелила пінки, читачі і 
сіітузінлмпм, з твердою постановою 
тільки підчас пресових каміганііі, але 

і нагода.

 спокійнійший стає Ленін, 
певніший, пе вдається в паніку.

Таким зостанеться Ленін у нашій пам’яті; Ленін — ласкава 
і водночас смілива дитина в спогадах близьких йому, в спо-

авв«
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В. І. ЛЕНІН
гадах селян; Ленін — талановитий юнак у і'іічназії, з величез
ною стримаиістіо, з вели.чезною. працездатністю, із задатками 
майбутнього революціонера, міцної, витриманої людніш.

Ленін — серйозний марксист-студент, “дерзкий молодші 
человек”, що звалював народниці куміри облудних понять про 
народ, висміював облудних “друзів народу!’, викривав ошу 
канство лібералів. Ленін — автор перших марксистських стат- 
тів, написаних проти народовольства, автор книги “Что такое. 
друзья народа”, організатор робітничих гуртків, організаторрула 
“Союза борьбц за освобождепие рабочего.-( класса”. Ленін у 
зсилці, .що працює над книгою “Развитиц кдпитализма в Рос- 
син”, збирає з’їзд своїх зісланих товаришів, працює над зав
даннями нашої партії в Росії, підтримує таємно звязок із за
кордонним партійним центром.

Ленін, іщо оголосив війну війні, будував уіовий Комуністич
ний Інтернаціонал; Ленін організатор лівої групи в Ціммер- 
вальді й -Кінталі, що нещадно викривав облуду соціал-патріо 
тів, збирав сили комуністів, проникав своєю правдою до око
пів фронтів, заводів, на села; Ленін —'що, бувши оббріханий, 
гнаний, переслідуваний урядом Ксрснського, підіймав за хліб, 
за мир, за волю боротися мільйони робітників і селян,  та
ким зостанеться в нашій нам’яти Ленін світової війни', Ленін 
од лютого до жовтня.

Ленін — вождь Жовтневої революції. Ленін голова пер
шого Радиаркому першої Радянської держави. Організатор 
її й проводир, Ленін, будівничий Комуністичного Інтернаціо
налу. Ленін, що вів комуністичну партію від одної перемоги 
до другої, Ленін, що переборював усі труднощі першого пері
оду революції, Ленін, що підтримував нашу бадьорість у най
тяжчі хвилини наших поразок. Ленін, що навчив нас ліо-марк- 
СИСТСЬКОМУ МИСЛИТИ, бппптпгч ---------
ському. Цей Ленін 
справу комунізму, докінчити її.

них 
І І-'-

411 іоспіь поважну їму Далекому Сході/

’1'1а"із"іі,ню ні цілії ГМ>Ф-

ПО РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
постанову ЦК 

XVII ■ парт- 
ЦЧО (Цен- 

Область) 
боротьбу 

неписьменності.
неписьменних

- __ колгоспниць у 32 районах І
■грреволюції зобовязалися зустріти

--------;„Іпарт’зізд письменними і .. 
ли навчання.

Народніх Комісарів

Харкові ’ художні 
---- т на цю

300,000 карбованців.
«Ф !
■ *

.7 -у 24 індустріяльні 
виші України випустять 2,355 
спсціялістів, з них 72 відс. ро
бітників, 12 відс. жінок.

Ч?
Найближчими днями почи

нають виробниче життя дві по
тужні електростанції — свір- 
ська і Дубровська. Обидві 
станції є не тільки ко.тьоса.тьні 
джерела електроенергії, а й 
зразки споруд високої техніч
ної культури.

Інститут культури в складі 
4-ох факультетів: історично- 
літературного, історії, світо- 
зпавства та історії науки від
крито при ленінградському дер
жавному університеті. До ро
боти в інституті запрошені ви
датніші вчені, письменники, 
художники і мистецтвознавці 
Ленінграда.



ФАРМЕРІ ШУТЬ АДВОКАТОВІ, ЩОЧисло 3.
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виборів ДО ДОМІНІЯ.ТЬ- ЩО
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подат
не

обїздкпз

“Форов”

І
Разом

банки в різних країнах

му.

Сипну ДО ВСІХ

Фукієн,

В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ АРЕШТОВАНО 26 
0» ЗА ЕКОНОМІЧНИЙ ШПІОНАЖ 

(ся на, інші місцевості!, В цих 
місцевостях фармері вже по.ча-

ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ В АЛБЕРТІ ПУСТИЛА 
В РУХ СВОЮ ВИБОРЧУ МАШИНУ 

Дж. Белаііл, 
організатор.

зпіше, 
ііено, 
здавило р

Військо

веде в болото.
Дня 16 Грудня відбувся

Фармерської 
Нодо/юлсниіі.

аж 
і всі

-0'

Мирнам, Алта.
На днях загостив до Мирнам 

суперіцтспдспт одної збіжсвої 
компанії і забажав мати нара
ди зі страйковим комітетом. 
Комітет задовольнив його ба
жання і зійшовся на засідання.

На цьому засіданню супсрін-

рі, мирнамським фермерам ви
грати цей страйк! Хай збіжеві 
спекулянти знають, що фер
мерської солідарності» вони не 
зломлять!

Хай жие перемога фермерів! 
Геть зі страйколомамн!

Синиця.

рі, що пан адвокат не міг 
на питання і подався

СТРАЙКУЮЧІ ФАРМЕРІ АПЕЛЮЮТЬ
ЗА МАСОВОЮ ПІДТРИМКОЮ 

Картина представляє, як фермерські пікетники стейту Вискак- 
сип домпують молоко на дорогу підчас недавного страйку

і включає і
компанії щодо якости й цем і технічно 

кі.іькостн ладункші на підставі, піддоною.

дібпі. Чи можна сподіватися, 
щоб ця партія обороняла іііте- 

пезаможшіх ґ
не можна єно- 
консервативна 

серці добро

ЕММА ҐОЛЬМАН ПОЇДЕ ДО 
АМЕРИКИ НА 00 ДИНІ.

Вашингтон. Анархістка 1-м-

Сііо.іучених Держав'до Ра.тнн- 
. є 
До- 

лен.ір.

Сторона 5.

сильної робіт- 
ппл! ' Організації 

преси. '.,И',0'Фармер-

І і

молочарів шікаговського дистрікту.

після цього приїзду помічники 
інспектора та елевейторпі аген
ти пустили вістку, що вже мо
жна вести пшеницю, бо при
їхав інспектор, і т. ін. Але 
страйковий комітет знову не
гайно зібрався і заперечив 
цьому, заявляючи іщо страйк 
триває далі, бо до ніякої зго
ди з компаніями не прийшло.

Тут слід пригадати фармс- 
рам, що коли всі ми разом з 
членами 
нам домагалися на початку 
страйку урядового інспектора, 
то урядова збіжева рада гово
рила в своїх телеграмах, що 
па підставі збіжевого закону 
інспектор не може вмішувати
ся до ці.ого спору. В тих те
леграмах говорилося, що фар- 
мері можуть посилати своє 
збіжжя до Едмонтону, а там 
його зінспсктують.

Цієї заяви папи трималися 
шіерто. Побачивши, однак, 
що фармері так само вперто 
стоять при своїх домаганнях, 
що страйк солідний, що поро
блено старання поширити, йо-

■■ФЛРМЕРСЬКЕ ЯШЛ^У^І’ЕДЛ, 17 СІЧНЯ 1934. ' 

ОбовязкМ кожного члена ЛФЕ б вповні
про організацію, дістати біль
ше зианя і поширити «’юго між 
інших фармерів в околиці.

2. Треба виправити підхід до 
неорганізованих фармерів. За
мість аргументувати про ролі-

ли страйкувати проти тих збі- 
жевих ■ компаній, що мають 
свої слевейтори в Мирнам/ а 
це: Алберта Пасифік Ґрейн

мерів і не дозволив компанії 
перевести СВІЙ НЛЯІІ в життя. 
Члени ЛФЄ не провадили нія
кої активності! між фармерами. 
Па мітіпґу членів відділу ЛФЄ 
організатор залагодив деякі не
порозуміння і труднощі. Члени 
прирекли,що і 
будуть працювати краще.

ГИЛМОПД. — Тут є дуже 
добрий ґрунт для масової ор
ганізації фармерів, бо положен
ня їх є прямо страшне. Паші 
члени не вживали правильного 
відходу до фармерів. На член
ських зборах організатор поя
снив правильні,у лінію. Вироб
лено и.чяіш для збирання фон
дів ДЛЯ головного офісу ЛФЄ і 
“<1>ороіГ: ■■ ' ' ■-?

МЕДСТЕД. — Положення 
фармерів є надзвичайно тяжке, 
але члени ЛФЄ не зовсім добре

офісу.
Нижче подаю зокрема кож

ну місцевість, яку я відвідав, 
описуючи коротко і 
які я виніс.

МИЛТОІІ. — Мітінґ був ду
же успішний і чисельний. Від
бито спробу .компанії забрати в 
одного фармерп машинерію в 
той спосіб, що відділ ЛФЄ зор-

1

Ко.; Юиаіїтед Грейн Ґроверс, розуміють програму своєї орґа- 
Лтд.; Сірл Ґрейц Ко.; Портери 
Ґрейн Ко., і Провіпс Ґрейн Ко.

Котрі місцевостн цього ще 
не зробили, то повніші негай
но піти слідом мирпамських

борд оф трейд в Мир- фармерів. Боротьбу треба по
ширити, бо страйк мирнам- 
ськііх фармерів, є ( 
фармерів цілої Канади, яких 
збіжеві компанії страшно -ви
зискують. Страйковий комітет ' 
закликає до симпатичного і 
страйку не лише фармерів в 
Алберті, але в цілій Канаді. і

страшно бідні, а до того поїш 
ведуть гильну агітацію проти 
Ліґи Фармерської Єдности. 
Населення, в більшості! фран
цузьке, знаходиться під силь
ним впливом церкви, яка ро
бить все МОЖЛИВІ', щоб відстра
шити Його від всяких організа
цій-

1’ЕББПТ ЛЕЙК і АРТПЧОК (ІІІФме1)і’?
тутешніми

І тих, яких 
вислано з Саекптупу на основі 
плину про “Пек ту ді ленд”. 
ї еред цих фармерів існує ве
лике невдоволення, би мусять 

"еліікі труднощі.
м,усіли рубати 

дуже мізерну вла

до того стерва, то 
треба дістати фармерські голо
си. Тому то вже тепер по сас- 
качевішськпх фармах вешта
ються різні “сиасіїте.ті” фарме
рів і обіцюють їм ковбасами го
роджені плоти.

Паш виборчий округ, як ви
глядає, пе буде мати кривди в 
падходячпх виборах, бо доче
каємося того, що будемо мати

ВІЙСЬКО НАНКІНСЬКОГО УРЯДУ ЗАНЯЛП 
ФУЧОВ, СТОЛИЦЮ ПРОВІНЦІЇ ФУКІЄН

Шаиган, Китай. Матроси 
нанкінського уряду висіли ми
нулої суботи в Фучові, полиці 
провіїщії фукієн, і заня.ін те 
портове місто. 19-та армія, що 
обороняла Фхчов, відступила 
перед наступом нанкінського 
війська.

Депеші ПОВІДОМЛЯЮТЬ, ЩО 
при окупації міста наступили 
розрухи, в наслідок чого япон
ський кружляк, що появ в Ма- 
мой, ношіжче Фучова, висадив

її

■ммі

пема шо брані, та пе заии- 
ілн адвоката, шо думає 

трома адвокатами був бувший,робити з 
віїшіпеґськпй суддя Стобс з 
рамеші Коопсрейтів Комопвслт 
Федерепшіш, який говорив, що 

■’ капіта- 
процентові позички для фарме- .іістіічііі закони, а тоді настане 

в Канаді чистий “рай”.
Зараз політичні брехуни за

чули стерво в Саскачеваїїі, бо 
цього року відбудуться тут

3. Відбувайте сходшш по ха
тах і запрошуйте на них своїх 
неорганізованих сусідів. Відві
дуйте фармерів зпоодииока і _____ ,
пояснюйте ЇМ потребу орґапіза- дістатпея 
ції, переконуйте їх чому ВОШІ

Жг
VI

провінціональпі вибори. А щоб вїіГ

сько, щоб вбивало “бунтівни
ків”. На це адвокат нічого н<’ 
відповідав.

Побачивши, що простий фар- 
мер загнав адвоката на слизь
ке, фармері набрали сміливос
ті! і почали питати його, чому 
він пе говорить про теперішнє 
положення канадських фарме
рів і не скаже їм, в який спо-

Вартовий соціалістичного будівництва СРСР.

і’НІКР і..... ........

переживати
Багато і них
“корди” за
гвю, щоб ні (робити реліф.

Члени . ІФ(-1 робЛНГІ, доєнії.
НО.ЧІІМО ТОГО, ЩО 

послу-

1 11,111111 Гию| іагом на посла' бю" 
Досить до , •■ ■ ■

І’ііяв І на
•• ■■ ! іе робіни ге. що йому
ті"г'х-*.ІМ 1"'111111 1І!ЧІ|ІП' А ми вже мати свого кандндата, бо фар- 

• >еі .шиємо, що .тіберальна нар- мері не вірнії, вже кап штатам 
"'ї11.1,114- ІІ'ІЧ'рІЧ'1в не оборо-із панських партій, хоч би вони 

.. . , г'-оіп. [перед ними на колінах лазч.ш
і'ааможін Цюрмері до ліое- перед виборами. Око.

членських 
жертви -$6;25, 

$•1.20.

Блсйп Лейк, Саск.
Недавно тому підчас допов

няючих і 
ного парляменту в 
кризі капдпдували 
кандидати па посла і всі воші 
билися здорово в груди переді

радянським урядом в справі дентс Ко. оф Ню Йорк”, 
відновлення контракту, > кому оперувала тут кілька років 
речшіень вийшов минулого 
літа.

Тому, що між радянським і 
інваиші|ІІ'ьі.им урядами нема дії 
плі,ома пічних стосунків, фір
ма провалять туг спій бизнес 
як 
■і цю самою шиною, що 
спій ІО.ІОІІНИІІ о<[

Компанія .іаиимачт.сн
ШО НО
ЛЯНСЬК'ОГО
сичі 1-ніта. особ ішю експорті! .іучсііих Державах г 
збіжжя, дерева й ііафіи. Це 90 .'ініїї. І'ольдмаїї

(Ііродоііжсіниі з 1-ої сторони.) | якого банки в різних країнах ]
<)> рма, яка має свій голов- негайно за них виплачують, пе ШКОЛА. — Міяс

їшй радянський офіс в Москві, чекаючи па провірешія товарів. Фермерами є багато
продовжне свою .ііяльнісіїї і Вона є подібна до американ- 
якраз тепер веде вереї опори з ської фірми, “Ді Суперіптен- 
радянським урядом в справі дентс Ко. оф Ню Йорк”, що 
відновлення контракту, > кому оперувала тут кілька років то-

ф .ия німецької компанії під ма І'ольдмаїї, депортована 
. • мне ('■

|ііе в Тамбурі у. 1-І,кою Союзу и 1919 році, 
іим. тепер п Торонто й дістала 

піерджуї експорті! з І’а зві.т під іімернкансі.кого
на- таменту праці на побут в Спо-

го на інші місцевості), паші зі 
збіжсвої ради висилають сво
го інспектора, щоб цей інспек
тор розбив наш страйк.

Тепер фармері бачать добре, В деяких з них 
котру сторону попнрає уряд. 
На домагаяпия фармерів закон 
не дозволяв вислати інспекто- 

_ ра, але на домагання збіжевих
тендеит намовляв комітет, щоб компаній розбити страйкову 

солідарність фармерів, уряд 
знайшов інший закон.

Страйкуючі фармері! Слі- 
рішніх діть добре за своєю борогь- 

_____ у. бою та приглядайтеся, яких 
страйковий комі- засобів вживає буржуазія для 

'того' щоб розбити вашу солі-

Іинісфрі, Алта.
В місточку Мепвнл, яких 

100 .миль па схід від Едмонто
ну, відбулась недавно лібералі.-

!----.— «итлиму-н, И<1

‘ зле. н°міноваир кандидата па
Члени від/іілу ЛФЄ провадять ІІОС”ш до . провіпціопального містер Месеіі, президент Ме- 

' на округ Вермілі- еей-Герпс компанії та йому но-

До номінації ставало аж чо-

боку суперіптспдсн- різних надужить при купуван
ні збіжжя.

Зачітіаємо, що вже їде до 
без ніякої пас з Оттави самий головний 

зі збіжсвої ради для “розслі- центів на підтримку головного 
дження” спору. Побачимо, 
якої цей пташок нам заспіває. 
А покищо страйк поширюєть-
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> міс/і компанію матросів. Ні- 
однак, матросів нідгяг- 

ко.ін нанкінське військо 
розрухи.

-> провінції Фукієн
яка була проголосила
незалежність від нанкінського без сильк»] .- Т 
уряді, відступило на південь, а]ської преси Р°и,т"1

Вартовий визиску капіталістичного світу.

кандидатом з ККФ також адво-.сіб його поліпшити зараз. Хто 
катав особі II. Макарова з Сас- знає, говорили фармері, коли 
ктупу. В цім виборчім окрузі є ваша партія прийде до влади, 
багато духоборів, отже Макаров щоб перевести свої обіцянки в 
числить пате, що йому вдасть- життя, а ми тепер потребуємо 
ся перекопати своїх земляків,1 вашої ради, що нам робити, бо 
що ККФ виведе їх з багна і за- далі жити неможливо.

А деякі фармері почали вие- 
г, .. „ .  в казувати свої думки, що ККФ 
ьлепн Леик політичний мітінґ,'не ліпша -■ ; -• - 
скликаний ККФ, на. якім адво-Ьіі партії, 
кат Макаров “пояснював” про- обіцяти, ;
граму своєї партії. Він оповів для нас не 
людям історію про бочку з ВО-!коли б ЇЇ вдалося прийти до

ральної партії не -належать, 
хоч деякі голосують на її кан
дидатів. До цієї партії нале
жать великі й менші біізнесме- 
ші, між якими можна бачити 
такого “приятеля” (рармерів як

фармері везли пшеницю до 
слсвсйторів протягом одного 
тижня; а опісля збіжеві компа
нії заберуть своїх тепс;
агентів, а на їх місце дадуть ін
ших. Па це і
тет, розуміється, не погодився, 
знаючи добре, що це є хитрий дарність й далі допускатися 
підступ з ( 
та.

Коли це не помогло, то в па
ру днів пізніше — 
“просьби” з боку фармерів 
приїхаз урядовий інспектор з 
цілим своїм апаратом для ін
спектування збіжжя. І зараз

перської Єдности, та що і як 
повній фармері робити.

•1. Члени ЛФЄ мусять самі 
більше студіювати. Вони по
винні більше читати свої робіт- 
шічо-фармерські Газети і дис
кутувати над прочитаним. В

пути зі (-Праги.
' Макаров говорив фармерам, 
-т ККФ не думає забрати вШ 

окрузі Мс- них маєтки, коли дістанеться 
°' М -пш даади. І деякі фармері говори

ли, що це добра програма, Ш- 
застановляючись над тим, шо ь 
, "боро- них ----------і....... -ГТ,-(Ь

нити” їхні інтереси: Між тими,тали

піталістів, ЯКІ в ДІЙСНОСТІ! 
'випій належати до нас.

Тільки однії фармер запи
тав промовця, що буде робити 
той пап, коли робітники відмов
ляться гинути зі спраги іі си
лою будуть пробувати забрати 
від пана воду, як воші самі на
носили? Тоді .той пан, говорив 

, пе буде обороняти 
бе бальотамп, але покличе 
сько. і

за інші буржуаз
ній вона вміє багато 

але нічого корисного 
зробить навіть тоді.

дою. Власником тієї бочки був влади. Оповідали мснГфап.мп 
бпгятн., ,.„и ........................... рі> що п.ін адиокат пе міг

повісти 
за сцену.

На цім мітінґ скінчився, а 
фармері ішеказувалися, що є 
тільки одна фармерська орґапі- 
•чщін, до якої всім біднякам 
треба належати, бо вона бореть
ся за їхні інтереси. Цією орга
нізацією є ,'ііґа 
Є дноети.

багатші пан, а робітники носи
ли до неї воду і брали по одно- 

Фаичеоін-’ Му Це,ІҐ01!І за 0ДІШ 1,І;Ч’°- Ко’ПІ 
я™ ..„о'. 1,;кс б0ЧКі1 Г’Ула повна, пап Ма

каров сказав робітникам, що 
більше роботи для них не має, 
а як робітники хочуть води, то 
мусять платити йому по два 
центи за відро. Історія закінчу
ється тим, що робітники це ма
ли грошей на іюду і мусі.иі ги-

Саскатун, Саск.
Всі відділи ЛФ6, які я відві

дав, не виявляли активності!. 
" : положення було
дуже зле, а в багатьох вішал
ках неможливе. Організатор 
намагався все це виправити та 
дати вказівки, як краще пове
сти працю. Організатор ста
рався зробити все, що було в 
його силі, щоб зібрати трохи 
фондів для підтримки головно
го офісу .!1ФЄ в Саскатуїи. В 
деяких місцевостях ВІН 13Д1Ш 
від хати до хати і колєктував 
збіжжя, пояенючи одночасно 
фармерам иограму ЛФЄ. В од- 

2.1-5.»:'“ХХТ™ 
обидва фіру дров і продали, 
щоб втоіі спосіб дістати пару

бороти відповідний релі’ф під 
проводом сбєдіїаіюго Ґ. „ (
бідняцьких фармерів. Коли му-^ие політичного знання і тоді 
піципальпа рада відмовиться'зможуть дати правпліиїй про- 

і фармерів, від не лише своєму відділові, 
які їм предложіггь делегація, але й неорганізованим фарме- 
так ' 
влатувати льока.іьшйі голодо-. 
вий похід.

Обоговсрсщ) н іяші кампанії 
“<І’оров” і члени прирекли, що 
будуть старатися зробити в цій 

в'’7іайбупіьому справі все, що буде в їх силах.
БЛЕЙ1І ЛЕ11К і ІІЕТРОВ- 

КА. — Фармері дуже бідні. 
Деяким з них вдалося дістати 
реліф завдяки активності! 
ЛФЄ. Ті, що дістають реліф, 
мусять корчувати здовж доріг 
за $1.50 денно серед великих 
морезів. Члени відділу ЛФЄ 
не сходяться на мітіпґп і не 
іцювадять такої роботи, яку 
тут можна провадити. Деякі 
члени памагаїбту’я дещо роби
ти, але про цілий відділ цього 
сказати не можна.

Для більшості! ві.іділів орга
нізатор запропонував таке:

1. Зорганізувати освітні гур
тки і сходитися регулярно на 
мітіпґп та дискутувати на них 
над програмою ЛФЄ, щоб ви
робити собі правильне поняття

респ
IIі, не можна, як 
діватися, щоб 
партія мала на 
фармерів, або камопвслтська, 
яка має в собі бувших визнач
них політиканів з лібераль
ної і консервативної партій.

Аґсіітп цього .ліберального 
каїщпдата заходить навіть до 
таких фармерів, які •>, пашч.ки 
ми партіями давно зірвати їуі 
вони берутьен на хитрощі. Ви, 
говорять воші, симпатизує!'" з 
Обєднаїшм Фронтом. Ми віри 
мо, що за якийсь чаг ви будеп 
в силі, але покищо ші не маєте 
великої сили і тому голосуйіе 
на нашого киидптпта, бо він 
фармер.

Та ці “арі'умеїии” не ирий- 
миються між свідомпми фар- 
мерами, бо поїш знають, що 
хоч Обє.ииииїй Фронт покищо 
не має великої ги, ш, то іиі.иіи 
ного ,ірогтак з кожним днем між 
незаможними фармерами і ро- 
бітниками в Кашці. Тому н пі- 
рю. що у виборчім окрузі Нор
мі.ііои Обєдианіїй Фронт ґ\\д(

І®; л ї {у}

нізації. Деякі з них схиляють
ся в сторону ККФ, маючи ілю
зії, що ця організація частин
но розвяжс їхні проблеми. Чле
ни не мають відваги вийти від
крито і предложитн фармерам 
правильну лінію, по якій бід- 

борот’ьбою няцькі фармері мусять .піти, 
коли бажають ноліншіїти своє 
положення.

■ БА1ІАВМ і БЕЛБОТ. — Де
які з фармерів є вже на реліфі. 
Інші рубають “корди” і прода
ють їх за безцін, щоб в топ сію- .. ±.

Поможіть, товариші фарме- еіб рятувати себе від голоду. По 11,1 шімінацііиіа конвенція, 
.... ..... . .. .|СИ.(,11ІІЯ фарі1Сріп дуще

Гію та попівські забобони, члени фармерами, що будуть 
■ої кольопії, ;,1>аходятьея май- ЛФЄ повніші дискутувати над 

справами, які містяться в-про
грамі ЛФЄ, начеркіїснііі кон
ференцією Всскраєвого Вико
навчого Комітету, як справа _
мораторії на довгії, негайні без- .Греба “згумаиізуватп”

зрозуміти ’! програшу
текп. Поробш’ію іі.-щпц п с1Іра- 
пі боротьби за ре,цф) фондів 
для і т-"*■клєчковскі. _ іі0,.І0ЖЄ1І.
НЯ ПІМ0ИьК11Х (1)!11’мсрів дуже 
незавидне. Члени ,’іфу та іі1ші 
(рармері па ііівдені, від иімець- 

жс. в такім 1‘іімі.м положенні. 
Всі вони незадовго будуть по
требувати рс-іифу.

Німецькі фармері були заля
кані “червоними”, але після 
мітіпґу організатора псі вони 
голосували за. орґаиізуваїїям рів, реліф і т. іп. 
обєдпаного фронту для утіш
ної боротьби за реліф. Обєдиа- 
ішй фронт провадив деяку бо-

м-іеви “иеза .ежного- ури; иті. 
к.ш з Фушніа.

столиці фущіца ‘"11ЯМ

проводом Чак Кпі.пі; 14 ■ 
"‘’встіишн в пр(щі„ції ф’єкієц1’

'■і іських імІіері)І\'!‘,г’іа',Иу °ри’

31 >І1ІО,І>-ьм^?еЕ
Не може бути

|ний фармер.

тобрпй пое І VII І.........
(о нього чагу це завжди 
ітніуна.іііеіі ііраііи.іі.інімц 
іамн. В цій око.'іііні 
ої "Фороіі” іігга.іа . .......
б|'5 підтримку. Мо.нці, 

..... , 'ІІІ': а’ситі' велике аіщікаи ієн-і
збіжжя, дерева й ііафіи. Це 90 днів. Ґольдмац\®и7ер'ц^

.... включає гараіі- ііі роїш, є замужна за ашлійЛ,Іт ‘ 1 ' "<У' щ"
.1ІИІ компанії щодо якопи й це.м і гехнічію є брнгійською СекційМ.іХ ‘Йв'1 ф, ш І';: •

І мають дні досить иелііщ біЦцо.

сильного колєктуваня 
ків і за ліпший реліф. х _

Члени ВІДДІЛУ ЛФЄ пороби- повніші належати до Ліґи Фар- 
ли в минулому деякі помилки 
у своїй роботі, але тепер вдало- 

у я відвідно, СЯ їх виправити. Відділ ЛФЄ 
іт виажіппя, старається підтримувати орга

нізацію ТУРФДім.
Пороблено ІІ.’ІЯШІ, щоб ВІІ-

фронтуїтой спосіб вони дістануть, біль-
 ..   а

піципальпа рада відмовиться'зможуть дати правії,пішії про- 
Гацізував обєдпашій фронт фарі, иршіяти домагання (. . .

тоді фармері задумають рам даної околиці.
Фінансовий звіт 

ііредстав.'іяєтся так:
МИЛТОІІ і ГІІЛМО1ІД: З 

членських вкладок $13.55 жер
тви'$44.75, для “Форов” $1.35. 
Разом $59.65.

МЕДСТЕД, БАІІАВМ і СПИ- 
РИТВУД: 3 членських вкла
док $1.00, жертви $7.60„ для 
“Форов” $3.50. Разом $12.10.

АРТІЧОК: 3 членських вкла
док $1.50, жертви 85 ц., для 
“Форов” $9.00. Разом $11.35.

КЛЄЧКОВСКІ: 3 членських 
вкладок $3.00, дія 
$1..00. Разом $7.00.

ПЕТР0ВКА: З 
вкладок $1.00, 
для “Форов” 
$11.45.

Всіх грошей зібрано $11-1.55, 
з чого $6.20 пішло на покриття 
коштів подорожі, а $108.35 пе
редано до каси ЦК ЛФЄ і- “Фо
ров”.

І посла до 
багато агітаційної роботи й до- шч^шменту 
сить тяжко пробують працюва
ти для організації.

СІ1І1РПТВУД, — Фармері 'г“1>ох «с'11!*111™, але лібераль- 
■ і на машина новела справу так,

що ліберальним кандидатом на 
Верміліон став фармер з Іішіс- 
Фі'і, бо ліберали думають, що 
на цього курку,щ будуть голо
сувати фармері тілі.ки тому. 
Що піц фармер.

Аґепти ліберальної партії 
вже розїхалнея по (фірмах і 

. і голосувати 
па ліберального кандидата, бо 
віїї фармер, а з противних нар
ий будуть кііндпдуватн адво- 
кипі. Голосуйте щ фармера, 
іоворпгі, поїш, бо тільки фар. 
мер може заступати ваші інте
реси.

Тіш, це нраїцп. але пе той 
фпрмер, що каїгщдуц ;1 буржу- 
іі шііх партій, п тоіі, якого ви
беруть на свого кандидата га
мі незаможні фармері на своїй 
юшвеїщії, де шиїеькі полігн- 
каші не миють ічкцм-у, ІІииіїт, 
і‘ЦІ, іііачі .ііб"ра,и,ццм кандн-

...і незамож- 
111 ми щ, можемо 

нього го.тогуицгц, бо вій бу- 
і . „■ • ■ у скаже
,'Тіосра.іьііц иаріія, •

"іиіщтіп І

1111 ї” і Не буде Обіїроннгн.
Незаможні фармері до ліое- перед виборами.

ІЙ



Число 3.

ЯКІ МИ-

про

що

ц'е ситих’панів по обходить.

Гість.

СЛОВО ПРАВДИ ПРО ТИХ, ЩО ГОЛОСЯТЬ “МИР”,
А НА-ДІЛІ АГІТУЮТЬ ЗА ВІЙНОЮ

ПО РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

НА

заплатити па час. А на тих, що 
не підписали, пан комісар знай-

тепер є, не вистачають на 
велике село”.

врожай. Щодо життя; то я 
бачив різниці. 1 
околицях (, 
діти ходять подерті, босі,

першого- 
він чув

БУДЕМО БОРОТИСЯ ПРОТИ 
НАСИЛЬНОГО СТЯГАННЯ 

ПОДАТКІВ

ними
Він

мечі іі -впголо- 
но

во] юга ”

скечещиіец 
ред ]■ 
борів.

толоки, ЯКІ рада громадські) 
ухвалила, попродати, а. за 
гроші побудуратп школу

за - і

!| них мають тіль- теріо, бо садівникам не оплачу- (
в 1931 кії по однііі фнрмі. Фіірмй ду-• єті.ея їх зривати. Воші дяку-.Цю

іі 1932 роках? Правда, що

різні Драчки і постирати т0 е к.<(аптцки громадської

ті був відповідальний за спортіш-] 
па * - ’’

шьдрМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ", СЕрЕДА, 17 СІЧНЯ 1934. •

ЧАС ВЖЕ ПЕРЕСТАТИ ПРАЦЮВАТИ НА 
ЛІНЮХІВ І ПАРАЗИТІВ

кприннпків, ЯКІ 
гальмувати наш ное- 

гуп. Згаданий дописувач г.ту

заощадження, ио- 
внкорпетапня уетат- 
електростанцій, по-

ТРОЯНОВСЬКИЙ ПРИБУВ до 
спол. ДЕРЖАВ

плачуть овочів, яких нема 
що купити. 'Гаї,ю 
околицях, до зародило. < 
мер возе пшеницю до міста, 
з міста приїздить додому 
цента в кишені без овочів д.чя 
дітей.

Правда, деякі фармері ка
жуть, що дякувати богові за те, 
що є мяео, барабо.'іі, хліб і мо
локо, мам більше нічого по тре
ба. Вони по знають, що до здо-

У Кутаїсі майбутнього року 
почнуть будувати потужну гу- 
ту, встатковану за останнім 
словом техніки. Всі машини 
заводу вироблять радянські 
підприємства. Кутаїська гута 
буде одною з найбільших в Ра
дянськім Союзу.

Із Ташкепта пЬвідомЛяють, 
що техйіки-електрики ( , 
Лебсдсйи, працівники сталіпо- 
бадської електростанції, ви
найшли безколекторпу дина
мо-машину постійного струму 

напруження. Вона 
Можп’д працювати і як електро
мотор. Безколекторне динамо 

■ дасть енергетичному госпо
дарству країни мільйони кар
бованців 
ліпшпть 
конання
легпшть електрифікацію транс
порту.

Сторона 6.______——-================-— ~~

СЕЛЯНИ ПОКУТТЯ НАПЕРЕДОДНІ 
СТРАШНОГО ГОЛОДУ

(В1Д спеціяльного кореспондента «Фармерського-Життя" із Зах. Украши-)

року дуже сумно виглядає на 
вузеньких селянських нивах.

В папшх околицях (па По
куттю) найбільшо сіють 
садять кукурудзу, бо це є і 
більш потрібна, рослина, для 
бідняцького селянства. Запіз- 
пена весна, і холодію, мокро лі
то спричинили тс, що кукуру
дза, як. також, бараболя, дуже а 
ДУЖО бідні.

<-'• Вуллиг, 
сі кші ам- 
поиернув до

короткпіі
-1 Деяких

ВІН, “потребують ДЛЯ охорони 
свого-панування двох функцій: і 
функції ката її функції нона”.1 
Далі .Тісній поясню?., що роля 1 
ката. є придушувати протести і 
обурення пригноблених а. роля 
нона є показувати трудящим 
па небо і говорити їм про без
журне життя в ньому після 
смерти.

Велика і свята правда, якої 
піхто не може заперечити. Вже 
питий рік в капіталістичних 
державах існує, ночувала в іс
торії економічна криза, що ці
лим своїм тягарем лягла на 
плечі трудящого населення. В 
наслідок голоду і холоду чує
мо чимраз більше про випадки 
самогубств не деінде* а таки 
тут в Канаді між фермерами і 
робітниками. А що роблять по-

1 коли запитати 
ліпшого фармера, чи 
коли, щоб церква стала в обо
роні бідних перед багатими ка
піталістами, то він признає, 
що такого чуда не було ще від 
коли світ світом. Але помпмо 
І'ого цей фармер до такої міри 
•нігіинотіїлопашій попами, що 
не може собі представити, як 
можна обійтпен бел попівської 
пропаганди.

“Мир нам”, говорять попи 
кожної неділі підчас відправи. 
І багато фармерів зовсім не 
яаегашівляютьічі над цими об
лудними словами. Бонн не зна
ють або забули про те, що під
час останньої світової війни но- 
"її гак само говорили но цер- но до иропіицІ.н.альиог’о

. але одночас- Албеп-т

П.акаи, Алта.
На конференції Поєднаного 

Фронту, що відбулася тут 17 
грудня, фармері мупіцппалу 
С.мокі Лейк. запротестували 
проти колектора, якого мупі- 
цптгал назначив для насильно
го стягання податків. На тій 

конференції ухвалено 
І ряд домагань і резолюцій, за 
сповнення яких вони прирекли 
вперто боротися.

З тих цін, які тепер фармері 
дістають за свої продукти, не 
можна вижити. Пришила гос
тра канадська зима, а фармері ніякої провини 
не мають защо одягнути своїх 
дітей, щоб иіслати їх до шко
ли. В той сам час радні мупіцп
палу беруться па штучки і ка
жуть фермерам сплачувати по
даток малими ратамп, щоб в 
такий спосіб забрати від них 
останні центи, а ціла родина 
хай ходить неодягнена і в бага
тьох випадках голодна.

На колектора муніципаль
них податків назначено члена 
ЛФ6, якого ми виключили з 
організації, бо таким типам не 
місце в пій. Наша організація 
бореться за клич “Наше життя 
перше”. Вона не буде то.’ієру- 
вати у своїх рядах типів, які 
йдуть проти цього кличе і по
магають бапкирам стягати з 
нас податки тоді, коли паші ді
ти терплять злидні.

Ми ухвалили домагатися від амбасадор 
провіпціопального уряду без
платних шпиталів і медичної 
опіки, як також безплатних 
лайеепеів на полювання і лов- пш зложив оті..;- . 
лічиш риби, бо багато фарме- "Резидентові Р\-1П ,1ІІН'. Н‘ЗІІТУ 
ріп в Алберті знаходиться в та- чин йому повп’он-п.-1 °Пі 1:1 1іру' 
кім положенні, що тільки з но- Разом з ним „п,,-.-..'.1" І рам°ти. 
ліовашія жіноть.

Присутні фармері прирекли, 
що будуть продовжн і й боро І ь- 
бу за програму .’ІіГн Фермер
ської Єдиоети, бо вона охоплює 
в собі їхні негайні потреби, без 
яких життя неможливе.

На конференції заиротеето- 
папо проти несправедливого 
Грейдувашія збіжжя, великого 
докеджу, проти аренітупання 
г.т. Првінп й (’тюарта як та- 
і.ож рішено вшанувати день 2(1 
і’РУДНя, себто день 
походу ( 
па Едмонтон.

Ці.’іий ряд резолюцій висла- 

одночас-1 Албсрти. Учнсшіл-.

та і “мастіть собі голову, хай і 
останні штани з вас стягне”. А 
адвокат накладає кошти за 
коштами. Як не заплатиш до 
вісім днів, говорить він селя
нам; так “бепдом значно кош
ти”.

(■лід згадати, що вже досить 
грошей постягано з тієї щчца- 
сліївої “взурии”, а школи яй

національне віізно.'іонпя.

Попи — найвірніші агенти 
капіталІстйчпої кляси.

'1 рудящпм масам треба по 
церкви, а здорового розуму, 
розуму ВІЛЬНОГО від попівського 
виливу. Церква розуму ніко
му по дала і ц(> дасть, бо її ро 
ля є морочити голови своїм 
вірним, щоб воші не побачили 
правди і не подумалп про свої 
власні інтереси та не нетиповії- 
лп такий лад, в якому іншій 
сіво не мало бц що робінії і 
М5С1.ІО оц аабуПІ иро шиш гой 
чо -кіітія коштом людської по
ст домости.
, ""іг.ін я ііорівнав статтю г 
( ьщ. Ч'армеїіі" ці стані в

• іфм. Житію" иро “(’оціяль 
. н но птіїчііу- по, по різ іпа".

1 ч,' полику правд\ сказав про 
І е >-‘"'У ""‘'"'ніій .Іьіііп. “Всі 
і- 1 кі Ключі гцобіїїсліп". сказав іквах "Мир вам",

починає цікавитися, світ почи
нає про пас більш? і . .
і т- і"-Хоча, як згадано вище; пе
редбачається етраішшіі голод, 
то'різні драчки як податки, асе- 

думав собі, що може цього роїіу КУрації і т. іц. не вгавають, бо 
: .............мовляв, врожай цього року гар

ний, то “просімц п.’іаціць віщі- 
етке залєГ.'іоеці податкове”. ] 
до того що маємо “взурщі ґмін- сц?пі справи.

М. А. Мск- 
атторні 
-З пре- 

"роголоенв 
сесія са- 

■у по
ви

ло посвячували 
ш,ували палкі промови про 
требу “боротися за вітчипу 
по щадити куль для
та. відрубувати йому голову 
посвяченими мечами, , які ма
ють в собі “божу силу .
Шалена пропаганда в церквах 

проти Рад. Соїрзу.

Таку саму ролю відограє по
півство в надходячій війці. Во- 
...і етапе рскрутаційпимп аґеп- 

Ітамп капіталістичних урядів і 
буде взивати несвідомих покп- 

йтп па 
•п визис 

|.кувачів, які воно назве “іптеро- 
Зрепітою, не 

'треба чекати війни, бо вже те-

з собі “раюють” за хмарами, а ми 
[хочемо доброго життя ту па зе- 

фар- м-'"- п(° ;,а '-кпття треба боро- 
'тися проти попів іі капіталіс
тів, так нам треба належати до 

опп. своїх бойових організацій і чер-
- 'пати якнайбільше класового 

[знання з нашої преси. Бо коли
• , т попів

но 
Д/. Г.

’-.кл нклио 
’>» '1 (ОТОГО 

Ріджайиа, 
Терсоц .-і.-. ‘‘
ДЖеперач іп '• 1,аіІСІ,І'іі е~ 

■ебго день солодового мієра >- ’ наступає 
фармерів і робітішкін офіціг„|П г
ІГ"п- ... .... - ' ІЦо '’еташія

і..,™;;*;;™ 

" ГІГ!"""1-11 !■’ ЛЮТОГО.

Стубно, Алта.
В 51 числі. “Кап. Фармера” 

прочитав я статтю п.н. “Чого 
нам треба”, з якої довідайся, 
що перше псего нам треба цер
кви, бо без неї -це будемо мати 
“власної держави”, тобто “са
мостійної України”, в якій дій- 
сніїмп панами була би польська 
шляхта та німецькі фашисти з 
Гітлєром па чолі, а українська 
контрреволюція лизала би їм 
патинки за нижчі посади в 
дерікавшіх установах.

Прочитавши згадану стат
тю, мені зараз прийшло па дум
ку, що коли сьогодні Зах. У- 
країна мучиться в польсько- 
румунській та чехо-с.товацькій 
неволі, коли вона не становить
ся частішії Радянської Украї
ни, то це тільки завдяки тій 
ро.чі, яку відограла українська пп? щоб цьому зарадити? Вони 
церква в часі польсько-україн
ської громадянської війни. Бо 
тоді українське попівство з так 
званою світською інтелігенцією відвернути пашу увагу від 
щі Вах. Україні лякплп укра
їнських селян і робітішкін 
більшовиками і взивали їх ста- 

яі°т>і вити опір тим, іцо нее.ти їм еко- 
’Р‘ т" ПОМІЧНО, політичне, соціяльне іі

*•*
У пять кільометрах від Но

вої о Оско.іа и районі курської 
магнітної аномалії іініпш.іп 7- 
метровіїй пласі-ц\гілля. Пласт 
іалнгае на глибині 125 метрів. 
.'Ьіборагорні досій.їй цього ну. 
І ІЛЛЯ ІОПе.ІІІ ного велику ТС 
ііло і порціє ть, нищу за тепло 
іпорпість ііі'їмосконного пуііл. 
ля

мах в боротьбі з польськими катами.

довше потягне і достигнуть бо
дай здебільшого ті качани мі
зерні. Але надії були даремні, иіли раду. Передав на адвока- 
бо з початком місяця жоптіш ' “ ' " ~
вдарив мороз і вморозив, що бу
ло на полю.

1 що тепер має робптп бід
няцьке селянство, що по має 
ніяких запасів з попередніх, ро
ків?: () чим воно перебуде дов
гу зиму, весну і літо? Без ку
курудзи для нього немає жит
тя, бо пшениці і жити ,сіють-об- 
малі, тому, що по поплямуються нема, так нема, і слух про цеї 
. не н.-.-п л.п п пропав. Тільки ііе знаємо за чиї

гроші добудовується коецьол, 
що перед війною розпочатий, 
для яких 15—20 родин “поль
ської народності!” з україн
ською мовою. Ну, але що ж зро
бити, мус, бо цорквів маємо аж 
чотири, то мус мати один кое
цьол;

І так ждемо в голоді того 193-1 
року, в якому напевно вигине 
немало пуждарів з голоду, бо 
голодові товаришать, як зви
чайно, різні поііісстпі недуги, 
які кожного року до пас заго
щують. Г.

ВИКРИВАЄМО ДОПИСУВАЧА, ЩО ПІДШИВСЯ 
ПІД ЧЛЕНА НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Пакап—Гайней, Алта.
Б 52 числі “Фарм. 'Життя” 

якийсь дописувач підшпвея

и
а -залеглу 
трохи і.....
стримуйте 
моя в > .... 
тепер прикро за 
зумію значіння 
з бойовим і

в Канаді си.мпати- 
поверх 20 років.

. ------ мешкають
самі апґльо-саксопиі, які поки
що не цікавляться боновим 
фармсрським рухом. Знову ко 
ло Рсббит Лейк мешкають май
же самі руські фармері, які 

і до Канади з Кавказу. 
Вони так само досить відсталі. 
Щодо околиць Сквейр Гил і 
Гвнтков, то там велика часть 
фармерів находиться під впли
вом петлюрівщини.

Ці фармері дивляться кривим 
оком на тих своїх сусідів, гцо 
вирвалися зпід попівського 
впливу і не хочуть ходити до 
церкви та христити своїх дітей. 
Вони вважають їх за чортів, 
але коли прислухатися їх роз
мові, то деякі з них кажуть, що 
“больиісвики" не злі люди, бо 
вони нікому не роблять крив
ди і люблять помогти чолові
кові в потребі.

В околиці Гвитков є аж два 
Народні Доми, церква і костел. 
Цього вссго замало для фар
мерів, бо воші будують ще дві 
церкви, одну за три тисячі, а 
другу за чотири тисячі дола
рів і то на одній фармі. Фар
мері вічно спаряться, котрий 
бог старший і дуже часто ці 
сварки полагоджу? суд. Є там 
кілька читачів “Фарм. Життя”, 
але вони сидять тихо, щоб не 
наразити себе па ненависть з 
боку своїх сусідів. Здається 
мені, що цих людей хіба час 
навчить, бо кажуть, що час, це 
найліпший лікар.

Свого часу’ до цих околиць 
зайшов був старий робітник 
Ю. Рудак: Один “патріот” не 
злюбив цього робітника за те, 
що він казав фармерам органі
зуватися та читати робітничо- 
фармсрську пресу. Він зробив 
донос до поліції на цього ро- 
бітника. Цілу зиму поліція 
шукала за Рудаком і вкінці 
знайшла ного і він дістав два 
місяці вязшщі помпмо того, що 

і за ним не було.
В Рсббит Лейк є два англьо- 

саксопці, до яких “добрі люди" 
справили поліцію, як до “не
безпечних большевиків”. Полі
ція сказала цим фармерам. щоб 
вони сиділи тихо, бо інакше 
чекає їх 98 секція. Помпмо то
го я не трачу надію, що хоч 
частина цих людей зрозуміє в 
короткім часі, що дальше жит
ія серед такої страшної кризи 
неможливе, та що їм треба шу
кати виходу в організації.

Інформатор.

якої ___„ .........
■їптп не може. Пііі представив 

деякі пі- Тецер ііблііжавтьея сп]іавуг учителя цілком протпв- 
по, бо в' дійспоети за. учителем 
було 19 голосів, а проти тільки. 
■І голоси. Цього учителя рапор
тували ЙОГО ПріГХПЛЬППКП, ІЦО 
він брав участь в солодовім по
ході на Едмонтон, що було оче
видно великою брехнею. Не
правдою є також і те, буцімто 
громада мала мітіпґ, па якому 
ухвалила відпраііптп цього 
учптеля, бо цс зробили два 
тррстізп.

Вкінці бажаємо сказати, що 
наш відділ мав дискусію над 
згаданим дописом і рішив, щоб 
редакція “Фарм. Життя” на
друкувала цс спростування і 
видала імя дописувача, щоб в 
такий спосіб загородити дорогу 
до нашої ґазети всім іншим 
брехунам, які можуть підши
тися під членів або епмпатпків 
наших організацій і в той спо
сіб вводити в блуд пашу Газету 
та її читачів, щоб опісля вжити 

На Зах. Україні шаліє кривавий терор польського фашизму. п,пх брехопь за аргумент проти 
Найкращі сили трудящої класи гинуть на шибеницях й по тюр- пас.і пашої Газети.

За відділ ТУРФДім в ГГакан- 
Гайвей,

Іван Гцменюк, гомпа. 
О. Ориджі/к, ссі:р.

Замітка Редакції: — Імеїіи 
дописувача подати не можемо, 
бо цього ніяка редакція не 
практикує. Спростувати! то
варишів містимо і віримо, що 
воно буде мати бажаний успіх, 
себто поставить згаданого до
писувача в світлі брехуна, яко
го метою було дискредитувати 
відділ ТУРФДім в Іїакан-Гай- 
вей, як також пашу Газету. Це 
йому, однак, не вдалося, бо то
вариші завчасу цьому запобіг
ли.

кажуть несвідомим масам мо
литися, “бо тільки один бог 
може усунути кризу”. А іцоб 

.1 зли
днів, які нам пріїходптьея пе
реживати, таїс пі апостоли тем
ноти показують пальцем па Ра
дянську Україну і говорять 
нам про “страшний голод в 
більшовицькім пеклі".

Попівство в ролі капіталі
стичних агентів.

< войому дописові перевернув 
все догори ногами, щоб опісля 
мані протеї,паї,пнутися на 
шшіу Газету, що вони пише но 
правду. ................... ці.-ц, щ,(іго
дописувача, папі нідй.і ТУрф. 
Дім рішив гой донне енроеіу 
питн і тим сомом вибити І рук 
дописувача ту зброю, яку він 
іак хитро проти нас лато пці.

Що іо ііаіпого ні і ті іу
Дім, то можна екаїатії, піо па 
""•""'■У 1 "9:1 рІМц робити в щю 
м\ иршіа.нііі.с.і ііееогірпіо. Ми 
вщбуїііі.іп спіліші чіпаним, .11.1. 
ЦІЇ, її іііііітоііуііа.ііі і.иііцергії і 
віаіа.іі робії.ш іе. що було в

і Рожнів, п. Посів.
Попередньо писали Газети 

про “гарний врожай" цьогб ро
ку як в Польщі, так і в інших 
країнах. Читаючи цс, селянин

«т»"І«го
зможе прохарчувати свою ро
дину і встаратп трохи грошей 
за свої продукти, щоб заплати
ти і ’ ’ . « ’’ .............

деяку кожушину для себе па 
зиму, дров до хатії тощо.

Але це були тільки .мрії, НС-

Вашингтои. . Олекеапд т 
наський, перший радянський

"V з трома нідиог^Х

Решками амбасади 
зложив -- '■‘таи.

і не цуже ТО родять. Воно сто
їть перед печувашім голодом і 
страшними злиднями.

А тим часом “рідні патріо
ти”, ті псевдонімпі “батьки на
род)’ , цілком не турбуються 
тим, що селянство отінилося 
перед маревом страшного голо
ду. В них немає часу па то, щоб 
запобігти цьому лихові іі стати 
до боротьби з голодом. Вони за- 
паті брехнями про “голод” на 
Радянській Україні, а для се
лян вистарчать ті обіцянки, що 
“незадовго ми заживемо віль
ним життям, бо нами вже світ

ЛО ДВІ ЦЕРКВИ БУДУЮТЬ
НА ОДНІЙ ФАРМІ

Молінгер» Саск.
.Посилаю одного долара на 
ресовий фонд‘‘Фари-

--і передплату вирівнаю 
пізніше і прошу вас не 
- > мені ґазети, бо не 
тім вина, що коло мене 

гроші. Я Р°- 
своєї преси, бо 

бойовим робітпичо-фармер-
ським рухом 
3)40 вже 1

в цій місцевости

3 ,,,1м "РИЇХПН також В

иякий 
на коротай в^Є,П1Х Дер- 

•|;,|’*’-і>'<епин іеїЖіщХав'’1

наших силах. І коли ми взя
лися до нрцці, так побачили, високого 
що маємо кпрпіпіпків, які ста

ні;! члена нашої орі'ііпі.іації і в .І'аі0ТІ,,;и

иує собі тепер з нашої роботи, 
п.'іе хай .пшамятає собі, що є 
між ними люди, які розуміють- 
ся на його підступі і зведуть 
його намірі па півець.

Цс правда, що ми внбра.'ш 
радного до муіііціїїпьчу з рамо 
Ніі (ібєднаного ірроцту, ЯК 
Прав ЦІЮ і; також і ге, що цей 
ра інші краще ііісгунпі; дам на
ші ін і ероси ні: гой ратний, що 
"Уп п мупіцпііа.іі в інші і (шиї 
роках. Бо ш фармері диміїга.ш 
«•». щоб інші ра ший нрнйіноп 
на міііпг і він івіт іі своєї ц. 
’Ні.шк-іп, 10 він п„ арвбпв. 
Бравш, опіе.ш більше .піігів не

ропої їди належать овочі і сві
жа ярппа, що овочів пс бракує, 

!що воші: цілими купами спір 
ють майже еаіц Гндшщькі фар-'^.,, „ Црйтіпг Коломбії та Оп- 

них мають тілі»- [теріо, бо садівникам не оплачу- 
ін,: /Тіґітічітг ’гтт. ? хчг. ,>гтггппгпгт

Іють богові, що жпють в такій 
', до пожива, гниє тоді,

'тичпо життя. Тому ми так ба
гато чуємо тепер по церквах 

Г"в місточку Рама є два поїш і "Р" “голод” па Радянській У- 
чотпри церкви. Попи ЖИІОТІї КР‘,І,П- . .

чого фармер має вижити, защо1(.обі добре, бо несвідомі фарме- попівські ірсхш та па
ній має купити одяг для своєї'рі платять їм по $12.50 річно обіцяний ран за хмарами 
____   І ,п і,г І„:„ „.і,,-.- аг-ііі хТпші.чі. фармері в Канаді повніші шл

ють (гомстед), а

Рама, Саск.
В ііупіцппа.'іі іпвсрмеіі

п?іі хто, ..............
радний/мері. Багато

їй? же каменисті й лісисті. (
пія МИ ! Врожай був песогірпшй, а системі, ---------- . .суде изшнпи !!««/««.»
почали сходи- цс. завдяки тому, що ;І|Ощ пере- коли десятки тисяч бідного па-1 ’атп спо„х рідппх тп і; 
лєкції і обго-' падаїі минулого .-„та, Перос‘іч-|Смонші в Канаді пс мають пЮ|фро„т обороняти інтересі 
деякі паші мі- по однії акер збіжжя видавав їсти. .кувачів, які воно назве “

по 25 буш.тш, а було і -і0 буш- Я зайшов до одного фармера, 'с^п вітчппп-> Зрештс 
«УГП І-ІІ’ГІ’Л \гліг п/Ї1*И’*КЧТ ПЯ- ПЇ.»ТЇІ< І-ІП-ЇГТППІП ■ШИТІ Про СВОЇ, * . ...

око-.“гаразди . Я, каже, В’0 Прр пс бракує доказів, що попи 
пкої (фарму в 1-)-(> році за .і д . < - поставплп рскрутаційппми ка
юся рів. Готівки дав ьОО доларів. ^ПЛЯМ[[ й ведуть шалену про- приїхали 

паґапду проти Радянського Со- 
'юзу, .яка має па меті збройну 
інтервенцію проти країни, що

І так деякі підписували, а

рсчіїпець платежі тих векслів 
тай кожний задумується над 

Селяни думали, що хоч осінь ТИМ, ЗВІДКИ ВЗЯТІЇ грошей, щоб 

ЗАХ. УКРАЇНА ВКРИТА ШИБЕНИЦЯМИ.

давав, бо фармері по домагали

ся. ' >
Ми запитуємо підппітого чле

на кілько звітів дав фармерам 
той радішії, що був в 1929 н 
11)30 роках? ВІД КОЛП М!І ПІП,‘ 
чплпея, щоб радниії мупіципа- 

говорити” Д(”,ап ппм :"’’тп І!І (‘"0ВІ 
■ 1 ЯЛІ,поети? чи домагався-

щоб такі звіти давав ] 
що засідав в мупіцніїа.ті

ІГро такі домагання ми подума-] 
лп аж. тоді, коли почали " 
тнея па спільні 
ворюватп па них ;

ТІІ „„„нктяпк то лів, але рідко. Хоч збіжжя за- який розповів мені
■■ ~

.. ......................      . , - в»

так велике село . вариегііі не провадила! . • |а „а збіжжя така, що ще ви пер 576 доларів. Податку. .
По- Так говорили, так і зробили, слід, то секретаря паїшмс 'Чфар\|Рр ХОч і мав би 10 бутлів1^ той час заплатив 205 дола- .. 31 споеі хатп ‘е 
або Попросіїлп підписувати заяви ділу винуватії за ііе не ті бу імНйддає май-'ріп'^Тепер власніїк фарми ка-'сміт’гя

пай- і _ гайда- платити першу раду, ]ЦОДО бувшого учителя,, ю |.];р .іадури0) а до того вііробле-'же платити довг або забирати-; 
для а другу “просіли даць нам д0Ппсувач впалпв таку брехню,, р по,[;г тут ду,|;р ^а.!0 д0.і£.п> а фармер грошей не має. і 

апіз- векелє”. якої йому чорна, людшіа прр<“_|фарЯІ, такий, що не по-| п місточку Рама є два попи і
криває коштів продукції, а з

ній має купити одяг для своєї рі платять їм по $12.50 річно 
родини, взуття, нафту і т. іп.,'від тієї фарми, па якій Мошка- .
це ситих’ панів по обходить. ють (гомстед), а 5 доларів від зареаіУааТ'Г- поті

Я бачив фар.мсрські родини'другої фарми, якщо, котрий 
в тих околицях, де була носу- піїх її має.
ха, і в тих, де був сякпй-такий | Попи завертають голови

........  і не'мерам “душевним кормом”, а
В пос.упіліівих'еамі дбають про тілесний корм 

фармер, жіпка'і його Про цей “тілесний корм” спо 
по- відали мені фармері дужеба-

жовк. іі з иедоїдаппя, а діти аж гато. І .
! Найвищий час, щоб фармері Далі будемо слухати 

саме в тих в околиці Рама прозріли і про-[ської “науки”, то ця криза 
Фар- гнали під себе неробів, що сі- зараз минеться.

, а'ють між ними незгоду і попа- 
без шість. Організуйтеся в .Піґу 

фермерської Єдності! і боріть
ся за те, щоб ваша праця не 
пропадала в папських кише
нях, щоб Ви пс працювали па 
паразитів та їх аґептів в попів
ських реверендах.



Сторона 7-
шиТТЯ’', СЕРЕДА, 1? сщня І&34.

Число 3. НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

ред фармсріїмп

для

рубати в лісі.

та

такоюз

ЗДАЛОСЯ Б НЕГАЙНО ВИНОРІНИТИ ВСЯКУ
БАЙДУЖНІСТЬ В НАШІМ ВІДДІЛІ

експертів та позичок з

в

&

ЗД-

на

голова.
петицію,

Цей плин

6 місяців.

працю 
краще.
жури-

власного 
як

МУНІЦИПАЛЬНА РАДА ВІДКРИВАЄ
ДЛЯ НАС НЕВІЛЬНИЧІ КЕМПИ

ти в Німеччині.
У.ііі/Ні-овиниіі.

цій 
в дій- 

сности є це збройна боротьба
■ ..... п та америкап-

одо-
і за-

ОРГАНІЗОВАНОЮ ГРОМАДОЮ НЕ ДАМО СЕБЕ 
ВИКИНУТИ З НАШИХ ФАРМІВ

со
пе 
бо 

ко- 
завданням, 

робити є трохи тяжче. Од- 
що

в
І1Г- 

ехо- 
дятьея па мітіш'и. Обговорюють

Оре колгоспний лан.

риється, що паші діти мають па 
собі деякі лахп, а сусід хай са
мий про себе дбає. А деякі з 
пас люблять що іі повторювати 
за папськими аґептами, що 
папі сусід пе хотів робити і то- 

чаеу сістїі і написати ДУ.попав в илпдпі.

той ліс і вишле до нього фар- 
морів рубати корди, н реліф,5 
такті пе дасть.

і так “радикальний” ріф 
шов за прикладом Бепета. 
нот висилає робітників в 
вільніші кемпп, а Ліфмеп 
бить то саме з фармерами, 
по

НІМЕЧЧИНА НЕ ДІСТАЄ 
МОВЛЕНЬ ВІД СРСР.

Ьерлін. Урядник р ■ 
ської амбаса їн н Берліні 
ШШ, ІЦИ в ГСІїерІІІіціП час 
іиіісьіииі Союз не дає

сіли тихо, бо папські бувалася пресова кампанія, 
настрашили їх депор

тацією і арештами. Це звертай
те, товариші, уваги па пі заля
кування, бо вони обчислені на 
те, щоб відтягнути вас від ва
шої організації і заставити вас 
мовчати тоді, коли ви повніші

Мабуть вони думають, що роб
лять комусь волику лпеку, що 
читають Газету на кредит.'

На організаційному полю 
ііае цілковитий застій, В 
тих околицях фармері

Японські імперіалісти, за благословенням міжіїародпього імпе
ріалізму, висилали свої воєнні кораблі на китайські води

для здавлеїшя повстаичого руху китайських мас.

Ріф лякає фармерів великими 
податками.

Коли голова делегації відпо
вів,- що фармерів агітують го
лодні жо.іукп, то Ліфмеп почав 
тоді поучуватп фармерів кра- 

думку в майбутньо- щої господарки. Він сказав, що 
тутешні фармері замало худод 
би тримають .і замало сіють 
і.біжжя. Але про те, що за най
ліпшу корову фармері дістають 
Ш) 5 доларів; ‘ 
ріф нічого пе сиімпув. Чому ( 
він не згадав про те, що за па
ру черевиків фармер мусить ’ 
віддати одну корови, та скільки ; 
тих корів треба, щоб купити 
черевики для родини, яка скла
дається з яких 8 осіб?

Коли голова делегації опро- 
кпиув ці повнієш викрутаси 
ріфа в справі реліфу та його 
“лекцію” про мішане господар
ство, тоді Ліфмеп сказав, що 
муніцппал по має грошей па 
реліф. Нарешті почав вживати 
демаґоґії, що коли б вій,навіть лі 
дав реліф, то за нього мусі,пі б

ських 
американських банків.

I Іарагвай підтримує 
війні Велика Британія і

домагатися допомоги.
Присутний.

ПАРАГВАЙ ВІДНОВИВ ВІЙНУ З БОЛІВІЄЮ 
ЗА ТЕРИТОРІЮ ГРАН ЧАКО

давництво не втратить нічого, 
бо нема користі! видавати гроші 
па. папір, а опісля посилати ко- 

1...........-............... . ..... щ П.К.

Тут хочу згадати, що в па
шім мупіцппа.ті є один радішії, 
який -часом виступає проти 
Ліфмепа та його’ иоіілсчішків, 
викриваючи дещо з господарки 
муиіципалу, але треба, щоб 
він це робив частіше і з біль
шим завзяттям, як до. цього ча
су.

ІГа мітіпГ 2 січня прийшло 
певне число фармерів за ре.ті- 
фом. Але весь клопіт був в то
му, що вони прийшли неорга
нізовані, тобто КОЖНИЙ про се
бе. Тільки з околиці Морпіпа 
була делегація, але замало 
фармерів прийшло, щоб цю де-

Гай Прейрі, Алта.

Той факт, що з нашої місце
вості! нема дописів у “Фарм. 
Життю”, свідчить про пашу 
байдужність. Ця байдужність 
дужі1 шкідливо відбиваєтьсяша 
кожному з пас поодиноко, як 
також па загальному фармер- 
еькому рухові в Канаді.

В літі ми любимо нарікати 
па брак часу і тим намагаємо
ся впправдитп застій в наших 
організаціях. В зимі, знову, де
які нарікають па морози, що пе 
дають їм нагоди приходити на 
мітіпГп, збори, представлення 
тощо. І так постійно та бай
дужність, найбільший паш во
рог, пе дає нам пагоди розгор
нути працю так, як цього ви
магають від пас теперішні об
ставиш!.

Винуватії за. це треба в пер
шу чергу провідних членів, а 
опісля аж- рядовиків. Від про
воду залежить успішний розви
ток організації та активність її 
членів. Це правда, що дуже 
часто наші члени звалюють всю 
працю па плечі заряду іі не 
стараються з ним кооперувати, 
але не бракує іі таких зарядів, 
яких рядове членство ПОВИННО 
зактивізувати. Та факт так і 
фактом залишається, що до за
ряд активний, там і рядові* 
членство рухається. •

Така байдужність звила 
бі гніздо в нашім відділі. Я 
хочу па когось накидатися, 
кажуть, що критикувати 
гоеь не є тяжким 
але 
пак. мушу сказати, що заряд 
нашого відділу це виявляє тієї 
активності!, з якої повніші собі 
бра'ічі приклад рядові члени.

В нас буває таке, що па мі
сячних зборах члени люблять го 

що воші дуже
, ЩО вони не- 

взагалі ста- 
предегавиги справу 
чужому чоловікові, 
є об піайом.тешііі зі

Цю справу ми дуже за- 
в листопаді, коли від- 

' . Я 
розумію, що тепер задопжені 
передплатники не будуть діс
тавати Газети, доки хоч частин
но не заплатять старий довг. 
Цю постанову треба перевести 
в життя, бо таким способом де- 

....   [які заплатять свій довжок, а па 
“спекулюй- говорити і домагатися кращого тих, що пе хочуть платпти, Ви

ні- 
1>е- 
ие- 
рО- 
які 

.... кількадесят!, років платили 
податки і збагачували банки- 
рів.

Волова делегації домагався, 
щоб муніципальна рада 
брила петицію фармерів

ЯПОНСЬКИЙ ІМПЕРІЯЛІЗМ В КИТАЮ.

життя.
Щодо пашої преси, так нам 

треба постаратися дати її не-, 
гайну допомогу хоч би тим, що'мусь Газету задурно.

Вакав, Саск.

Я читаю "Фарм. Життя” іі 
слідкую за дописами з нашої 
міецевбстп; а їх вже від довшо
го часу немає. Вже літо проми
нуло іі настала зима. Здається 
є досить * 
допне; але, видно, міг такими 
справами по цікавимося.

Тут по бракує читачів "Фар- 
мерського Життя”, але щодо 
їх активності! в організаціях, 
то нема що говорити. Багато 
між цими читачами к таких, 
Що можуть заплатити за Газету 
і знають, що наша преса потре
бує від них допомоги, але так 
собі з байдужності! задов-,кили- 
ся за неї і тепер нема що їм го
ворити про то, щоб заплатили.

порити про те, І"* 
багато наробилися, 
ремучені працею, 
раютьея 
так, що 
який по 
справами нашого відділу, впг-["'^’У"111'10111 11:11,101 преси. Я ні- 
лядан, що ми дійсно так тяжко 
напрацювалися для нашої ор- 

впчерпа-

На зі 
ради, яке 
грудня, я
ЯК

що Ліфмеп є однії з “найрадп- 
ка.тьпіпшх” людей в цім мупі- 
ішпалі. Пі, я думаю, що він 
помилявся, бо трохи більшого 

радикала.” можна тепер знай-

Але фермерських злиднів 
годі закрити. Коли Ліфмеп по
бачив, що багато Г ......... ’”
єно потребують реліфу, так то- 

-(л горді!
Тут ировіпціо-

Арборг, Мап.
Дня 2 січня радні муиіципалу 

Біфрост відбували своє перше 
засідання в цьому році. Па цьо
му засіданні я мав нагоду поба
чити, як так званий “радикала- 
ний” ріф Ліфмеп зі своїми сто- 
ропппкамп відмовлявся дати 
реліф деяким дуже бідним фар- 
мерам в.цій околиці. Ця кліка 
не тільки що не дала цим фар- 

. мерам реліфу, але відважила
ся сварити їх за те, 
■шли до м'упіципа.ту 
епраною.

Пім я прпетулю до вияснен
ня цієї справи, то насамперед 
хочу сказати дещо про склад 
“нашої” муніципальної ради. 
Склад той самий, іцо був мину
лого року. І' ’ “ 
Ліфмепа, хоч робилися старан
ня пе допустити його на цю по
зицію і було иоміиовапо проти 
нього іншого кандидата. Па ра
дного в нашій дивізії вибрано 
Гудку, великого прихильника 
Ліфмепа, більшістю трох голо
сів. Обидва, воші завдячують 
свій вибір обіцянкам, яких ні
коли пе викопають.
Яких кандидатів треба ставити 

до муніципалів.

Слід згадати, що кандидати 
проти Ліфмепа і Рудки пе 
йшли з рамешї Обєдпапого 
Фронту і пе мали па своїй про
грамі негайних домагань неза
можних фармерів. Вони казали 
.людям, що йдуть на те, щоб ро
збити муиіцішальпу раду і по
ставити в ньому адміністрато
ра, бо лекшо фермерам буде 
боротися проти нього, чим про
ти такої реакційної ради, яка 
вже їм добре вїлася в печінки.

Па мою
му в кожній фармерській міс
цевості! треба організувати об- 
єднашій фронт і під його про
водом Ґю/хтіеи за ідіащшї по
рядок « муиіціїїііі.піх,. ба. ,тіЧі і 
звані “незалежні” кандидати ■ 
йдуть без ніякої програми і уо- і 
му не можуть числити па масо
ву підтримку з боку незамож- і 
них фармерів. Така боротьба ■ 
була б більш успішна і не тре
ба було б домагатися адміні
стратора, бо мупіцшталамп за- 
рядяїува.тп б самі бідняцькі 
фармері. Тоді всякі Ліфмсшї, 
що грають ролю малого Хіуссо- 
ліпі, пішли б па зелену пашу 
разом зі своїми поплечиикамп.

Справа реліфу вимагає 
масової акції.

Цей індивідуалізм дуже шкі
дливо відбивається па кожно
му з пас, бо щоб ми пе робили, 
як тяжко ми не працювали б, 
то неорганізовані нічого пе вді
ємо. Про це ми маємо багато 
фактів з минулого. Сьогодні 
немилосердніш визискувач ви- 
ійтдає з фармп нашого сусіда, 
а завтра прийде і впкпне нас. 
Але якби ми були тією органі
зованою громадою, що має 
спільну думку і спілілій ділає, 
то за пашу довголітню 
нам жилося б сьогодні 
Ми мали б що їсти і но 
лпея б тим, що пе маємо в чім 
іііслати дітей до школи.

Зараз ми чуємо повно бре
хань проти Радянського Союзу, 
а головно проти Радянської У- 
країїш. Свідомий фармер знає 
добро чому світова буржуазія 
лі своїми агентами поширює ці 
брехні і тому їм по дивується. 
Свідомий фармер знає те, що в 
СРСР визискувачів нема, що 
там влада в руках селян і ро
бітників, що воші працюють 
для своєї держави, тобто їли • -4 • ні ні і такі
сене самих, (’елшпш в СРСР - 

. ............ Щ п* працює ні! к до ці годнші ден- 
раднії-!к.і'і / ,|'1111"10 ‘>‘‘>.111 шпш щ-Що і має забезпечено життя, її 

т ін -чи,',.........................1110 І"’ 'Ми 11 Еана іі працюємо не раз по
* ■'.;• ; М,": 11 "1° ’Нпгнуїнся.і?» голої! Д.ЧШО і "дороби.ІИОЯ”

чіпкі ; пе ; 11 •'і,ГмЧ'ач ВҐПІК. ЩО ПО знаємо, чи завтра
юмшмепь їли Німеччини. бпе ? ',И "" Д" І''Удемо ситіти в своїй хаті.

іца покшцо ко пае на ’іпЛі. • п .. . .' ДооП’; В нашім дистрікті и сім від-

ФАРМЕРІВ, що ЖАДАЮТЬ ДОПОМОГИ
Смокі Леґц^ длта> 

[.осіданні ЦУпіцкпальиої 
тут нідбулося 28 

мав нагоду бачити, 
к деякі радні відносяться до

,;1;;р,м'орїв дін- бідняцьких і ПДо.
1 .1 .. ...„ 1)|ПІІ11 ШО Приходять до муиіци-

П.і;іу за допомогою.
Одна жінка каліка якої чо

ловік сидить У ВЯЗІІІІЦІ в Форт 
Саскечсвап, прийшла д0 мупі- 
цииалу і просила 3 плачем, 
іцоб муніцппал допоміг її, бо 
шша не має аиі пушки ------

слала її до провіїшіоиальїїого 
уряду, але ріф відповів, що з 
такого одобрепия тієї петиції 
мупіцппа.тьііою радою він осо
бисто був би дуже иевдоволе- 
ішй. Цс значить, що він вдово
лений тим, що фар.морі по ма
ють що їсти і и що одягнутися.

Делегація заповідає масову 
боротьбу за реліф.

.. „ Коли делегація відходила,
™ ^лова еіі-яіФїї/Щїі Тіезадов- 
го прийдуть сюди фармері ве
ликою масою і будуть .домага
тися реліфу. Па це ріф відпо
вів, що він цього не боїться.

Фармері — по новіш, а зви
чайні собі люди. Ліфмеп пе по
требує їх боятися, але хай не 
забуває про те, що го.тод зас
тавить їх прийти до спільного 
порозуміння, а тоді вони прий
дуть масово до муніципального 
офісу і по дозволять муніїці- 
ігальиій раді відправляти їх 
додому з голими руками та да- 
..і дивитися на нужду своїх 
родин.

Таку то раду мають фарморі 
муиіципалу Віфроет. іїема що 
казати, вміє воші “обороняти” 
фармрреькі інтереси. А один 
радний муиіципалу, будучи ще

,,‘рсдложиля ділів Ціги фарморської Цтпое-^шрівпаємо свої залеглі перед- 
ти, однак ВОШІ ПО ВИЯВЛЯЮТЬ плати. , п«* »"П<*™ ми теті* аЛ- 
майже ніякої ііктипноети. Доя-'подбали 
кі члени 
аґепти

бати корди в лісі, фарморі не 
мають з чого ішжпти і терплять 
великі злидні. Одиноким ря- 
тупком для них являється не
гайна допомога від мувіншіа- 
ну. За тим слідував сипе фар- .

я,.і п»т|«-6у«т. иегай»»* » /,!„

і-оюва делегації пальний уряд має ліс і Ліфмеп

ріф Ліфмеп без найменшої під
стави почав накидатися, иіо та 

що прпіі- петиція є “програмою певної 
політичної партії” (вій мав на 
Думці ЛФВ), та почав кричати, 
що деякі фармері опинилися в 
критичному ПОЛОЖ’ОІНІІ через 
свою власну впну, бо замість 
сидіти вдома воші їздять як 
“агітатори'” по цілій околиці і 

Па’ ріфа ’’’і'шбрано влаштовують мїтінги. Вкінці за
явив, що він має повні інфор
мації про тідітішті, але, каже, 
“це їм нічого не поможе”.

“ФарМерське

>1Г„ ,.,,Г^ЗяК ВІДНДСИТЬСЯ МУНІЦИПАЛЬНИЙЛРад до
лізм”; яким ній вихвалявші пе
ред фармерами па своїх мітш- 
і'ах перед тим, піМ] його вибра
но иоршіїй раз на ріфа ■ 

Готують невільничі кемпи 
бідняцьких фармерів.

Але фпрмереькпх

тікає, той рятується і відсува
ється па бік, а в пас, беручи 
загально, ніякого руху між 
іфармерами но видно.

Прийдете до хати перпюго- 
’-ліпшого фармера і попросите 
того, щоб дав ма.чеіп,і,у датку 
на допомогу своїй Газеті. Тоді 
ви аж. почуєте повно нарікань 
па кризу, бо майже кожний ка
же, що хоче допомогти, але пе 
має грошей. І хоч всі ми знає
мо, що за. гроші дужо тяжко, 
але я є того переконання, що 
якби в пас була клясова свідо
мість, то менше було б тих па- 
рікаїіь, які нам нічого пе пома
гають.

Ми звикли вдоволитися тим, 
що нам дає буржуазія. Для неї 
віддамо всю свою працю за таку 
ціпу, яка для неї вигідна. Па 
спою справу в нас грошей ніко
ли по було іі зараз немає. Ми 
ще в старім краю звикли жптн 
па. житнім хлібі, а для неробів 
пекли білі калачі. Хай пани 
давляться нашою працею, а ми 
зі своїми дітьми будемо вдово
литися тим, що є в хаті.

Таких традицій притриму
ються старші фарморі і фар- 
мерки в Канаді. Але з ішмп 
треба покінчити. До цього діла 
повинно взятися молодо поко- 

' .тіпня, яко в багатьох випад
ках позбулося старих пережит
ків, але іншого поступу не лро- 

’ било, бо байдужно відпсепться 
і до своїх організацій.

Допомога для нашої преси 
повинна бути пашим першим і 

' одним з найваж-вішпх завдань. 
. Багато породп.татппків “Фарм. 
; Життя ’ вирівняло свої залеглі 

передплати в листопаді, корис- 
тііючп з пагоди великого опуе- 
ту. Але є ще багато таких, що 

! могли скорпетатц з цієї наго
ди іі пе екорпегали. а. знов є ц 
такі, що не могли екорпетати 
бо ш* мали грошей.

Я з великим зацікавленням 
слідив за змаганнями між від
ділами й поодинокими иород- 

|кого не викликав, бо моє иоло- 
і'.кешія ста. іо мені на перешко
ді. але за Газету заплатив, бо 
скорше Очійдуся бел цукру 11 
ха іі, як бел тієї Галети, що так 
вірно обороняє наші інтереси.

Це все, що я хотів написати 
про пашу місцевість, згадуючи

І-іі. Коли хтось з товаришів до
каже мені фактами, що в нас 
нема тієї байдужиоепі, про яку 
я сіііміїуіі, то я погоджуюся да- 
У1 •|(1 и. на пресовий фонд 

Фарм. Життя”. (’ніі!

.ієГацію підтримати.
Фармерів, що прийшли поє- 

динчо ішомішатпея реліфу, му
ніципальна рада відправила ;*. 
чим її хотілося. Одному Дії НІ 
.$2, іншому 83, ще іншому 81 
допомоги. Пули й такі, що зов
сім нічого по дістали. З тих 
кільші доларів фармер мав ви- 
жити лі своєю родиною цілий 
місяць, II то й більше. Зв них 
піп міш купити дещо З поживи 
ти одяг ДЛЯ дітей, щоб іііе.тати 
ЇХ ,1.0 школи.
“Радикального" ріфа непоко

ять фармерські мітіпги.

Пїнісштї прийшла черга па 
1(. іш'апіі<> -і Морвіші. Го іони 
і,, іш'ації попав чіпати пені- 
„ію ухвалену фіірмерпміі ші 
мшчніім мііішу. В і'етіщії го 
В.шилося, що пері*І іуже ІШ.ІЬ 
,.і ціни ші всі фармерські при- 
,.УКТ1І і через великі зшрош. 
ЯІ І не дозволяють фіірмерач РУ |си.ш

заплатити інші фарморі і тоді 
■ґреба було б наложити па них 
що вищі податки.

Чому якраз належувати ви
щі податки ті фармерів, а не 
на баїаіі компанії, що роблять членом ГІФЕ!, говорив фарморам 
великі зиски навіть в час те- - 
періїїшьої кризи? Чому ріф пе 
домагається від провінціоиаль- 
ного уряду, щоб той оподатку
вав великі корпорації в провін
ції і дістав гроші на реліф для 
фармерів і робітшшів? Чи ,’Ііф-

Потсдам, Німеччина. — Пру. 
еька фашистська поліція скои- 

"!'і! |і|иеукпала дім д.ра Копст-шти 
■‘"•‘■акого 'гяж- на Цеткіна, сипа славної Ф- 

Фармах. меиької революціонерки і ко- 
ппчува муиістичшн посолки райхста- 

околи- ту. „ко померла в Москві ми- 
і*ого при-шулого року.

Буеиос Аіірес, Аргентина.
Із закінченням перемир’я від

новилася війна між Парагваєм 
та Болівією в Гран Чако. Уряд 
Парагваю, який обвинувачує 
болівійську команду, що попа 
використала перемир’я для рС. 
організації своїх військ, відмо
вився продовжити перемир’ї.. 
Болівійський уряд закидає па
рагвайському відкшіеііші арбі- 
гранії.

Підчас завзятих боїн ца по
чатку минулої о і ііжші пара- 
ґніиїськс військо захопило ірп 
форти в І ран Чако, як ііі ішиш- 
.вісь війна між Парні паєм іа 
Биліпісіо н тім районі. Пара- 
гпайська армія котро.цос іенер 
майже ціле 1 р.ш Чако.

Бо.іініііі ькнії урні ріі.шучлн- 
ви репргаиііуі свої військові 

при доііпмой іімсрикаи

а я каліка, говорила вона| , пе 
мЬлсу дати собі ніякої ради.

Хто як хто, але ця бідна жін
ка заслуговувала па допомогу 
від муиіципалу. Над цією 
справою пе треба було Довго 
думати, бо факти самі за себе 
говорили. Так само пе треба 
було шуткувати собі з цієї 
жінки та “віддавати” її, бо во
на прийшла до муиіципалу, 
щоб рятувати себе її своїх дрі
бних дітей від голоду її холо
ду. Але що ви зробите, коли 
знайшлися такі люди, для яких 
сльози цієї жінки були сміхом.

І Із той час були присутні в 
офісі члени делегації від 06- 
єдпаїюго Фронту, що прий
шли на засідання ради з резо
люціями, прішятими на конфе
ренції. Вони за нею впімнули- 
ся, після чого муніципальна 
рада сказала, що за яких чо
тири дні дасть її муку й дрова.

Того самого дня була в му
ніципальнім офісі одна бідна 
вдовиця, що числить С6 років 
життя, якою так само радні не 
дуже сушили собі голови. Вид
но. що цим радним песогірше 
поводиться, бо якби вони зна
ли біду, то краще відносили
ся б до тих людей, які прихо
дять до них за допомогою.

Гроіііі, які зложили фармері 
за податки, забрав баикир, а 
фармері, які не бгають з чого 
вижитії і яким,’потрібна, негай
на допомога, можуть собі зди
хати з голоду. Фармер не мо
же допроситися маленької до
помоги, а бішкир сидить собі 
спокійно в офісі і ііе журить
ся, що його пропаде, бо радні рів і вдовиць, коли ті прийдуть 
подбають про те, щоб висла
ти шерифа і забрати від фар-

і-вої фіірморські еиршіїї. цікав- 
лятьея положенням Шшюї про- 
<11. працювали для Неї в .-щето- 
і'ігіі, а в паї- про щ> піхто не 
■я’ідував. .5 інших фпрмер- 
гі.ішх околиці, є цікіші доішеп 
в шщіій і азоті, шшіуп, старі й 
молоті, а в пае кож-і'шіі .іумак 
про себе, а .іштільїшмц сиріша, 
ми но ЦІЩІІНІІЬСІІ.

Ииачіиь. п шіе родю грає іц- 
■(нигіуа.іі.ім. Що іііц.

мерій останнє, щоб заплатит^ 
йому проценти.

Чоловік тієї каліки сидить у 
вязииці за те, що робив само
гон, але не ,|Є нииа жінки, а 
так само і чоловіка не можна 
аж дуже винуватії. Не маюч і 
з чого вижити, він думав, що 
перед святами вдасться , йому 
продати трохи “свяченої і пі
нити дещо до хати, 
йому не вдався, бо зловили 
посадили в тюрму па 

Делегати, які і,
вона не має пушки муки, муніципальній раді 1 ’

„„„ппохати Літи м-ші пршшті па кош іереіііш Обед- 
аІІ1 дров коло Х.Ни. Дии ма.ч ^ного фр0)|ту, заявилИ) .що 

фармері будуть боротися про
ти насильного стягання подат
ків шерифами. Тоді радні від
повіли, що мусять вислати ше
рифа, бо є такі “спекулянти", 
що не хочуть платити податку.

Делегати відповіли, що між 
фармерами таких 
тів” немає, хіба між сторпи- 
ками, які мешкають в місті, а| 
па їх фармах роблять найма
ні робітники. Але вони свою 
пшениціо вже вивезли і тепер 
нема вже що забирати, бо рад
ій запізно взялися до цих спе
кулянтів.

Делегація запитала муніци
пальну раду, чи не може вона 
вислати до уряду Бепета резо
люції з домаганням, щоб ’іі 
гроші, які він видає па підго
товку до війни, повернути на 
втримання шкіл, шпиталів' і на 
допомогу для бідняцьких фар
мерів та робітників. Рада від
повіла, що Смокі Лсйк нічого 
не значить в домініяльнім уря
ді. Бояться, видно, “наші" 
радні образити великих капі
талістів.

.Товариші фармері і подат
ковій в Смокі Лейк та інших 
дйстріктах Алберти! Незадовго 
відбудуться вибори до муніци- 
палін. Пашим обовязком є по
працювати і вибрати до муні
ципальних рад представників з 
рамспи Обєдпапого Фронту. 
Вони будуть обороняти паші 
інтереси і разом з нами будуть 
ставити домагання до,влади за 
кращі життєві умовний для 
трудящих. Вони не будуть 
ігнорувати бідняцьких (|іармс-

між бритійськнмп...........
еькпмп імперіалістами за кон
тролю південно-американських 
ринків та природних багатств.

• Ран Чако є багатий па пафту 
1 Британія та С
жаии, схопившись за плечі 11'а- 

зводять зав 
і його к<ш-

іаиізації, що зовсім 
лнея їй СВОЇХ І-Ц.І,

Коші на. ііапіих вборах іірїій- 
«’ черга на авітії різних комі- 
ІСТІВ, то КОЖНИЙ З НИХ кінчить 
на тім, іЦо брак власного при
міщення не дає нам як слід' 1*’Що про працю в нашім відді- 
розгорнути ііащої діяльної*ти. 
Що ми мусимо його мати, бо па
ші приятелі" сміються а нас.

С в нас горстка сіімпатиків. 
Щ'і досить прихильно ні ІИССЛП- 
< п до будови приміщення і да- 

і датки, па які 
їх стати. Але більшість фарш* 
ріп не цікавляться нічим і не 
стараються зроаумігц тих

ІВ чин, які довели' 
кого положення 
Виглядає, що нони не і 
ють крп.иі. що п нашій 
ці її зовсім немає. Бо

Сполучені Дер.

раї'ваїо та Болівії, . 
пі ту боротьбу за 
тролю,

і



Число 3.
 

..,ьлі>МЕРСІ>КЕ ЖІІТІц,. СЕРЕДА, 17 СІЧНЯ 1931. 

Сторона 8. 

ОГЛЯД й ФАРМ, ИРОДУКЩ
можна

Коли Газета

зробили ніякогоКсийои, Б. !<•
читати і||11С!ІІ|ця портеритільки

виться

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УРФМО
ДЛЯ

сташшків.

ь

вони

що

на

П0ТРІБН0 ДРОВ ДО НО-ОПЕРАТИВИ

осипи.

найіипцу піну, яка

■ РОБИМО ВІТРЯКИписані на

СОМРАТЧГ

іншії

приєднуйте НОВИХ

ДОКТОР Й. МЕҐАС І
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР

ПОРОБИ план ДЛЯ СІЧНЕВОЇ
КАМПАНІЇ ТОДОВИРНАЗУ 

ДАЄМО ОСТАННЮ НАГОДУ 
ВИРІВНЯТИ довжок

Л83ОСІЛТІОИ 
ІДМГГЕП

буржуазні 
що в-них ро-

Торговельна 
Марка

віл
— від

віл 
від 
від 
від 
ВІД 
від
ВІД 
від 
віл

від 
від 
від

від 
від 
від 
від

від 
віл

3.00 до
3.00 до

1.75 до
1.25 до

5.00 до
3.50 до
5.50 до
2.00 до

4.50 до
4.50 до

5.50 до

2.00
1.50

1.00

6.00
5.00
4.00
4.00

3.50 до
2.50 ДО
1.50 до
3.50 до
2.75 до 
2.00 до

3.50 до
2.75 до 
2.00 до

6.00
4.50
6.50
5.00

2.50
1.75
1.35
1.25

7.00
6.50
5.00
6.25
5.00

йон так 
працю.
ЄМО, і---

,з57; 
.зі’; 
.зз-".; 
,31% 
.40 ',2 
.46’і 
.40?;
.48’; 
.45’.;

1,51 "і

МИ ВИПРАВИМО ДЛЯ ВАС ШКІ
РУ .НА СИРОВЕЦЬ ПО 10ц. ФУНТ. 
ВИПРАВЛЯЄМО РЕМІНЬ НА ГАР

НЕЄ, ЛЕИСИ 1 РОБ.
Пишіть і посилайте шкіри до:
УОККТОИ ТАИ№В,¥ СО.
Р.О. Вох 545. Уопктон. 5азк.

1.50
1.00

УВАГА! СЛАВА, АЛТА. УВАГА!
СТАРАННЯМ БАЗАРОВОГО 

КОМІТЕТУ 
-відбудеться-------

В ДНЯХ 18,191 20 СІЧНЯ
В ЧЕТВЕР. ПЯТНИЦІО

І СУБОТУ 

Б А З А Р—Я Р М А Р 0 В

2,50
2.00

4.50
3.25
2.25
4.25
3.25
2.50

4.25
3.25
2.50

КоріІСТП ІСЦуІОТЬ 
цар.т)ім('птп .(,( 
биться.

От про якцх представників

ЯКИХ ПРЕДСТАВНИКІВ ТРЕБА НАМ
ПОСИПАТИ ДО ПАРЛАМЕНТІВ 

2.00 до
1..50 до
1.25 до

від .75 до

1.25 до
.85 до

в Укр. Фари. Домі в Слава
Фармері й фармерки! Прихо- 

діть на цей БАЗАР якнайчи- 
сленніше. Базарком придбав 
багато річей, котрі можна буде 
набути по такій ціні. Увесь 
час підчас базару буде грати 
першорядна орхсстра до тан
ців. . БАЗАРКОМ.

Іішишумціїї ліпилкп 
з'Вкод“,еі>гисмо- помепиАИтТЕ передплату на 
Схноім. 5л',х.

_. вд
 від

 від

1 (тверда) -
ч. 1 ....
ч. 2 ....
ч. З —
ч. 4 ....
ч. 5 —
ч. 6 ....
ч. 1 -.

ціка- 1 Ішсіпшя портери 
тобто 1 Ішеїиіця портери 

Дулурм пшениця 
На достану в травні 
Па достану в ліпші .

ШИПИНЦІ, АЛТА. — Річні збори 
відділу ТУРФДім відбудуться в неді
лю, 21 січня в Укр. Фарм. Домі. Обо- 
дязком кожного члена прибути. По
чаток в годині 1 пополудні. Заряд.

СТОПІ КРІМ, САСК. — Річні збори 
відділу ТУРФДім відбудуться в неді
лю, 21-го січня, в 2-ій годині попо
луднії в хаті тов. С. Бабюка. Обовя- 
зком кожного члена і ч.іеіікниі прий
ти па ці збори. Заряд.

Ягнята найліпші 
Яі піїта добрі тяжкі 
Ягнята звичайні
Барани 

Вівці найліпші 
Вінці тяжкі --------------
Вівці звичайні  

Яйця “А” великі від 28 до ЗО ц.; “А' середні від 26 до 28 ц.; від молодих 
курок від 23 до 25 ц.; Грейд “С” 15 ц.
Масло 23 її. фунт. Цукор $7.50 за 100 фунтів.
Мука 98-фунтоіиій мішок $2.50. “Поріїдж” 80-фуптовиіі мішок $2.95.
Сіно: ціни відтягнені.
Шкіри від ЗК; до 4’ ц. фунт. Вовна від 10 до 12 ц. фунт.
Шерсть з кінських хвостів від 22 до 25 ц. фунт.

МОІІДЕИР, АЛТА. — Річні збори 
відділу КРОН відбудуться в неділю, 
21-го січня 1934 р„ в Укр. Роб-Фарм. 
Домі. Всі члени повніші обовязково 
буїв на цих зборах.  секр. І. Бідар.

її 
«Я

СО-ОРЕВАШЕ
^іиціре<т, Мни.

то МИ не зрооили НІЯКОГО ПО- добре ДОІИр і! 
 А не зробили тому, Щ ) 

працюємо як треба.

ГЕГ4РІ ГИЛ, АЛТА. — Річні збори 
відділу ТУРФДім відбудуться в неді
лю, 21 січня 1934 р. в Укр. Роб.-Фарм. 
Ломі в Гейрі Гпл, в 1 годині попо
лудні. Кожного члена обовязком 
прийти на річні збори, та ішрйшати 
залеглі місячні вкладки, щоб мати 
право голосу. Також пригадується 
членам, що на програмі е багато важ
них справ до вирішення. Отже при
коліть на збори па означений час. 
Нових членів радо питаєм.

М. ІОрчук, секр.

Іншії вибірні до 1.050 ф. ...—
Бики середні (мідіїом) — 
Бики звичайні (комоп) -------
Бики вибірні поверх 1,050 ф.

перед®® Життя"

Що фармері пе дають себе 
зловити на вудку камоііволт- 

Юпайтед Фармеріуького “соціалізму” з ного “ла-

Кооперейгіїв Камоивелт Феде- чин, той факт, іцо,'підча'<;’..мїтіп- 
; гів нема того ептузіязму, яко-

оргапізацій, на ;
заледве 8. Одні члени не прий-' 
шли тому, бо казали, що мали 
досить роботи коло хати, а 
другі пішли па лід ковзатися?

Такої байдужости, товари-1 Ву кампанію ми вже маємо го
ті, толерувати пе мажпо. Я товий.
вірю, що ми її позбудемося і[ Наші комітети наняли вже 
будемо всі працювати, щоб салю для забави, яка відбу- 
поширити вплив наших органі-Ідеться 26 січня. Того самого 
зацій на неорганізованих фар-[дня будуть змагатися між со- 
мерів і'втягнути їх до клясо,- бою два борці, паші снмпати- 
воі боротьби, Ми пе сміємо ки, які в той спосіб хочуть до- 
закрішатп того факту, що за'помогти нам в кампанії. Ними 
три роки існування наших ор- є т.т. М. Цігарієв і Мелвнп 
ґапізацій ми приєднали тільки 'Дзьорій. Цим товаришам иа- 
двадюві члени. Але коли взя- ші -комітети складають щиру 
ти під увагу тс число членів, подяку.
яке за той час відпало від нас, Голова відділу Тодовирназу.

ПОШУКУЮ сінно браі.і, Георгія 
Вакарик.і, а села Сі.ііічапії, Букоіпша. 
Хто би про нею .иьш або ній сам, 
прощу .полощу на і пси на пише пода
ну адресу:
ні ТНЕОВОНЕ УУЛКАНГК

176 віг.ршн5т.. УУїнмії’Ьо. Мхн

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги
Поом 201 Кітснен Вьоск 
1О164А — 1О1 5ТВЕЕТ 

Рнонк 4645 Єомонтон, А ста.

ІЙІТПІІЧІ ПОВИННІ НОД,УмІІТИ а.тберТІЙСЬКІ 
собі ’ . “
тим

.70% 

.67% 

.61% 

.61% 

.6',% 

.58% 

.57%
'.67% 
.76% 
.71%

ЖИВИЙ СКОТ:

злучилися а ціоналізацією” індустрій спід- повинні брати участи у вибори
ІІШіччі (ІТіхчіі 11 ти. Л...  - ... •  • . . —і ..     *

КЛЯСОВОЇ ооро-

іідс до друку, ціни е слідуючі:

Овес найліпшій ч. 2 —
Овес число 3-----------
Овес пожшіа ч. 1 ------------
Овес пожива ч. 2------------
Ячмінь пісстиі рашпій ------
Ячмінь двогранний —------
Число 3 “Сілоблю" ---------
Жиго ч.ч. 1 і 2 --------—•-
Жито ч. З----------------------

 Лей ч. 1-------------------------

І1АКАГІ, АЛТА.! УВАГА!
Старанням відділу ТУРФДім 

в Пакаїї, Алта.
------відбудеться-------

В ДНЯХ 19, 20 й 21 СІЧНЯ 
в салі Укр. Фарм, Домі у Пакаїї 

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
Слідуючі річи будуть розда

ні тим, що будуть мати щасли
ві номери: упряж на пару ко
ней, пара коларів на коні, че
ревики, ковдра, чайний сет і 
20 інших цінних річей. Вступ 
на базар і забави лише 25 цен
тів. До танців гратиме добір
на музика.

Кожного дня на базарі буде 
смачна перекуска. Прнходіть 
чисельно на цей базар. Поча
ток в годині 10 рано.

В НЕДІЛЮ, 21* СІЧНЯ 193! Р. 
закінчення базару відбу

деться КОНЦЕРТ.

читати |--------
пише про ваші| .

тпсба ЇЇ підтримати Пшениця ч.
' Чішспішя ііщнсрн

, . Іішсшіця портери
А Я вірю, ню^іівспиші портери 
хоче 1..........  ’• ------

не

Вегрсвил, Алта. І трудящим голови, коли 
В албертіііських буржуазних1, домагаються своїх прав.

::жжт:. ;і ’знраз дуже ‘ багато ’Багато фаРмеРів 11е маі<>ть 
про надходячі пропііщіональві ЯС1,ОГО політ"чного світогляду, 
іщборн. Одні агітують ;іа лібера 
лнмії, інші за конссрпатистами, 
р, ще інші за 
оф Л.іберта,

■’ робітничо- 
фар.мереькі маси не хочуть. Ці 
маси .починають розуміти, що 
по шляхом парлямеїггарпзму, 
а шляхом впертої клясової бо
ротьби можна встановити та
кий уряд, який заведе в Кана 
ді дійсний порядок, в якому па 
перше місце приі'щуть інтереси 
фармерів і робітників, що сьо
годні пе можуть вижити, бо 
перші працюють аж за багато, 
й другі ие мають праці, а як і 
мають, то мусять робити за го- 
лодову платню.

Зараз бідняцькі фармері 
провадять боротьбу за клич 
“ІТаїие життя перше”. Цей 
клич кинула ЛіГа Фармерської 
(-ідпости пе як фразу, а як най
головніше домагання впзпека- 
ішх фармерів, довкола якого 
всім нам треба ободнатпся. 
Всякі урядові дебт едджссмснт 
бюра створено в користь пара
зитів, щоб легалізувати їхню 
грабіж фармерської праці і од
ночасно посіяти ілюзії між 
фармерами, що буцімто уряди 
стараються бути посереднії на
ми між двома клясами. Та до- 
сьвід навчив нас, що це посе
редництво урядів завжди вихо
дило на користь паразитів.
Чому нам треба ставити кан

дидатів від Обєднапого
Фронту?

Але верпімся до питання ви
борів. Я сказав, що парлямеїі- 
тарним шляхом не можна змі
нити нинішньої капіталістич
ної системи па соціалістичну, вони пе заплатять до 1 люте- 
Це правда, яку знак кожний 
фармер, що читає нашу пресу 
і старався познайомити себе з 
робітничим рухом в минулому 
пе тільки в Канаді, алі- у всіх 
капітіїлістпчних країнах.' Але 
це не значить, що фармері не

ГАЄК, МА1І. — Річні :ібіі|)іі ВІДДІЛУ
/1ФЄ шдбі'дутьсіГ в неділю, 21 січнії 
1934 р. н Укр. Роб.-Фарм. Домі. Обо: 
ніізком і«іжпого члена прибути на ці 
збори, Ііошіх членів радо витаємо.

ІІРУДГОМ — ДАНА, САСК. — Річ 
ні збори відділу Л‘І>Є відбудуп.си в
неділю, 21-го січня 1934 р., в салі Укр. 
Фарм. Дому (на фармах). Початок 
зборів точно о годині 1-ій пополуд
нії. Всіх членів обовязок прибути. 
Нових членів радо вітаємо. Заряд.

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЬОГО ВСІ ТІ, 
що ие маєте ніяких болів, 
в кого кров багата і чиста,

ДЛЯ І1НШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ІЦИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

ІНДІЯНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
(РЕТЕЛСНЕИК ОЙЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСТАВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТЕИ ТІЛА.

До того даємо також ДАРОАІ коробку І4-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК
ГАВКА приготовленого з лічішчііх ростіш, коріння, кори, цвігів, і ягід, 
високо рекомендованого на оживлення запечнщепої кропи. Ці пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лишніх та нездоро
вих матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровлюють всі органи 
тіла. Тисячі людей вживають Індіанський (Рстслспейк Оіі.і) Лшшмсит 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайо
мим. Попробуйте і ви, а також будете вдоволені.

Фляїцшіа цього ліпшмснту звичайно продається за одного долара. 
Але а цим оіО.ІОПІСІШНМ ми робимо спеціальну оферту, Нрпш.іііь нам 
поданий шшзу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтоиою посилкою ДВІ одио-доларопі ф.іяшки лишімеїпу 
і одну одио-доларову коробочку пігулок 14-дешюго дива Блекгавка. 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, що коштують 83 00 тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВПИШІТЬ ЦЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.
ІІшіїііь на адресу:

ІМОІАЮ НЕМЕОУ СО.іоЗи ОимпАз Зткест Тоноито, Омт.
П нри.тозі посилаю $1.00, за що прошу вислані мені ново- 

ротною иочіою дві регулярні одио-долароиі флящіши Іидіяи- 
ськоіо (1‘еіе.тсиеіік Оіі.т) Лишімеїпу Блскіавка і одну регулярної 
величини коробочку 11-дсииоіо Дива Блскіавка, за що я більше 
не ОООВ1ШІШЙ НІЧОГО 11.1.1111111.

імиі наависко  

в пас відділ ЛФЄ і відділ КРОЛ, 
але я ще не бачив в нашій га
зеті дописів з Кепйои або з 
Ксмп Листер про пашу органі
заційну працю. Це дві сусідні 
місцевості!, які належать до 
одного відділу. Писати є про 
що, але видно.' що товариші 
цим не цікавляться. Тільки 
тов. С. Демчук час від часу на
пише допис, але й він про ор
ганізаційну працю нічого не 
згадує. Правда, паші патріо
ти” маються від нього, бо він 
викриває їх і .... 
але крім цього ми повинні ді
литися з читачами нашої газе
ти відомостями про успіхи її 
недостачі в наших організа
ціях.

Є в пас секретарі і голови в 
наших відділах, які повинні пи
сати дописи. Крім того не бра
кує в нас членів, що вміють 
добре писати, але кожний ви
правдується тим, що 
домашньою роботою і пе має 
часу па писання дописів.

7 січня відбулися в нас мі
сячні, а заразом іі річні збори кувері.

рІЧІШИИ. Цв ||ЄМП того епт-у.ііязму, яко-
Ліберальна партія говорить|го панове посли так собі бажа- 

про час на аміну. Па простій ють. Тільки де-пе-де пару ка
лові це значить, що нони хочуть мопис.ттськіїх аГептїв зішле- 
рі 1»І*І ПТ«.1’ГГ« >!•/>,т.ичі І г г І

пін камоиве.тгсьішй уряд, щоб! 
самим стати при кермі провін
ції і обороняти інтереси капі
талістів.

Коїіееріїїгітк'гп не мають іщ. 
дії прийти до влади в Л.іберті, 
але вони ції; само говорять про 
спою готопість “служити інте-'ііипі н тіиї думки, що можна да- 

яісбії ні діі.чіі їм владу в руки, [партії,

Ііспетії, ііі.тііі вже втратив до-[бить;п ще інші говорить, що' й 
пір'я між найбільшими своїми і;онсе|ііщтисти роблять дуже 
крихи.іьіііп.-ііми на фарміїх. ііо* хороіпі обіцянки, хто знан чи і 
II.і бичу І ь, ЩО цей уряд Іірова- вони не були, б трохи ліпші за 
.ііііііі'я при слідуючих ,’іоміні- Бі'ііета. Але коли брати загнль- 
я.іьнііх виборах, [по, то між фармерами .іамітна

Іїооперічїііш Кіімоніїелґ Фе- .іневіра до всіх грох партій 
дерешшіїї не тріїтии. надії, що Виший рух незаможних фар 
її ігик-іі.і",і вибрити більшість мерів і ріібіїшікін Капи щ ви- 

ішдхо.шчііх хінін і, па шкоду кипі цілії-ніч
ній і.ліісі. Про це камоііііелітш-

рої- 
ПОХн іу ц 

сію: нсіінм доказом

про чиє на зміну. Па простійють. Тільки де-не-де
мові це значить, що попи хочуть мопве.ттеькпх і...  
відсунути від влади теиеріш- іцуть в долоні, даючи спґна.т до

•" ^загальних оплесків, але їх по 
видно. Бо ([иірмері знають, що 
камоіпіелтеькі иое.тп боряіьея 
за кусок хліба для себе, а не 
для тих, що його не мають.

Фармері хитаються. О іні ка- життя і шахраїїс.тва, 
(Ж'уть, що всі партії до нічого,

..................................ніШШ Я ТИП думки, ЇДО мо.І;п<1 дїі- 
реснм фармерів і робітників”,'ти ще одну нагоду ліберальній

‘ї, може вона цим разом 
Конееріштиеіп обороняють у ряд [бодай щось трохи для пас зро-

пір'я між інііібі.іі.шими своїми і.оііееріїатиетн
■■ ■> .1... ........ І *.. ‘ж-.................... !

II.і бичу 11., ЩО цей уряд Іірова-'ііоїщ не були, б трохи ліпші за 
, 11111.(41 Іі 1)11 «• І» 'І VII НІН V ■■..«■■■II ' ....... \............... . ............« •41- ----- ...... имми 1<|'<1іи •ІіЦІІіІІН
ялі.нііх виборах, [по, то між фармерами замітив

I.'•■«■.«■■■«-. ... ■ І . . . . • ...

дерейишп це тріпни, надії, іцо| Відший рух
"І І її'ІІІНІ ( і*«І ііііЛі >■■ І І. ЛІ .....І...... . ...........! л?

і ІІОЇХ ПІІС.ІІІІ При І

ІІРІІІІІНІІІІІІІІІ.И НИХ НІібпріїу і ,щ-
ірііміни пшду у іііоїх рукп.х. ким іг.пориііі не треба, бо

грим іеіінн голо отого 
Еімоііпті і.................

виборін. В окру кип, що пі “еоцінліі пі” і: щЩ.
......’ !‘|ч>щоні ні шорню иагніїніїючої

і •Іучкеїшч і про ітпііііліеііічііиї епеїеми. Уряд 
Мі’іееон. Чірііпіі іі переслідуй всякий бо

і І'УХ а іберіійеі.кнх фцр
1'0301111.11' Мерів і робІИШКІИ Не Мецще, 

фа]>мері пі'ред падходичими 
виборами, і опер саме час, щоб 
скликати мііеоні мітінГи і бу
дувати обндіщцціі фронт та ог
лянутися за такими кандидата
ми. Не дурім себе, що між те
перішніми <іурЖуи:5цп.мц полі' 
•пічними партіями, до яких 
обовязково треба зачислити 
Кооиерейтші Камоивелт Феде- 
решиїш, « хоч одна, якій зале
жить па тім, 1цоб поліпшити 
життя пезамо-жшіх фармерів і 
робітників. Такої партії між 
ними нема і іщ повинно бути 
зрозуміле для пас всіх.

Обкдііапий фронт незамож
них фармерів і робітників е 
одиноким виходом д-зя нас в 
теперішній час, коли папська 
кляса ие дав нам жити. Коли 
ми це зрозуміймо, то в падхо- 
дячнх ііроїшіціона.тьшіх вибо
рах в Алберті попрацюємо так, 
щоб мати в проиінціопальнім 

Але такого “закону, порядку парлямеи’іі своїх дійсних пред-

В. Тєіімі.

В ЦИХ двох околицях Є ЧИТИ- 17 
чі, яким вже треба було спи
нити газету, але ми й *м Да1:-м0 
нагоду. Коли хочете 1 
газцту, яка пише про 
справи, то 
своїми центами, бо інших цен
тів вона не має. 

той не 
"Фарм. Життя”, що 

фармсрськими, 
своїми власними справами.

Фармкор.

ПОГРІБНО хаіньнї рооіїшщі у піці 
НІ І 23 до ЗО рокіїї. Муспн, уміїц до- 
оре ІЛХ.ірпІІІ. Іоіопнін 1 1\ М.п ІІІ!.. 
кн для о.ніої особи. Робоїн Не |і;п.1- 
іо. Мусть руїн ірамопі.і (І кіщ-о- 
ио сні іом.і, Ц іанін иіс.іи уіодн, Сг.і- 
.1.1 ПОІІІНІІІ. Зіо.іоіііуіінч-іі ц.і ноші- 
щу .і ірічд: 
<ч 3. Р.

Цох 193 Пеніон. Агіл.

які є частішою 
гьби.

Фермері повинні організува
ти ободнанпн фронт і ставити 
своїх кандидатів підчас вибо
рів. Ці кандидати можуть зро
бити багато підчас самих вибо
їни, а ще більше по виборах, 
ішли будуть вибрані. Тоді во
ни будуть шікршіати з пар.тн- 
меитирної трибуни псі ті ваду- 

яких над 
памп допускаються і.апітиліе- 
ти, а крім того ноші зможуть 
будувати паші організації в 
той спосіб, що час від часу бу
дуть скликати масові мітіііГи і 
іішіеііюііііти фармерпм для чиєї

Вже поверх три роки існує ступу.
.....................не і:;'“ .

Відділ Тодовирназу о Ксн- 
само занедбав свою 

Членів багато не ма- 
алс можна мати, якби всі 

вони старалися працювати. Ко
ли до відділу прийдуть ліспі 
для збирання фондів, то паш 
секретар тримає їх в шафі, .до
ки не скінчиться кампанія. Н1- 
віті, тепер в товариша секре
таря є повна купа лістів, які 
він не роздав членам, щоб зби
рали жертви на допомогу пз- П1(- вживати проіп 

'„'„0,,. ро0»«, «ІД "»»<І "« зах. «».
■ ■ Україні. Пару лістів роздав рам і моріеджовп. 

членам голова нашого відділу, >р’ більш уМі[с,°;В[’ 
а решта припали порохом.

Правда, в грудні ми мали де
які успіхи в нашій праці поми
ло перешкод з боку наших 
противників і симпатиків ККФ. 
Того місяця ми зібрали $3.65 „
для страйкерів в Оитеріо-, $4.00 доброго „ 
пресового фонду на “Фарм.

занятті Життя”. $3.50 старої і нової пе
редплат, $2.65 для иаіщіх това
ришів'в Кііігстоііськін тюрмі і 
$2.00 па Робітничий Дім у Вси- 

Разом зібрали ми 
відділів ЛФЄ й КРОЛ. Збори $15.80. Слід згадати, що й тут 

не" працювали всі члени, а ли
ше два товариші і дві товари- 

в'-'і’шки.
В січневій кампанії Тодовир- 

назуо ми

(Номер пчмеїиіі.иіші і иу.піцл або иочтоиа скрипка)..........

 Провінція  
ііічкїімо писати виразно. ..............

Наша гарантія. - - Ми оцим ноголжуємосн звернути назад 
оірим.ті гроші, разом .4 зворопюю иочтовою оплатою якщо 
а іііоїх псбулі, причин ви ие будете задоволені Індінпським ИМ 
іелеііеіік ОІІл) Лиінімеиюм Блскіавка. і м (І с-
________________РИАСКНАУУК ІІЧР1ДГЧ НЕМЕОГ

Бучач, Алта.
Повідомляємо окружком 

Рспфорлі, що паш відділ зі
брав $43 на пресу підчас листо
падової кампанії і тим самим 
виконав ту квоту, яку йому бу
ло призначено.

Від себе хочу сказати, що ми 
могли зібрати багато більше. 
Можна було легко зібрати 100 
доларів,, якби всі паші члени 
і симпатини були доложили 
трохи більше труду. А то бу
ли такі, що відмовилися їхати 
за збіркою грошей, бо казали, 
що дуже злі дороги. Це прав
да, що дороги були кепські, 
але хто хоче вдарити собаку, 
той знайде кия серед чистого 
поля.

Ми мали збирати передпла
ти не лише від читачів в нашій 
місцевости, але й від тих, що 
беруть свою почту в ‘Іннісфрі. 
Були такі передплатники, що 
радо заплатили за газету весь 
свій довг, інші частинно, але 
були й такі, що могли запла
тити, але пе заплатили. Вони 
говорили, що як не заплатять 
в листопаді, то опісля піхто в 
них не буде впоминатися. Цим 
передплатникам наш пресовий 
комітет хоче сказати, що коли

го ц. р., то більше Газети діста
вати не будуть, бо ми напише
мо до адміністрації, щоб біль
ше їм не висилати газети иа 
кредит. Це відноситься до пе
редплатників в Бучач і Ішіі- 
сфрі.

Ми знаємо,, що є читачі, які 
не можуть заплатити цілого 
свого1 довгу за газету, але мо
жуть заплатити частинно. Коли 
вони цього не зроблять, то ие 
треба опісля шшувати наш 
преском, що спішив їм газету. 
Ми повідомляємо їх наперед і 
даємо нагоду. Ціла північна 
Алберта мала минулого року 
несогірший врожай. Хоч ціни 
на збіжжя та інші ([іармерські 
продукти дуже низькі, але все- 
таки можна стягпутпся па па
ру доларів і заплатити за га- 
іету. Як могли це зробити 
фармері в посушливих околи
цях, то ІІ мц можемо, тільки 
треба хотіти.

 

Бики середні (мідіїом)--------------
Бпкг зіііі'іііііиі (комоп) ------------ -
Ялівки добрі і вибірні --------------
Ялівки середні (мідіїом) -----------
Ялівки звичайні (комоп) -----------

Телята годовані (ґуд і чоііс)-----
Телята годовані середні (мідіїом)..
Телята молочні (“віл") ............
Телята звичайні і середні -----
Корови добрі (гул) ---- —---------
Корови середні (мідіїом) -----------
Корони звичайні (комоп)----------
Кор ни худі (кспсрс і катере) —
Бугаї добрі (гуд) ------------------------------------- "'Д
Бугаї звичайні (комоп) _ -...— віл

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ І СТОВЩЕННЯ:

Бики па іодівліо і отовщеіпві ------ --------------- від 1.25 до
Ялівки па стовщення -- --- ----------------------— віл 1-00 до
Дійні корови ---------------------  віл 15.00 до 40.00

Свині вибірні на бейкси $1.00 премії від штуки:

Свині добрі для бейкепу---- -
Свін.і тяжкі -—
Свніл дуже тяжкі  
Світі легкі до годівлі--------------
Льохи 'і. 1 і 2 . .......

■ Інріїї ції фармах і.тіміїїніе.гпиг
1.11 ПІдбуїІІІЮТІ. МІІІІІГІІ І Прінш 
ііт.ініиім н ці і ' '
:іі ВеГрі'ШІ.І ЇЦІГП, ііЖі' іпміїіі-
Я II ІНІЙ ІІиі-іі І "
віїїціиііа.іі.ііші шіго.і '■ !
Поїш црініітіауюц, (Ітрмерцм іітищ 
“ищіи. |І.ІМ“, >11.1111 І - ’

ЯК урн.! Гя’і!1"1'1- Ві1! "і;і;и-ІВ "го- 
вінцішіа.Ц'НУ І|О'І"І!І"ІЇ щоб та- 
мішду мавіт'Д полії Б .....
ким чином усіпнічі'11^ 
Луці розбініяті! |Н" 
сІрашш. Врай""1' 
зпбш. повір’я В Венети, а 
самим і в капіталістів.
Як треба розуміти фРа?У| "Р 

"закон, порядок і добрі" 
уряд”?

Иремієр Ія’іют аавждп юно 
пить про “закон, порядок і Д 
її; ”!»«■«««і?”*' 
а Правилі говорить про жіьф ■ 
порядок І добрий уряд '  
Алберти. Це треба розумніБ 
що “порядок” В Канаді може 
бути .тише тоді, коли каш'і< ■ 
ЛІСТИЧНІ уряди будуть щіі ЇДЬ 

нас. 98 сек- 
, банки- 

компаніям 
викидання 

фармерів з фарміи, коли в Ка
наді буде ще більше голодних 
і подертих, які не будуть мати 
права відізватися у своїй обо
роні.

• Робіиіичо-Фармерська Ко-оператіцщ у Вінніпегу 
погребує зараз велику спільність дпщ. ‘)1К 1Смііеку 
джекпайіі, спрус, берези і осики. ’ пмреку’ |§|

• За першу клясу дров плапімо гщ- 
зара.і є на ринку і плапімо готівкою" ’

• В кого є дрова па продаж, так ппос,,..,, 
слідуючу адресу:

У/ОККЕКЗ *
РАНМЕНЗ

Сог. РгЦсІїагб & ВаНегу 81г., 
 ==3£

відбулися в Кемп .Листер і бу
ли добре проголошені. Мож
на було сподіватися, що 
члени зацікавляться річними 
зборами й прийдуть па' нігх,|иа3у ми постановили попра- 
як один. Але на 20 членів, які і цІ0ВаТц трохи краще. Особли- 
иалежйть до відділів цих двохіво товаришки кажуть, що до- 
■ _!—‘ збори прийшло кладуть всіх старань, щоб во- 

 на випала успішна. Наше по
ле праці дуже обмежене, бо 
всіх українських родин є туг 

[заледве 11. Але пляи на січне-

|трудящим голови,

і ишісько-льокайських Газетах' 
пишеться зараз дуже багато'

юні псиних діне- 
нерейгорів. ІІе- 

рсііитін, юкенерейторн ;-| спірнх аи- 
іимобі.'ііи І заприжіті. сн.ін віціу даи ■ 
шпііереніиі елєкірнчшії епсріїї для 
осиіїлеіииі наших домів іі чарчупаиия 1 
оаіерін. Вітрики іарио мальовані іі 
з поучеишім нк збудуиатп $1.50. Ру- 
чимо, шо иііраип будуть иниоиуватп 
роботу нк слід або і 

ОНМИІ5 Вох юа с


